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AK PARTI’YI EKONOMI ÜZERINDEN VUR-
MAYA KALKAN YENI ŞAFAK, YENI KOZU-

NU ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ ÜZERINDEN OY-
NUYOR. GAZETE, BIN 100 KIŞILIK ANKETI 

ÖNE SÜREREK, ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ 
SÜRECINI BALTALAMAYA ÇALIŞTI.

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, 
“Emperyalizmin çürük İP’inin Genel Baş-

kanı Müsavat Dervişoğlu iyi anlamalıdır; 
Türk devleti, terör örgütü ile pazarlık asla 
yapmayacaktır” açıklaması yaptı. MHP Genel 
Başkan Yardımcılarından Mevlüt Karakaya, 
“Sayın Devlet Bahçeli, ömrünü Türk milletinin 
varlığı için vakfetmiş bir liderdir. Anlayabil-
seydin, bu kadar savrulmazdın” ifadesini kul-
lanırken, Sadir Durmaz, “Kime hizmet ettiği 
şaibeli bu siyasi curcunaya en güzel cevabı 
“terörsüz Türkiye” sürecine sahip çıkan  yüce 
Türk milleti verecektir” dedi.  l 09

Türk Telekom, yılın üçüncü çeyreği-
ne ilişkin finansal ve operasyonel so-

nuçlarını açıkladı. Konsolide gelirlerini 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
10,7 artışla 59,5 milyar liraya yükselten 
şirketin, bu dönemde faiz, amortisman 
ve vergi öncesi kârı (FAVÖK) yüzde 21,6 
artışla 26,7 milyar liraya ulaşırken, 
FAVÖK marjı yüzde 44,9 oldu. l 04

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, Avrupa İnsan Hakları Mahke-

mesinin (AİHM) Selahattin Demirtaş 
hakkındaki kararının ardından sürecin 
hukuken tahliye ile sonuçlanacağını 
belirterek, “Türkiye, AİHM kararlarına 
uymakla yükümlüdür” dedi.  l 09

MHP, yarın saat 15.00’te genel merkezde 
“Belediye Başkanları İstişare ve Değerlen-
dirme Toplantısı” gerçekleştirecek. l 09

MHP belediye  
başkanları  
toplanıyor

Devlet pazarlık 
YAPMAZ!

Hukuken 
tahliye
sonucu  
doğar

Türk Telekom’dan tarihi kâr

DERDİNİZ NE SİZİN?
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Yayın politikasında köklü değişikliklere gittiği her yerde ko-
nuşulan Yeni Şafak, önce ekonomi üzerinden AK Parti’yi 

vurmaya kalktı, şimdi de ‘terörsüz Türkiye’ sürecini sabote et-
meye çalıştı. Gazete, bin 100 kişilik bir anketi manşetine taşıdı, 
toplumun yüzde 76’sının komisyonun İmralı’ya gitmesine karşı 
olduğunu yazdı.  İmralı’nın görüş, kanaat ve önerilerinin alın-
ması, aynı zamanda MHP Lideri Bahçeli’nin de söylediği üzere, 
kısır tartışmaları sonlandırmak, bilgi kirliliğinin önüne geçe-

bilmek için yapılan bir çağrı olduğu ortadayken, kamuoyunda büyük bir tepki 
varmış gibi yapılan haberle açık provokasyon örneği sergilenmiş oldu. l 08

MHP, İP Başkanı 
Müsavat 
Dervişoğlu’nun 
devlete attığı iftira 
ve MHP’yi hedef 
almasına sert  
tepki gösterdi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, ‘terörsüz 
Türkiye’ye yönelik önemli mesajlar 

verdi. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li’nin yaptığı açıklamalara destek veren 
Erdoğan, “Cumhur İttifakı ortağımız Sa-
yın Devlet Bahçeli’nin cesur ve ufuk açı-
cı katkıları, partimizin toplumun her ke-
simini kucaklayan yoğun çalışmaları, 
devletimizin ilgili bütün kurumlarının 
olağanüstü gayretleri neticesinde terör-
süz Türkiye menziline doğru emin  
adımlarla yürüyoruz” dedi.

MHP Lideri Bahçeli ile tam bir da-
yanışma içerisinde hareket ettik-

lerini de sözlerine ekleyen Erdoğan, 
“Dünkü grup toplantısında yaptığı 
tarihi değerlendirmelerle başta FE-
TÖ’cü alçaklar olmak üzere müfsit 
ve müflis zihniyetin bütün oyunları-
nı deşifre eden, kirli heveslerini kur-
saklarında bırakan Sayın Devlet 
Bahçeli’ye canıgönülden teşekkür 
ediyorum. Terörsüz Türkiye, mutlu 
Türkiye’dir” diye konuştu. l 08

CESUR VE UFUK AÇICI KATKILAR MHP LİDERİ BAHÇELİ’YE TEŞEKKÜR

ÜZERİMİZE  
DÜŞENİ  
YAPIYORUZ
Geçtiğimiz hafta DEM Parti 
Milletvekilleri Pervin Buldan 
ve Mithat Sancar ile  yapıcı 
bir görüşme gerçekleştir-
diklerini bildiren Erdoğan, 
sürecin büyük bir hassasi-
yetle ilerletilmesi noktasın-
da benzer kaygıların pay-
laşıldığını bildirdi. Erdoğan, 
“Herkesin en fazla katkıyı 
sunmaya odaklanması gere-
kiyor. Cumhur İttifakı olarak 
biz zaten üzerimize düşeni 
yapıyoruz, bundan sonra da 
yapmaya devam edeceğiz”  
diye konuştu.

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, “TERÖRSÜZ TÜRKIYE VE TERÖRSÜZ BÖLGE HEDEFINE GIDEN YOLDA 
YENI BIR KAVŞAĞA ULAŞTIĞIMIZ GÖRÜLÜYOR. BU KONUDA HERKESIN ELINI TAŞIN ALTINA KOYMASI, SÜRECE 
DESTEK VERMESI, OLABILECEK EN FAZLA KATKIYI SUNMAYA ODAKLANMASI GEREKIYOR” DEDI.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Cumhuriyet’i kuran parti olduğunu iddia eden 
CHP’nin” tezkereye karşı çıktığını gördüklerini belirterek, şunları söyle-
di: Meydanlarda atıp tutmayı çok iyi biliyor fakat iş sözlerinin arkasında 
durmaya gelince, nedense aniden çark ediyor, hemen geri vitese takıyor. 

Biz, eskiden beri CHP’nin tutarsızlıklarına zaten alışığız. Dolayısıyla 
 tezkereye ‘hayır’ demelerine şaşırmadık. 

CHP’nin tutarsızlıklarına alışığız

Yeni Şafak, ‘terörsüz Türkiye’ye darbe vurmak istedi, arşivlerle rezil oldu!

Gazete, 2009’da 
sürecin başarıya 
ulaşması için 
kampanya dahi 
düzenlemişti. 
‘Diyalog, uzlaşma 
ve dostluk zama-
nı’ alt başlığıyla 
okurlara “Bu 
çağrıya siz de  
katılın” diyen Yeni 
Şafak, bir başka 
sayısında ise  
“Silah sustu, 
barış zamanı” 
başlığını  
atmıştı. 

GEÇMIŞTE 
BAŞKA, ŞIMDI  
BAŞKA!

TOLGA
POLAT

AİHM’NİN DEMİRTAŞ KARARINI 
MAHKEME DEĞERLENDİRECEK

ADALET BAKANI TUNÇ:

HABERI SAYFA l 09

 

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

“TERÖRSÜZ TÜRKİYE”  
HEDEFİNİN ODAK NOKTALARI

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin öncülüğün-
de başlatılan ve Cumhur İttifakı tarafından 
ete kemiğe büründürülerek somutlaştırılan 
“Terörsüz Türkiye” hedefi, yalnızca ülkemizde 

değil; bölgemizdeki tüm terör örgütlerini kökten ortadan 
kaldırmayı amaçlamaktadır.

Bu kapsamda yapılan her çağrı, atılan her adım, bu stra-
tejik vizyonun hayata geçirilmesine yöneliktir.

Bu hedef, Türkiye, Irak, İran ve Suriye ekseninde büyük 
bir güvenlik yükünü ortadan kaldıracak; aynı zamanda 
ABD–İsrail ikilisinin bölgede oluşturduğu taşeron mekaniz-
mayı da daraltacaktır.

Bugün PKK’nın en hareketli olduğu ve terör eylemleri-
ni planladığı öncelikli saha Suriye’dir. Nitekim geçtiğimiz 
günlerde Irak’tan yaklaşık iki bin teröristin Suriye’ye geç-
tiği yönündeki haberler, tehlikenin boyutunu bir kez daha 
gözler önüne sermiştir. ABD ve İsrail, PKK’nın Suriye kolu 
olan SDG/YPG’yi hiçbir zaman sahipsiz bırakmamaktadır; 
sürekli yönlendirmekte ve kendi çıkarları doğrultusunda 
sahada tutmaktadır. İsrail, YPG’yi Suriye’de kara gücü ola-
rak kullanmayı hedeflerken; ABD de bu amaca hizmet eden 
düzenli silah ve lojistik destek sağlamaktadır.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, uzun süredir Suriye’de-
ki PKK/YPG varlığına dikkat çekerek uyarılarda bulun-
makta ve bu konuda kararlı bir duruş sergilemektedir.

Sayın Devlet Bahçeli, “27 Şubat 2025 tarihinde PKK’nın 
kurucu önderi tarafından yapılan ‘Barış ve Demokratik 
Toplum’ çağrısı, bölücü terör örgütünün bütün bileşenleri 
için bağlayıcı mahiyettedir. SDG/YPG bu çağrıdan muaf ve 

istisna değildir.” sözleriyle 
bu durumu açıkça vurgula-
mıştır. Sayın Bahçeli’nin ABD 
ve İsrail’in bölgesel planlarını 
bozma, onları taşeronsuz 
bırakma mücadelesi kararlı-
lıkla sürmektedir.

Öyle ki, İsrail’in devlet 
politikasını yansıtan Haaretz 
gazetesi dahi bu gerçeği tes-

lim ederek, “PKK’nın silah bırakması, İsrail’in çıkarlarını 
tehlikeye sokabilir.” değerlendirmesinde bulunmuştur.

Sayın Devlet Bahçeli, geçtiğimiz günlerde yaptığı açıkla-
mada da Suriye hassasiyetini bir kez daha vurgulamış ve şu 
ifadeleri kullanmıştır:

“Bölücü terör örgütünün örgütsel varlığı lağvedildikten 
sonra, örgüt elemanlarının SDG/YPG’ye silahlarıyla birlik-
te katılmalarını; bu terör yapılanmasının Suriye merkezi 
yönetimiyle entegrasyon müzakereleri devam ederken 
ayrı bir tümen kurma taleplerini, milli güvenliğimize doğ-
rudan bir tehdit olarak değerlendiriyoruz.

PKK’nın başka bir cinayet ve melanet bedene girerek 
varlığını sürdürmesi, Terörsüz Türkiye ve Terörsüz Bölge 
hedefleriyle ters düşecek, baştan ayağa çelişecektir.”

ABD ve İsrail, Suriye’yi bir emperyalizm laboratuvarı 
olarak görmekte; bu nedenle SDG/YPG’yi “müttefik” statü-
süne alarak bölgede kontrol alanı yaratmaya çalışmaktadır. 
Türk devleti ise bu çarkı kırma ve bölgesel dengeyi kendi 
güvenliği lehine yeniden kurma mücadelesi vermektedir.

Bugün gelinen noktada, Suriye’nin toprak bütünlüğü 
artık doğrudan Türkiye’nin milli güvenlik meselesi hâline 
gelmiştir. Netanyahu bile “Biz Suriye’de kiminle mücadele 
ettiğimizi biliyoruz.” sözleriyle üstü kapalı biçimde Türki-
ye’yi işaret etmiştir.

ABD ve İsrail’in SDG/YPG’ye bağımsız bir alan kazan-
dırma girişimi başarılı olursa, bu yapıdan doğrudan hedef 
alınacak ülke Türkiye olacaktır.

“Terörsüz Türkiye” vizyonunun odak noktalarından biri 
de bu nedenle Suriye’dir.

ABD ve İsrail, “Öcalan’ın manevi oğlu” olarak bilinen 
Mazlum Abdi’yi sahada kullanırken; Türk devleti ise buna 
karşılık, terör örgütü PKK’nın kurucusu Abdullah Öcalan’ın 
“silah bırakma ve örgütü feshetme” yönündeki çağrısından 
faydalanarak süreci kendi lehine çevirmeye çalışmaktadır.

MOSSAD ve CIA’nın terör örgütlerini kendi çıkarları 
doğrultusunda kullanmasını “başarı” olarak gören çevreler, 
MİT’in “Terörsüz Türkiye” projesi çerçevesinde terör örgü-
tünü dağıtma ve etkisizleştirme çabasını küçümsemekte-
dir. Oysa bu süreç, sadece Türkiye’nin değil, tüm bölgenin 
istikrarının teminatıdır.

Türkiye’de vizyon sahibi olan, bölgesel gelişmeleri doğru 
okuyabilen herkes, “Terörsüz Türkiye” hedefinin tarihi ve 
stratejik önemini kavramaktadır.

Anlamayanlar ya da anlamak istemeyenler ise, günübir-
lik siyasi hesapların peşinde koşan, kişisel çıkarlarını devle-
tin bekasının önüne koyan kesimlerdir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin ilk günden bu yana 
yaptığı bütün açıklamalar bütüncül biçimde değerlendi-
rildiğinde, “Terörsüz Türkiye”nin tarihi bir devlet hamlesi 
olduğu açıkça görülmektedir.

Sayın Devlet Bahçeli’nin “Ancak temkin ve tedbiri de 
elden bırakmıyor, ihtiyatlı iyimserliğimizi sonuna kadar 
muhafaza ediyoruz.” sözleri, zırhlı ve kararlı bir devlet ada-
mı duruşunun en somut ifadesi olmuştur.

Yargı ne derse o
Cumhurbaşkanı Erdoğan,
 parti grup toplantısı
 çıkışında gazetecilerin eski 
HDP Eş Başkanı Demirtaş'ın 
tahliye edilip edilmeyeceği 
yönündeki tartışmaları 
sorması üzerine, “Bu ülke 
yargı ülkesidir, yargı bu 
konuda ne derse ona 
uyarız” dedi.

Ebubekir
Şahin

Komisyon toplantısı ertelendi
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, “Terör-
süz Türkiye” çalışmaları kapsamında kuru-
lan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’nun koordinatör grup başkan-
vekillerini kabul etti. Kabulde, bugün saat 
11.00’de yapılması planlanan toplantının 
ertelenmesi yönünde karar alındı.  l 08
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Yavuz Sultan Selim 
döneminde başlatılan ve 500 yılı aşkın 

süredir kesintisiz devam eden mukaddes nöbet, Topkapı 
Sarayı’ndaki Mukaddes Emanetler Dairesi’nde aralıksız 

Kur’an-ı Kerim okunarak yaşatılıyor.

Mukaddes Emanetler Dairesi Hafızlarından Halil 
İbrahim Akgün de burada görev yapmanın tarif 
edilemez bir manevi huzur verdiğini belirtti. “Biz 
ecdadımızdan aldığımız bu emaneti geleceğe 
taşıyoruz. Gece gündüz Kur’an sesi kesilmesin 
diye nöbet tutuyoruz. Bu, aşk-ı Muhamme-
diye’nin en yüksek noktada hissedildiği bir 
mekândır” dedi. Topkapı Sarayı’nda asırlardır 

süren bu gelenek, yerli ve yabancı ziyaretçilerin 
ilgisini çekmeye devam ediyor. Kur’an tilavetinin 
canlı olarak sürdürüldüğünü gören birçok ziya-
retçi, derin bir saygı ve huşu içinde Mukaddes 
Emanetler Dairesi’ni geziyor. Bu manevi nöbet, 
Osmanlı’dan Cumhuriyet’e, oradan bugüne 
uzanan kesintisiz bir ibadet zinciri olarak İstan-
bul’un kalbinde yankılanmayı sürdürüyor.

Muş’ta 21 ikizin eğitim gördüğü Vali Adil Yazar İlkokulu, öğrenciler arasındaki benzerliklerle dikkat çekiyor. 1742 
öğrencinin bulunduğu okulda, çoğu tek yumurta ikizi olan 42 kardeş eğitim alıyor. Öğretmenler, benzerlikleri nede-
niyle ikizleri ayırt etmekte zaman zaman zorlanıyor. İl Milli Eğitim Müdürü Abdulkadir Altay, okuldaki ikiz sayısının 
Türkiye’de nadir görüldüğünü belirterek, “İkiz uyumunun okula yansıması bizleri mutlu ediyor” dedi. Okul Müdürü 
Medeni Baran ise ikiz öğrencilerin okula neşe kattığını vurgulayarak, “Onları görünce moralimiz düzeliyor, gelme-

diklerinde eksiklik hissediyoruz” ifadelerini kullandı. Öğretmenler, ikizleri ayırt etmek için farklı toka, hırka ya da saç 
modellerinden yardım alıyor. Öğrenciler de sık sık karıştırılmaktan keyif aldıklarını söylüyor.

Kültür ve Turizm Bakanlığının 2021’de Beyoğlu’ndan 
başlattığı Türkiye Kültür Yolu Festivali, geçen beş yılda 
20 şehirde 6 bin 800’ü aşkın etkinliğe ev sahipliği yaptı. 
Kültürden spora, gastronomiden sanata kadar geniş 
bir yelpazeye yayılan festival, özellikle unutulmaya yüz 
tutan el sanatları ve yöresel tatları yeniden görünür 
kılıyor. Ahşap oymacılığı, ebru, telkari, taş işlemeciliği 
gibi el sanatlarının yanı sıra Antalya’nın coğrafi işaretli 
piyazı, kabak tatlısı ve turunç reçeli gibi yerel lezzetler 
de ziyaretçilerle buluşuyor. Ayrıca balık ekşilemesi, cive 
yemeği ve sütlü kabak çorbası gibi kaybolmaya yüz 
tutmuş yemekler menülere geri dönüyor. Festivalin genel 
direktörü Selim Terzi, projenin Bakan Mehmet Nuri Er-
soy’un vizyonuyla geliştiğini belirterek, hem yerli hem de 
yabancı turistlerin yoğun ilgi gösterdiğini söyledi. Avrupa 
Festivaller Birliğine kabul edilen Türkiye Kültür Yolu Fes-
tivali, 2026’da 26, 2027’de ise 32 şehirde düzenlenecek. 
Festival, düzenlendiği kentlerde hem kültürel canlanma 
hem de ekonomik hareketlilik sağlıyor. AA

Malatya'nın Darende ilçesindeki Tohma Kanyonu, 
sonbaharda ziyaretçilerine eşsiz manzaralar sunuyor. 
Sarp kayalıkları, Tohma Çayı ve rengârenk ağaçlarıyla 
dikkati çeken kanyon, sonbahar aylarında oluşturduğu 
renk cümbüşüyle doğa tutkunlarının uğrak noktası 
hâline geldi. Somuncu Baba Külliyesi'ne yakın konumda 
bulunan bölge, yürüyüş yolları, ahşap köprüleri ve doğal 
şelaleleriyle yıl boyunca ziyaretçi çekiyor. Turizm rehberi 
Taha Eymen Dalyan, ilçenin doğa ile iç içe olduğunu 
ifade ederek 'Darende, doğa ve inanç turizmi açısından 
büyük bir potansiyele sahip. Tohma Kanyonu, bozkırın 
ortasında bir cennet" dedi. Kahramanmaraş'tan gelen 
Gazi Akseki ise, bölgeyi çok beğendiğini ifade ederek, 
"Suyun sesi ve doğanın renkleri insana huzur veriyor. 
Görülmesi gereken bir yer" diye konuştu.

Muş'taki 'ikizler okulu'nda 21 ikiz eğitim görüyor

Sanat ve lezzet, Kültür 
Yolu'nda buluştu

Tohma Kanyonu 
sonbaharda renk 
cümbüşüne büründü

'GECE GÜNDÜZ 
KUR’AN SESI 
KESILMESIN'

5 asırdır süren nöbet
Topkapı Sarayı’ndaTopkapı Sarayı’nda

Kastamonu’nun Taşköprü ilçesinde 
yürütülen “Sen De Gel” projesiyle 
özel gereksinimli bireyler, atlı terapi 
sayesinde hem fiziksel hem de psi-
kolojik gelişimlerine katkı sağlayan 
yeni bir deneyim yaşıyor. Taşköp-
rü Bedensel ve Zihinsel Engelliler 
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği 
tarafından hayata geçirilen proje, 
Taşköprü Kaymakamlığı, Beledi-
yesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü iş 
birliğiyle sürdürülüyor.

Yaklaşık 20 hafta sürecek 
proje kapsamında, 4 haftadır 15 özel 
gereksinimli birey ve aileleri her çar-
şamba Daday’daki Atlı Terapi Mer-
kezi’nde terapiye katılıyor. Dernek 
Başkanı Tevfik Yıldırım, “Daha önce 
ata binmek istemeyen çocukların 
şimdi tek başına ata bindiklerini gö-
rüyoruz. Aileler hem mutlu hem de 
çocuklarıyla daha çok vakit geçirme 
imkânı buluyor” dedi.

Özel bireylerden Salih Da-
vulcu, ata binmekten bü-
yük keyif aldığını belirtir-
ken, özel birey annesi Filiz 
Hoşlan, kızının terapiler 
sayesinde hem denge hem 
de yürüme becerisinde 
büyük ilerleme kaydettiği-

ni söyledi. Hoşlan, 
“Kızım artık ata 
tek başına binebi-
liyor, algısı da ge-
lişti. Çocuklarımız 
korkularını yendi, 

yarışır hâle geldiler” diye 
konuştu. Kastamonu Özel 
Bireyler ve Aileleri Daya-
nışma Derneği Başkanı 
Huriye Boyraz da terapi-
lerin ailelerden büyük ilgi 
gördüğünü, projenin hem 
sosyal hem de rehabilite 
edici yönüyle örnek oluş-
turduğunu ifade etti.

ATLARIN İYİLEŞTİRİCİ GÜCÜ
ÖZEL BİREYLERLE BULUŞTU

Kastamonu’da başlatılan “Sen De Gel” projesiyle özel 
gereksinimli bireyler, atlı terapi sayesinde hem fiziksel 

gelişimlerini destekliyor hem de sosyal hayata daha aktif 
katılım sağlıyor. Ailelerin de büyük ilgi gösterdiği projede, 

çocuklar korkularını yenerek ata tek başına binmeye başladı.

ANTIK TICARETIN 
MERKEZİ XANTHOS 

YENIDEN 
CANLANIYOR
Antalya’nın Kaş ilçesinde yer alan ve 
Likya uygarlığının idari merkezi ka-
bul edilen Xanthos Antik Kenti’nde 
yürütülen kazılar, antik dönemdeki 
ticari yaşamın ayrıntılarını gün 
yüzüne çıkarıyor. UNESCO Dünya 
Kültür Miras Listesi’nde bulunan 
kentte, Atatürk Üniversitesi Arkeo-
loji Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Hasan Kasapoğlu başkanlığındaki 
ekip çalışmalarını sürdürüyor. Kültür 
ve Turizm Bakanlığının Geleceğe 
Miras Projesi kapsamında yürütülen 
kazılarda, Roma dönemine ait 
sütunlu cadde çevresindeki dük-
kanlar ortaya çıkarıldı. Kazı Başkanı 
Kasapoğlu, kazılarda biri 19, diğeri 
15 metrekare büyüklüğünde iki 
dükkân tespit ettiklerini belirterek, 
“Terazi parçaları, sikkeler, ağırlıklar, 
seramikler ve yağ kapları gibi bulun-
tular, dönemin ticari hareketliliğine 
ışık tutuyor” dedi. Kazı ekibi, ayrıca 
Likya Beylikler Dönemi öncesine 
uzanan veriler elde etti. Kasapoğlu, 
“Kentin tarihini 400-500 yıl daha 
geriye çekebilecek bulgular bulduk. 
İncelemelerin ardından bu veriler 
bilim dünyasıyla paylaşılacak” 
ifadelerini kullandı. Kazılarda 
bazilika ve mozaikli zeminlerde de 
restorasyon çalışmaları yapılıyor. 
Kasapoğlu, bu alanların korunarak 
turizme kazandırılacağını belirtti.

Topkapı Sarayı’nın en çok ziyaret 
edilen bölümlerinden Mukaddes Ema-
netler Dairesi’nde, Osmanlı Padişahı 
Yavuz Sultan Selim Han’ın başlattığı 
24 saatlik Kur’an-ı Kerim tilaveti gele-
neği 5 asırdır kesintisiz devam ediyor.

Sarayın Enderun Avlusu’nda yer 
alan bu kutsal mekâna giren ziyaretçi-
ler, aralıksız yükselen Kur’an sesle-
riyle karşılanıyor. Dönüşümlü olarak 
görev yapan 28 hafız, gece gündüz 
demeden okudukları Kur’an-ı Kerim’le 
manevi nöbeti sürdürüyor. Her gün 
bir hatim tamamlanırken, yıl boyunca 
365 hatim indiriliyor. Ramazan ayında 
düzenlenen “Destimal Töreni”nde ise 
bu hatimlerin duası yapılıyor.

'Aynı hassasiyetle  
      devam ettiriyoruz'

1517’deki Mısır Seferi’nin ardından 
İstanbul’a getirilen kutsal emanetler, 
508 yıldır Topkapı Sarayı’nda büyük 
bir özenle korunuyor. Hazreti Muham-
med’e ait Hırka-i Saadet, kılıcı, sakal-ı 

şerif, diş parçası, mektupları ve ayak 
izinin yanı sıra dört halifeye ve saha-
beye ait kılıçlar, Kâbe anahtarları ve 
Hacerü’l Esved mahfazası da burada 
sergileniyor. Topkapı Sarayı Daire 
Başkanı İlhan Kocaman, Yavuz Sultan 
Selim’in hilafetle birlikte Mısır’dan 
kutsal emanetleri getirdiğini hatırla-
tarak, “Padişah, ‘Bana 39 hafız bulun, 
kırkıncı da ben olacağım’ diye-
rek bu geleneği başlatmış. 
Bugün de aynı hassasi-
yetle devam ettiriyo-
ruz” dedi. Kocaman, 
Osmanlı’nın Hırka-i 
Saadet odasındaki 
temizlik sırasında 
çıkan tozu bile dışarı 
atmadığını, özel bir 
kuyuya bıraktığını 
anlatarak, “Ecdadın 
emanetlere göster-
diği hürmet, bugün 
bizim rehberimizdir” 
ifadelerini kullandı.

İlhan  
Kocaman
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PKK, Türkiye’ye 
büyük acılar ya-
şatmış bir terör 
örgütüdür. Abdul-

lah Öcalan ise bu örgütün 
kurucusudur.

DEM Partisi de “Sırtımızı 
Kandil’e, İmralı’ya daya-
dık” diyen bir siyasi uzan-
tıdır. Bunun tartışılacak 
bir yönü yoktur. Bu üçlüye 
başka bir tarif yapmakta 
mümkün değildir.

“Terörsüz Türkiye” 
hedefine uygun olarak bu 
unsurlara ve aktörlere ya-
pılan çağrı, esasen terörü 
tamamen terk etme ve 
silah bırakma çağrısıdır. 
Bununla birlikte etnik fitne 
olacak her türlü eylemi ve 
söylemi de ortadan kaldır-
ma projesidir.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin DEM’e yöne-
lik “Gelin Türkiye Partisi 
olun; gelin, teröre cephe 
alın.” çağrısı ile terörist-
başı Öcalan’a yaptığı “Te-
rörün tamamen bittiğini 
ve örgütün lağvedildiğini 
haykırsın.” çağrısı da bu 
yaklaşımın temelini oluş-
turmaktadır.

Bu çağrılar üzerine Öca-
lan da kendi kurduğu terör 
örgütüne şu şekilde ses-
lenmiştir:

“PKK’nın anlam yok-
sunluğu ve aşırı tekrarı, 
ömrünü tamamlamasına 
ve feshini gerekli kılma-
sına yol açmıştır. Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel 
çözümler, tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt vere-
memektedir. Bu koşullar-
da silah bırakma çağrısın-
da bulunuyor ve bu çağrı-
nın tarihî sorumluluğunu 
üstleniyorum. Devlet ve 
toplumla bütünleşme adı-
na kongrenizi toplayın, ka-
rar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir.”

Türkiye’de herkesin 
odaklanması, güçlendir-
mesi ve üzerinde durması 
gereken esas konu budur. 
Bazılarına göre sürecin 
ilerleyişinde bazı yanlışlar 
veya eksiklikler görülebilir; 
ancak önemli olan bu sü-
rece samimi bir yaklaşımla 
destek vermektir. Ne yazık 
ki bunun yerine bazıları ta-
rafından çelişkili ve siyasi 
menfaatlere dayalı tutum-
lar sergilenmektedir.

Bir zamanlar HDP Eş 
Genel Başkanı olan Sela-
hattin Demirtaş HDP’yi şu 
sözlerle tanımlamıştı:

“Bizim başarımız, 
HDP’nin başarısıdır; ki Sa-
yın Öcalan’ın çok önemse-
diği bir projedir. Türkiye’de 
beraber yaşama ve özgür, 
demokratik bir birliği sağ-
lama projesidir. Kendisi-
nin özellikle son 20 yılını 
adadığı bir projedir. Bu 
projenin başarılı olması ve 
benim şahsımda başarılı 
olması, onu nasıl ve niye 
rahatsız etsin?”

Tanımı bu şekilde yapı-
lan HDP ile siyasi menfaat 
ölçüsünde geçmişte ittifak 
kuran Ümit Özdağ, Müsa-
vat Dervişoğlu ve Yavuz 
Ağıralioğlu gibi isimler ise 
“Terörsüz Türkiye” süre-
cine adeta cinnet geçirir 
şekilde bir tavır almışlardır. 
Bu tavır hem dikkat çekici 
hem de her yönüyle tutar-
sızlık barındırmaktadır.

Bu isimler için, “HDP 
ile yerel seçim ittifakı 
yapmadılar; Cumhurbaş-
kanlığı seçiminde ittifak 
kurmadılar” diyecek bir 
akıl sahibi var mıdır? Bunu 
diyebilecek varsa olsa olsa 
zeka geriliği yaşayandır.

“Siyasi menfaatlerimiz 
ve küresel projeler için 
PKK ve siyasi uzantılarıyla 
her ittifaka varız; ama ‘Te-
rörsüz Türkiye’ sürecine 

karşıyız” tutumu, makam 
ve çıkar için her yolu dene-
yenlerin tavrıdır.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin DEM’e yönelik 
“Gelin Türkiye Partisi olun; 
gelin, teröre cephe alın.” 
çağrısını şiddetle ve karar-
lılıkla desteklemek gerekir. 
Ancak aynı çevreler DEM 
(HDP) ile siyasi menfaat 
ittifaklarını rahatça kura-
biliyorlarsa, bu ikiyüzlülük 
olarak değerlendirilmelidir. 
Bu kişiler hem MHP lideri-
nin nerede durduğuna kar-
şı çıkmayı marifet sanıyor, 
hem de siyasi patronlarının 
işaret ettiği yerde duru-
yorlar.

Hatırlanacağı üzere 
Sayın Bahçeli, 2018’deki 
Zeytin Dalı (Afrin) Operas-
yonu sırasında “Ya Afrin 
yıkılsın, ya da teröristler 
yakılsın. Ya istiklal ya 
ölüm; ya zafer ya da son 
nefere, son nefese kadar 
şehadet.” diye haykırmış-
tı. Buna karşılık İYİ Parti 
sözcülerinden Ümit Özdağ, 
Müsavat Dervişoğlu ve 
Yavuz Ağıralioğlu’nun için-
de bulunduğu İYİ Parti’den 
gelen resmi açıklama ise 
şöyleydi:

“İyi Parti, tek adam 
rejimini kalıcı kılmaktan 
başka hiçbir amaca hizmet 
etmeyecek ve beka sorunu 
yaratabilecek Afrin savaş 
senaryolarına tamamen 
karşıdır.”

Ümit Özdağ’ı o günlerde 
bu açıklama bile frenle-
yemiyor ve “Recep Tay-
yip Erdoğan, Afrin’i alma 
karşılığında ABD’ye ne 
veriyorsun?” gibi çirkef 
ve iftira dolu söylemlerle 
Zeytin Dalı (Afrin) Ope-
rasyonu’na çamur atmaya 
çalışıyordu.

Mesela Müsavat Der-
vişoğlu, Kemal Kılıçda-
roğlu’nun “Kürt sorununu 
çözümde HDP’yi meşru 
organ olarak görebiliriz. 
Eğer bu sorun çözüle-
cekse meşru bir organla 
çözebiliriz…” açıklaması 
kendisine sorulduğunda 
“HDP’li TBMM Başkanve-
kili oturumları yönetiyor 
ve hepimiz de onun yöne-
timine katılıyor muyuz? 
Bu meşru mu, gayrı-meş-
ru mu tartışmasına en iyi 
cevaptır. “ demişti…

Bugün, sanki bir has-
sasiyeti varmış gibi, siyasi 
ikiyüzlülük temelinde 
PKK–Öcalan–DEM üze-
rine “Terörsüz Türkiye” 
yorumları yapan Müsavat 
Dervişoğlu, geçmişte ser-
gilediği tavırla tam bir tra-
jikomedi örneği sunmuştu.

Cumhurbaşkanlığı 
seçimleri öncesinde YSK 
önünde basın açıklaması 
yaptığı sırada, bir muha-
birin “PKK/Kandil/Yeşil 
Sol bileşenleri Kemal Kı-
lıçdaroğlu’nu destekleme 
kararı aldı. Bu gelişmeye 
ne diyorsunuz?” soru-
suna verdiği tepki hâlâ 
hafızalarda:

“Dağılın beyler!”
Yani bugün çıkıp terör 

ve onun siyasi uzantıları 
üzerine nutuk atan kişi, 
dün o sorudan kaçarken 
“dağılın” diyerek konudan 
uzaklaşmayı seçen kişidir.

Gerçekten de ortaya 
çıkan manzara, hem trajik 
hem de komik bir siyasi 
tabloyu gözler önüne seri-
yor, değil mi?

Müsavat Dervişoğlu, 
geçtiğimiz gün yeni bir ha-
dsizlik sergileyerek MHP 
Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’ye yönelik şu ifadeyi 
kullanmıştır:

“Bindirin onu İmralı fe-
ribotuna; ihanet bir ömür 
sürer, kavuşmak bir da-
kika… Böylece hasretleri 
de biter.”

Oysa Müsavat Der-
vişoğlu’nun temsil ettiği bu 
siyasi çizgi, “HDP ile ittifak 
yapan, terörle mücadeleye 
karşı çıkan” bir parti sicili-
ne sahiptir. 
Kaldı ki, kendi partisi geç-
mişte Kandil’e helikopterle 
gitme düşüncesini dahi 
dile getirmiş bir siyasi an-
layışın ürünüdür.

Kandil’e helikopterle 
gitme konusunu, Müsavat 
Dervişoğlu’nun geçtiğimiz 
ay “Biz zaten hiç ayrılma-
dık” dediği Ümit Özdağ 
şöyle açıklamamış mıydı? :

Ümit Bey bir helikoptere 
atlayıp Kandil’e gitsem, 
Duran Kalkan’a ve Cemil 
Bayık’a sorsam, ulan siz 
ne istiyorsunuz anlatın 
bakalım’. İlk duyduğumda 
kulaklarıma inanamadım. 
Şaka yaptığını düşündüm 
ve ‘Meral Hanım böyle bir 

şey olmaz. Böyle bir şey 
yaparsanız sizi hemen 
elinizi kolunuzu bağlar-
lar ilk mağaraya atarlar’ 
dedim ve aynı soruyu bir 
başka toplantıda tekrar 
sordu. Dışarıda bir daha 
söylememesi gerektiğini 
söyledim.”

İşte bu sözleri sarf eden-
lerle aynı çizgide siyaset 
yapanların, bugün çıkıp 
MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’ye dil uzatması tam bir 
siyasi pişkinlik ve tutar-
sızlık örneğidir.

MHP Lideri Devlet Bah-
çeli, teröristbaşı Abdullah 
Öcalan’a yaptığı “Terörün 
tamamen bittiğini ve ör-
gütün lağvedildiğini hay-
kırsın.” çağrısının karşılık 
bulan yönünü daha da 
güçlendirmek için büyük 
bir çaba harcarken; Türki-
ye ve bölgemizde terörün 
kökten ortadan kaldırıl-
masına yönelik bir strateji 
geliştirirken... 
Geçmişte iki kez HDP ile 
ittifak yapmış, HDP ile 
Anayasa taslakları hazırla-
mış, Türk devletinin terörle 
mücadelesine karşı çıkmış 
bir parti olarak siz, Kandil’e 
helikopterle gitseydiniz ne 
yapacaktınız?

O helikopterde sen de 
olacak mıydın, Müsavat 
Dervişoğlu?

Sırf siyasi menfaat ve 
çıkar uğruna geçmişte 
terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla ittifak yapmış 
bir sicile sahip olan Müsa-
vat Dervişoğlu, Ümit Özdağ 
ve Yavuz Ağıralioğlu’nun 
bugün “Terörsüz Türkiye” 
söylemine karşı çıkışları da 
yine aynı siyasi hesapların 
ürünüdür. 
Siyasette tutunacak dal-
ları kalmamış bu isimler, 
“HDP’li ittifak” sicilleri 
ortadayken, şimdi “Te-
rörsüz Türkiye” sürecini 
iftiralarla, kirli algılarla 
hedef alarak kendilerine 
siyasi zemin oluşturmaya 
çalışmaktadır. Finalde de 
kendilerini pazarlayacak 
yer arayacaklar…

Yahu, 1992 yılından bu 
yana terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantılarına kol kanat 
germiş CHP ile ittifak yapa-
rak milletvekili olmadınız mı?

Siz, ahmak dışında kimi 
kandırabilirsiniz?

Kastamonu'nun Bozkurt ilçesinde 3 gün önce 
evden ayrıldıktan sonra haber alınamayan kadın ile 
5 yaşındaki oğlunu bulmak için başlatılan arama 
çalışmaları sürüyor. İlçe merkezinde 2 Kasım Pazar 
günü evden ayrılan Huriye Helvacı ile oğlu Osman 
Helvacı'yı, yakınlarının kayıp ihbarının ardından 
Emniyet Müdürlüğü, Jandarma Komutanlığı, İl Afet 
ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) ekipleri ve Ulusal 
Medikal Kurtarma Ekibi (UMKE) arıyor. AFAD ekip-
leri tarafından engebeli ve ormanlık arazide drone 
ile havadan da arama yapılıyor. Jandarma arama 
kurtarma köpekleri de çalışmalara eşlik ediyor. 
Anne ve oğlunun en son görüldüğü yer yönünde 
ihbarlar gelmesi üzerine ekipler Alantepe, Köseali 
köyleri yakınlarında çalışmalarını sürdürüyor. 
Huriye Helvacı ile oğlu Osman'dan haber alamayan 
yakınlarının durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne 
bildirmesi üzerine arama çalışması başlatılmıştı.

KANDİL'E GİDECEK 
HELİKOPTERİN 

PİLOTU SEN MİYDİN?

KOMŞUSUNDAKI 
ODAYI 
GERI ALDI

Samsun’da öğretmen M.P.'nin (33) 
2+1 olarak satın aldığı dairenin projede 

3+1 görüldüğü, müteahhidin projeyi 
bozup yaklaşık 9,5 metrekarelik odayı 

haksız şekilde diğer daireye 
kattığı tespit edildi. 

Samsun'da yaşayan M.P. adlı öğretmen, 
2020 yılında İlkadım ilçesi Kılıçdede Mahal-

lesi'ndeki apartmandan 2+1 daire satın almak 
için bankadan kredi başvurusu yaptı. Bankanın 
ekspertiz raporunda dairenin 2+1 değil 3+1 
olduğu, bir odanın yan daireye katıldığı ve plana 
göre 95 metrekare fiili kullanım alanı olmasına 
rağmen 85 metrekareye düşürüldüğü tespit edil-
di. Kredi ile evi satın alan M.P. daha sonra avukat 
aracılığıyla komşuda görülen bir odanın kendi 
dairesine katılması için 2021 yılında 3'üncü Sulh 
Hukuk Mahkemesine dairenin sahibi M.K.'ye 
dava açtı. Daireye ait tapu kayıtları ve yönetim 
planı mahkemeye delil olarak sunuldu. Samsun 
3'üncü Sulh Hukuk Mahkemesi, Eylül 2024'te 
bilirkişi raporu ve teknik incelemeler sonucun-
da söz konusu odanın davacıya ait olduğuna 
hükmetti. Kararda şu ifadelere yer verildi:

“Davacıya ait bağımsız bölümün salon du-
varları ile bağımsız bölüm içerisinde kalan otur-
ma odası duvarının yaklaşık 4,5 metrekarelik 
bölümünün yıkılması, ayrıca yıkılan bölümden 
itibaren yaklaşık 2,60 metre mesafeden itibaren 
3,48 metre genişlikten tavana kadar duvar örül-
mesi, sıvanması ve boyanması suretiyle projeye 
uygun eski hâle getirilmesine karar verildi."  

Samsun Bölge Adliye Mahkemesi 6'ncı Hu-
kuk Dairesi 10 Haziran 2024'te yerel mahkeme-
nin verdiği kararı onadı. Bu karar üzerine M.P., 
mahkeme kararını icraya verdi, dava konusu 
eve usta getirip komşudaki bir odanın duvarını 
yıktırıp kendi evine dâhil ettirdi.

'3+1’den 4+1’e haksız 
bir şekilde çıkarıldı'
Konuya ilişkin bilgi veren M.P.’nin avukatı 

Safa Koçer, “Müvekkilim 2+1 daire almak 
için bankadan kredi çekmek istiyor. Bankaya 
başvurduğunda daireye ekspertiz yolluyorlar. 
Ekspert raporu hazırlarken, binanın projesini 
incelediğinde dairenin aslında 2+1 değil de 3+1 
olduğunu görüyor. O bir odanın karşı daireye ka-
tıldığını ve karşı dairenin 3+1’den 4+1’e haksız 
bir şekilde çıkarıldığını söylüyor. Bununla alakalı 
yasal yollara başvurabileceğini de müvekkilime 
söylüyor. Müvekkil sonra bana geldiğinde biz 
tabii olayı inceliyoruz. Burada yasal süreç 
içerisinde ‘el atmanın önlenmesi’ davası 
açıyoruz karşı daire sahibine. Mahkemece ilgili 

belediyenin bina projeleri incelendiğinde burada 
haksız bir şekilde bir odanın karşı daireye 
katıldığı tespit ediliyor. Mahkeme o odanın mü-
vekkilime iadesine karar veriyor. Bu karar istinaf 
incelemesinden de geçerek kesinleşiyor. Daha 
sonrasında müvekkilimin, odasını geri almak 
için icraya başvuruyoruz. İcra kanalıyla da kendi 
çağırdığımız ustalarla bir duvarı mahkemenin 
kararda belirttiği noktadan kırıp, başka bir 
noktadan örüp, odayı kendi müvekkilimizin dai-
resine dâhil ediyoruz. Bu şekilde müvekkilimizin 
dairesi 2+1'den 3+1'e çıkıyor" diye konuştu.

38 bin 208 taklit araç parçası 
ELE GEÇIRILDI

Sivas’ta köpekler 
otomobili parçaladı

Kocaeli’nin Kartepe ilçesinde düzenlenen operas-
yonda 38 bin 208 taklit araç parçası ele geçirildi. 
İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamaya 
göre, Güvenlik Şube Müdürlüğü ekipleri, Kocaeli 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 
soruşturma kapsamında dün Köseköy mevkisindeki 
bir depoya operasyon düzenledi. Depoda yapılan 
aramada, farklı otomotiv markalarına ait 15 milyon 
lira değerinde 38 bin 208 taklit araç parçası, 195 
bin 705 koli ve koli etiketi ile baskı ve etiketleme için 
kullanılan 15 makine ele geçirildi. İş yeri sahibi T.T. ile 
çalışanlar E.Y. ve M.N. hakkında adli işlem başlatıldı.

Sivas'ın Divriği ilçesinde, başıboş köpekler park 
halindeki otomobilin tamponunu parçaladı. 108 bin 
liralık hasar oluşan aracın sahibi belediyeden şikâyetçi 
oldu. Divriği ilçesi TOKİ konutlarında, otomobilini 
site önüne park eden bir vatandaş, sabah aracına 
binmek isterken otomobilinin far, tampon ve çamurluk 
aksamlarının parçalandığını fark etti. Sitenin güvenlik 
kamerası görüntülerini incelediğinde, gece saatlerinde 
site etrafında dolaşan 4 başıboş köpeğin otomobiline 
zarar verdiğini tespit etti. Başıboş sokak köpeklerinin 
otomobilde 108 bin liralık zarara neden olduğunu öğ-
renen vatandaş, Divriği Belediyesinden şikâyetçi oldu.

Kastamonu’da 
anne ve oğlu 
3 gündür kayıp



Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin, MNT pazarında 
uzun zamandır sürdürdükleri liderliklerini geçen çey-

rekteki aranın ardından yeniden kazandıklarını ve son 
12 ayda 4 milyonu aşan faturalı net abone kazanımıyla 

bu alanda yeni bir rekora ulaştıklarını kaydetti.
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DAIKIN’DEN 
TÜRKIYE’YE DEV 
YATIRIM HAMLESI 

ÖNDER KAHVECI’DEN 
KRITIK MESAJ

Daikin Türkiye Orta Doğu ve Afrika Bölgesi 
Başkanı Hasan Önder, şirketin bölgesel 

stratejilerini, Türkiye’nin iklimlendirme alanındaki 
rolünü ve gelecek döneme ilişkin yatırım planla-
rını “İş Dünyası Söyleşileri” kapsamında önemli 
açıklamalarda bulundu. Önder, bugüne kadarki 
süreçte büyük yatırımlarla önce 1 milyon adetten 
fazla üretim kapasiteli split klima fabrikasının 
kurulduğunu ve ağırlıklı olarak Avrupa’ya ihracat 
yapılan bu fabrikayla üretimi bir nevi Türkiye’ye 
kaydırdıklarını dile getirerek, “Lojistik avantajı ve 
stratejik konumu sayesinde Türkiye’de birçok ürünü 
üretmeye başladık” dedi. 

Hendek’teki yaklaşık 163 bin metrekarelik 
alanda kurulu fabrikaya ilişkin bilgi veren Önder, 
burada klima santralinden fancoile, kombiden split 
klimaya kadar birçok ürünün üretimini gerçekleş-
tirdiklerini anlattı. Daikin Türkiye olarak yeni bir 
yatırım hayata geçirdiklerini de aktaran Önder, ilk 
kez Türkiye’de yerli üretim olarak Airfel markasıyla 
Afrika ve Türkiye’nin belli bölgeleri için enerji verimi 
yüksek bir cihaz geliştirdiklerini söyledi. Önder, 
farklı bir marka adıyla üretimin globalde Daikin 
bünyesinde bulunmadığını, bu adımı Daikin Türki-
ye’nin inisiyatifiyle ilk kez attıklarını ve yeni ürünle 
gelecek günlerde yaklaşık 100 milyon dolar ihracat 
gerçekleştirmeyi beklediklerini vurguladı.

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Sağlık-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci’den kritik sosyal konut 

projesi mesajı. Kahveci, “500 Bin Sosyal Konut 
Projesinden kamu çalışanlarının da öncelikli olarak 
faydalanabilmelerinin sağlanması amacıyla Çevre, 

Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığına başvurduk.  
Dilekçemizde kamu çalışanla-
rının Sosyal Konut Projesinden 
faydalanmasının aile birliğine, 
ekonomik durumuna ve 

kamu hizmetlerinin 
sunumuna katkıda 

bulunacağını 
ifade ettik’’ 
ifadelerini 

kullandı. 
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Japonya merkezli iklimlendirme markası Daikin, 
Orta Doğu ve Afrika operasyonlarının “üretim üssü” 
olarak konumlandırdığı Türkiye’ye, yaklaşık 100 
milyon avro yeni yatırım yapmayı planlıyor.

Geniş müşteri portföyü ve iş ortaklarına sunduğu uçtan 
uca çözümlerle, bilişim teknolojileri dünyasının öncü 
şirketleri arasına giren Penta Teknoloji, 35’inci yaşını 

kutladığı 2025’in 9 aylık dönemine ilişkin sonuçları Kamu 
Aydınlatma Platformu’na (KAP) bildirdi. Buna göre Penta 
Teknoloji’nin 2025’in üçüncü çeyreğin sonunda konsolide 

cirosu yüzde 33’lük artışla 22,3 milyar TL, brüt kârı ise 
yüzde 29’luk artışla 1,6 milyar TL olarak gerçekleşti. Penta 
Teknoloji’nin FAVÖK’ü yüzde 17 artarak 798,6 milyon TL’ye 
ulaştı. FAVÖK marjı yüzde 3,6 olan Penta Teknoloji’de ver-
gi öncesi kâr ise 169,9 milyon TL olarak gerçekleşti. Penta 

Teknoloji Genel Müdürü Fatih Erünsal,  “Bu dönemde yeni 
nesil teknolojilerle operasyonel verimliliğimizi artırırken, 
kurum içi dijital kültürün yerleşmesi için önemli adımlar 

attık. Ayrıca Türkiye’deki iş ortaklarımıza ileri seviye, ve-
rimli ve güvenli çözümler sunmamızı sağlayan yeni marka 

iş birliklerini ekosistemimize dâhil ederek vizyonumuzu 
güçlendirdik. 35’inci yılımızda ulaştığımız bu başarılar, 

köklü geçmişimizden beslenen gelecek vizyonumuzun en 
güçlü göstergesidir. İnsanı odağına alan ve teknolojiyle 

şekillenen çalışmalarımızla, iş ortaklarımızla birlikte  
değer üretmeye devam edeceğiz” dedi.

Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda, Bakanlığı 
ile bağlı kuruluşlarının 
2026 yılı bütçelerine ilişkin 
sunum yaptı. Bolat, 
2025’in dünya ekonomisi 
ve ticaretinde belirsizlik-
lerin yeniden tırmandığı, 
ticarette korumacılığın 
çok hızlı arttığı bir dönem 
olduğunu belirterek, bu 
durumun küresel ticaret politikası belirsizlik endeksinde de rahatça 
görülebileceğini söyledi. Dünya ekonomisi ve ticaretindeki bu 
zayıf görünüme rağmen Türkiye ekonomisinde üretim, istihdam 
ve ihracat artışlarının devam ettiğini vurgulayan Bolat, Türkiye’nin 
2024’te yüzde 3,3 oranında ekonomik büyüme kaydettiğini 
anımsattı. Bakan Bolat, ağustosta cari işlemler hesabının 5,5 
milyar dolar fazla ile tüm zamanların en yüksek seviyesinde ger-
çekleştiğini belirterek “Dört ay üst üste cari işlemler fazlası vermiş 
olacağız” dedi.  Ürün güvenliği anlamında Dış Ticarette Risk Esaslı 
Kontrol Sistemi (TAREKS) ile sağlığa uygun olmayan, güvensiz 
ürünlerin Türkiye gelmesini engellediklerini vurgulayan Bolat, 
şunları kaydetti: “Bu yıl sistem üzerinden 3,7 milyon başvuru 
yapıldı ve başvurulan ürünlerin yüzde 11’i fiili denetime tabi tutul-
du. Uygunsuz bulunan ürünlerin ithalatına izin vermedik. Ayrıca 
56 milyar dolar olan cari işlemler açığını geçen yıl 10,5 milyar 
dolara düşürmüştük. Cari işlemler açığımız bu yılın 8 ayı itibarıyla 
ise 18,3 milyar dolar ile makul seviyelerde devam etmektedir. 
2023’te milli gelirdeki payı yüzde 3,6 olan cari işlemler açığı geçen 
yıl yüzde 0,8’e düşürdük. Bu yıl da yüzde 1,3 civarında devam 
etmektedir. Ağustos ayında cari işlemler hesabımız 5,5 milyar 
dolar fazla ile tüm zamanların en yüksek seviyesinde gerçekleşti. 
Temmuzda da cari işlemler fazlası verdik. Eylülde 1 milyar dolar, 
ekim ayında 500 milyon dolar cari işlemler fazlası bekliyoruz. Dört 
ay üst üste cari işlemler fazlası vermiş olacağız.”

PENTA, KONSOLIDE 
CIROSUNU %33 ARTIRDI

DÖRT AY ÜST ÜSTE 
CARI IŞLEMLER 
FAZLASI VERECEĞIZ

Sektördeki gelişmelere ilişkin, AA muhabirine 
değerlendirmede bulunan Elektronik Ticaret 

İşletmecileri Derneği (ETİD) Başkanı Hakan Çevikoğlu, 
kasım ayının her yıl olduğu gibi bu yıl da e-ticaretin en 
yoğun kampanya dönemine sahne olacağını, ay boyunca 
sürecek indirimlerin, “Bekarlar Günü”, “Alışveriş Cu-
ması”, “Siber Pazartesi” ve “Öğretmenler Günü” gibi 
özel tarihlerle birlikte farklı sektörlerde genişleyerek 
devam edeceğini bildirdi. Kampanyaların satış hacmini 
artırdığını belirten Çevikoğlu, “Bu yıla baktığımızda, 
dijitalleşme yatırımlarının, lojistik kapasitenin ve 
tüketici ilgisinin artmasıyla birlikte toplam e-ticaret 
hacminin 5 trilyon liraya yaklaşacağını değerlendiriyoruz. 
Kasım ayının yine yılın en hareketli dönemi olacağı ve 
yaklaşık 500 milyar lira civarında hacim oluşabileceğini 

öngörüyoruz” diye konuştu. E-ticaret platformları ve 
markaların kasım dönemlerinde özellikle elektronik ürün 
kategorilerinde indirim kampanyaları düzenleyerek çoklu 
ürün alışverişini teşvik ettiklerini söyleyen Çevikoğlu, 
şunları kaydetti: “Bu yıl ise mevsim koşullarının uzun 
süre yüksek sıcaklıklarda seyretmesi, sonbahar ve kış 
alışverişlerinin kasım kampanyalarıyla çakışmasına 
neden oldu. Bu durum, tüketicilerin sepetlerindeki ürün 
sayısını artırarak ortalamanın üzerinde sepet büyüklük-
lerinin oluşmasına yol açmakta. Ek olarak kampanyaların 
yoğunluğu, ürün çeşitliliğinin artması ve tüketici ilgisinin 
yükselmesiyle birlikte ortalama sepet büyüklüğünün 
1500-3 bin lira bandına ulaşabileceğini, özellikle elektro-
nik ve beyaz eşya kategorilerinde ise bu tutarın 2-3 katına 
kadar çıkabileceğini öngörmekteyiz.”

E-TICARETTE 500 MILYAR 
LIRALIK CIRO BEKLENTISI

TÜRK TELEKOM'DAN
REKOR KÂR
Türk Telekom, yılın üçüncü çeyre-
ğinde 10,2 milyar lira net kâr elde 
etti. Şirketten yapılan açıklamaya 
göre, Türk Telekom, yılın üçüncü 
çeyreğine ilişkin finansal ve operas-
yonel sonuçlarını açıkladı. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, Türk Tele-
kom, yılın üçüncü çeyreğine ilişkin 
finansal ve operasyonel sonuçlarını 
açıkladı. Yılın üçüncü çeyreğinde 
konsolide gelirlerini geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 10,7 artışla 
59,5 milyar liraya yükselten Türk 
Telekom’un, bu dönemde faiz, amor-
tisman ve vergi öncesi kârı (FAVÖK) 
yüzde 21,6 artışla 26,7 milyar liraya 
ulaşırken, FAVÖK marjı yüzde 44,9 
oldu. Üçüncü çeyrekteki net karı 10,2 
milyar lira olan Türk Telekom, söz 
konusu dönemde 21,7 milyar liralık 
yatırım gerçekleştirdi. Türkiye’nin 
dijital dönüşümünün lideri Türk 
Telekom’un üçüncü çeyrek itibarıyla 
toplam abone sayısı 56,2 milyon 
olurken, Türkiye’nin her köşesinde 
yüksek hızlı internet sunma ama-
cıyla sürdürdüğü çalışmaların sonu-
cunda, fiber ağının uzunluğu 514 bin 

kilometreye, fiber hane kapsaması 
33,9 milyona ve 5G için kritik öneme 
sahip fiberle bağlı LTE baz istasyonu 
oranı yüzde 56’ya yükseldi. 

Açıklamada görüşlerine yer ve-
rilen Türk Telekom CEO’su Ebubekir 
Şahin, geride bırakılan dönemin 
Türk Telekom ve Türkiye’nin dijital 
geleceğinin inşası açısında yeni bir 
çağın eşiğini temsil ettiğini belirtti. 
Mobilde yılın üçüncü çeyreğinde 
tarihi bir performans kaydettiklerini, 
5G ihalesiyle yeni bir döneme girer-
ken, doğru yatırımların ve uzun va-

deli stratejilerinin karşılığını almaya 
devam ettiklerini vurgulayan Şahin, 
“Bu dönemde mobil abone sayımız 
30,8 milyona ulaştı. Mobilde 2,3 mil-
yon net abone kazanımıyla tarihi 
bir rekora imza attık. Mobil müş-
teri tabanımızı güçlendirirken, 
müşteri memnuniyetini 
merkeze alan stratejimizle 
çalışmalarımızı sürdürüyo-
ruz” ifadelerini kullandı. 

Şahin, MNT pazarında uzun 
zamandır sürdürdükleri liderliklerini 
geçen çeyrekteki aranın ardından 
yeniden kazandıklarını ve son 12 
ayda 4 milyonu aşan faturalı net 
abone kazanımıyla bu alanda yeni 
bir rekora ulaştıklarını kaydetti. 
Tüm illeri uçtan uca bağlayan fiber 
altyapılarını mobile entegre ederek 
Türkiye’nin her noktasında en 
kapsayıcı mobil deneyimi sunan 
operatör olmayı hedeflediklerini 
vurgulayan Şahin, Türkiye’nin dijital 
dönüşümünde lokomotif rollerini 
pekiştirirken, mobil iş kollarını da 
sürdürülebilir biçimde büyütmeye 
devam edeceklerini belirtti. Şahin, 

sabit hat hiz-
metlerine ilişkin 
imtiyaz sözleşmelerini 
Türkiye’nin menfaatleri çerçe-
vesinde yenilediklerini vurguladı. 
Bu kapsamda Türkiye’nin dijital 
omurgasını güçlendiren stratejik 
çalışmalarını sürdüreceklerini ak-
taran Şahin, “Ekonomiye 20 milyar 
dolarlık doğrudan katkı sağlayaca-
ğız. Ardından 16 Ekim’de gerçekleş-
tirilen 5G ihalesinden, abone başına 
en yüksek bant genişliği sunma-
mızı sağlayan frekansları alarak 

istediğimiz 
sonuçlarla 
ayrıldık. 5G frekans 
ihalesinde elde ettiğimiz 
güçlü pozisyon ise geleceğin 
teknolojilerine yön verecek bir 
kapasite artışını beraberinde getirdi” 
ifadelerini kullandı.

Türk 
Telekom CEO’su 

Ebubekir Şahin, geride 
bırakılan dönemin Türk 
Telekom ve Türkiye’nin 

dijital geleceğinin inşası 
açısında yeni bir çağın 
eşiğini temsil ettiği-

ni belirtti. 

Ebubekir Şahin

SAVUNMA VE HAVACILIK IHRACATIN
YÜZDE 3,5 KARŞILIYOR
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Prof. Dr. Haluk Görgün, “Bu-
gün 10 ayda 6,7 milyar dolara ulaşmış bir ihracat rakamımız var, ülkenin 
tüm ihracatının yaklaşık yüzde 3,5’ini karşılar duruma gelmiştir” dedi.

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanı Prof. Dr. Haluk Görgün, Konya 
Sanayi Odasınca (KSO), Cumhurbaş-
kanlığı Savunma Sanayii Başkanlığının 
desteğiyle TÜYAP Konya Fuar Mer-
kezi’nde düzenlenen, İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya ile Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler’in de katıldığı 8. Konya 
Savunma Sanayi Tedarikçi Buluşmala-
rı’nın açılış töreninde, savunma sanayi-
sinin yüzde 80’den fazlasının yerli ürün 
olduğunu, dost ve müttefik ülkelerin de 
ihtiyaçlarını azami ölçüde karşılamak 
üzere çalıştıklarını söyledi. Savunma 
sanayiinde 180’den fazla ülkeye ihracat 
yapıldığına değinen Görgün, “Geçti-
ğimiz yıl Allah’a çok şükür 7,1 milyar 
dolar ile bir önceki seneye göre yüzde 
29 artışla ihracat rekoru kırılmıştır. Dün 
tüm ihracat rakamları ve savunma sa-
nayii rakamları ilgili bilgilendirmeyi de 
kamuoyuyla paylaştık. Bugün 10 ayda 

6,7 milyar dolara ulaşmış bir ihracat ra-
kamımız var. Ülkenin tüm ihracatının 
yaklaşık yüzde 3,5’ini karşılar duruma 
gelmiştir” diye konuştu. Bu oranları 
artırmak için çalışmaya devam ede-
ceklerini dile getiren Görgün, savunma 
sanayiinde yaklaşık 100 bin çalışanın 
ülke ihracatına kişi başı yaklaşık 70 bin 
dolar katma değer sağladığını söyledi. 

Konya’da 12 organize sanayi bölgesi ol-
duğunu aktaran Görgün, Konya’nın 3,5 
milyar dolarlık ihracatının içinde yakla-
şık 500 milyon dolar savunma sanayii 
ihracatı olduğunu bildirdi. Savunma 
sistemlerinde yüzde yüz başarı için bir 
makinenin her bir parçasının kusursuz 
üretilmesi gerektiğini, bazen bir ürün 
için yüzlerce firmanın bir araya gelerek 
çalıştığını aktaran Görgün, şunları 
kaydetti: “Savunma sanayii aslında 
kalite süreçleriyle birlikte bir dönü-
şümü beraberinde getirmektedir. Bu 
anlamda biraz evvel söylediğim 12 or-
ganize sanayi bölgesinin, 2 bin 500’ün 
üzerindeki sanayici, savunma sanayii 
ekosistemiyle beraber, çalışan firmala-
rıyla, bu disiplin ve kültürde, o anlayışla 
ileride de bu katma değerli, kilogram 
başı 1000 dolarlara, 10 bin dolarlara, 15 
bin dolarlara ulaşan üretimleri yapabi-
leceğini hepimiz biliyoruz.”

Haluk Görgün

Hasan Önder

Hakan Çevikoğlu

HIDROELEKTRIKTE YAPAY ZEKÂ ETKISI
Hidroelektrik santrallerdeki (HES) enerji üretimi, su miktarı 
ve doğa koşullarına bağlı olarak değişirken, Entek Elektrik 

Üretimi AŞ (Entek) ve KoçDigital’in geliştirdiği yapay zekâ tabanlı 
proje, meteorolojik, hidrolojik ve operasyonel verileri kullanarak 
enerji üretim planlamasını veri temelli hale getirip suyun enerjiye 
dönüşümünü optimize ediyor. Entek Bilgi Teknolojileri ve Dijital 
Dönüşüm Direktörü Ömer Yatkın,  yaptığı değerlendirmede, 
projenin temel amacının suyun enerjiye dönüşüm sürecini daha 
verimli hale getirmek olduğunu belirtti. Aynı miktardaki suyla daha 
fazla enerji üretebilmek için su akış tahminlerinde yapay zekâdan 
yararlanarak, üretim planlamasını tamamen bilimsel veriye ve 
öngörüye dayalı hâle getirdiklerini aktaran Yatkın, böylece, kaynak 

kullanımında sürdürülebilirliği güvence altına alırken üretim 
süreçlerinin verimliliğini de önemli ölçüde artırdıklarının altını çizdi. 
Projeyle birlikte su akış tahmin doğruluğunun yüzde 90’a yüksel-
diğini aktaran Yatkın, bunun operasyonel planlamada önemli bir 
dönüşüm yarattığını ve üretim süreçlerinin güvenilirliğini artırdığını 
vurguladı. Yatkın, söz konusu projeyle enerji üretim verimliliğinde 
yüzde 2,5 seviyesine varan artış sağladıkları bilgisini paylaşarak, 
“Bu oran ilk bakışta küçük gibi görünse de HES’ler gibi yüksek 
kapasiteli tesislerde önemli bir maliyette üretim potansiyeline 
karşılık geliyor. Bu artışı, geçmiş yıllarda yapılan manuel tahmin 
oranlarıyla yapay zekâ modelinin ürettiği sonuçları karşılaştırarak 
net şekilde gözlemleyebiliyoruz” diye konuştu.

Ömer Bolat
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Türkiye, demir yollarındaki millileşme çalışmaları kapsamında ge-
lecek yıl saatte 160 kilometre hıza sahip 9 milli elektrikli tren seti ile 

saatte 225 kilometre hıza sahip milli hızlı tren setini raylara indirecek.

MILLI TRENIMIZ 
SENEYE RAYLARDA

KALAYCI: SANAYIDE 
HIZLI DÖNÜŞÜM 
SAĞLANMALI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2326910

ESAS NO : 2021/75 Esas
DAVALILAR : 1- DİLEK BÜYÜK-29749302534
2- MEHMET BAHA ÖZEN-55405069206
3- MÜSEBİYE AKSU-25844321548
Mahkememizde açılan Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) davasının yapılan 
yargılamasında;
Davacı vekili dava dilekçesinde; Çorlu İlçesi, Seymen Köyü/Mahallesi,F 19 – C-19-
BPafta, 68 Ada ve 1 No’lu Parselde kayıtlı bulunan taşınmazdaki iştirak halindeki 
mülkiyetin (ortaklığın) giderilmesine,masraf ve ücreti vekâletin davalılara tahmiline 
karar verilmesini talep ve dava etmiştir.
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Bu kapsamda; TK m.31 gereği ilan tarihinden itibaren takdiren 10 gün sonra ilana 
konu hususları tebellüğ etmiş sayılacağınız, dava dilekçesine iki hafta içerisinde 
cevap verebileceğiz varsa ilk itirazlarınızı sunabileceğiniz, cevap vermediğiniz 
takdirde ilk itirazları ileri süremeyeceğiniz ve dava dilekçesinde ileri sürülen vakıaları 
inkar etmiş sayılacağınız, sulh için gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya gelmemeniz 
halinde yapılan işlemleri itiraz edemeyeceğiz ve yokluğunuzda dosyanın işlemden 
kaldırılacağı, ayrıca iki haftalık kesin süre içinde delillerinizi mahkemeye sunmanız 
ve delillerinizin getirtilebilmesi amacıyla gereken açıklamayı yapmanız, aksi o delile 
dayanmaktan vazgeçmiş sayılacağınıza karar verileceği tarafınıza ihtar ve tebliğ 
olunur.
Duruşma günü olarak tayin edilen 17/07/2026 günü saat: 09:30’da duruşmada 
bizzat hazır bulunabileceğiniz veya kendinizi bir vekille temsil ettirebileceğiniz, aksi 
takdirde yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususları, dava dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.03/11/2025

T.C. ÇORLU 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2326492

Örnek No:55*
2025/529 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/529 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: İzmir İli, Çiğli İlçesi, Küçükçiğli Mahallesi, 33557 Ada, 
9 Parsel, 129 Cilt, 12777 Sayfa no, 3/24 arsa pay/paydalı, ana taşınmaz niteliği arsa 
olan, 286,00 m2 ana taşınmaz yüzölçümlü, 3.kat 9 No’lu bağımsız bölüm mesken 
nitelikli TAM hisseli taşınmaz. Adres: Küçükçiğli Mah. 8753 sokak No:13 Kat:3 D:9 
Çiğli / İZMİR. Bilirkişi raporuna göre; Mahallinde ve onaylı mimari projesinde yapılan 
incelemede; Bina, zemin kat +3 katlı,asansörsüz, doğalgazlı olup, konu mesken 3. 
katta konumludur. Mesken, 3+1 şeklinde 3 oda, salon,mutfak, antre, 2 banyo, kiler ve 
2 balkondan ibarettir. Daire girişi çelik kapılı, salon ve odaların yer döşemesi laminat 
parke, ıslak hacimler seramik kaplıdır. Mutfak, hazır mutfak ankastre şeklinde alt-üst 
dolapları mobilyalıdır. Banyolar duş kabinli, lavabo ve klozetli, dış doğramalar pvc, 
iç doğramalar hazır panel kapıdır. Isıtma, doğalgaz kombi ile sağlanmıştır. İnşaat 
tarzı betonarme, 14.08.2012 tarihli yapı kullanma izin belgesine göre kullanım alanı 
113,62 m2 ve bina yaşı yaklaşık 13’dür. Temel Belediye ve Kamu hizmetlerinden 
faydalanmakta olup, satılabilir/kiralanabilir özelliktedir. Söz konusu taşınmaz 
gelişmiş konut bölgesinde olduğu, bölgenin hizmet aldığı ÇiğliDevlet Hastanesi, Ata 
Sanayi İzban ist. Tramvay İst. Anadolu Caddesi, Çevre Yolu, Organize Sanayi yakın 
mesafede olup, ulaşımı kolaydır. İmar Durumu: Çiğli Belediyesi arşiv kayıtlarında 
bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında konu taşınmaz, bitişik nizam 4 katlı 
(B-4) yapılaşma koşullu konut alanda kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler :Taşınmaz üzerinde 11.01.2012 tarih-259 yevmiye ile beyan 
şerhi ve aynı tarih ve yevmiye ile E6 DEPO eklenti muhdesat bilgisi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 10:19

  Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 10:19

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. KARŞIYAKA 4. İCRA DAİRESİ 

T.C. KOCAELİ 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Derince İlçe, KAŞIKÇI Mahalle/Köy, 148 Ada, 18 Parsel, 
Tarla vasfında taşınmaz. Boş arazidir. İki yola cepheli köşe parseldir. Üzerinde ağaç, 
yapı v.s. muhdesat bulunmamaktadır. Az eğimli topoğrafik yapıya sahiptir. Yakın 
çevresinde seyrek kırsal yerleşim vardır. Başına kadar ulaşımı toplu taşıma ile kısıtlı, 
özel araçla çok kolaydır.
Adresi : Kocaeli, Derince, Kaşıkçı
Yüzölçümü : 5.927,34 m2
İmar Durumu: Diğer tarım alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 17.782.020,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 10:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:08

03/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2326417

1.Artırma

2.Artırma

2026 Yılı Cumhurbaşkanlığı Yıllık 
Programı’ndan yaptığı derlemeye 
göre, gelecek yıl demir yolu ulaştırma-
sı ve kent içi ulaşımda ihtiyaç duyulan 
raylı sistem araçlarının yerli imkan-
larla tasarımı ve üretimi ile kritik 
bileşenlerindeki yerlilik oranının ar-
tırılması temel amaç olarak belirlendi. 
Yerli sanayinin Ar-Ge, tasarım ve 
üretim kabiliyetlerinin geliştirilmesi, 
her türlü raylı sistem aracının ve alt 
bileşenlerinin imalatı ile bakım ve 
onarımının yapılması da amaçlar ara-
sında yer alıyor. Bu kapsamda kamu 
alımlarının, raylı sistemlerde yerli üre-
timi daha etkin destekleyecek şekilde 
kullanılması sağlanacak, tasarım ve 
Ar-Ge faaliyetleri teşvik edilecek.

Orta vadede oluşması bekle-
nen talep ve ihtiyaçlar belirlenerek 
mahalli idareler de dahil olmak üzere 
yerli raylı sistem araçlarının tedarik 
edilmesi yönünde gerekli düzenleme 
ve finansal tedbirler hayata geçiri-
lecek. Raylı sistem araçlarının yerli 
ve milli şekilde ulusal ve uluslararası 
standartlara uygun olarak üretilme-

si amacıyla kurulan Türkiye Raylı 
Sistem Araçları Sanayi AŞ (TÜRASAŞ) 
bünyesinde devam eden yerli tasarım 
ve prototip çalışmaları tamamlanarak 
demir yolu sektörünün raylı sistem 
araç ihtiyacı karşılanacak. Böylece, 
saatte 160 kilometre hıza sahip 9 
milli elektrikli tren seti ve saate 225 
kilometre hızdaki milli hızlı elektrikli 
tren seti ile 30 milli elektrikli anahat 
lokomotifi, TÜRASAŞ’tan temin edi-

lecek. Ayrıca “Coco Aks Tertibatlı Milli 
Lokomotif Platformu Projesi” ve demir 
yolu bakım aracının tasarım çalışma-
ları tamamlanarak prototip üretimine 
başlanacak.

Bu kapsamda, saatte 225 kilomet-
re hıza sahip, “milli hızlı tren” olarak 
bilinen projede prototip çalışmaları 
gelecek yıl tamamlanacak. Programa 
göre, ulaştırma ve lojistik sektöründe 
çevresel etkilerin ve maliyetlerin en 
aza indirilmesi ile enerji verimliliğinin 
artırılması amacıyla demir yolu ve 
deniz yolu taşımacılığına öncelik veri-
lecek. Bu çerçevede demir yollarında 
devam eden elektrifikasyon çalışma-
larıyla uyumlu olacak şekilde “elekt-
rikli çeken araç” sayısı artırılacak. Öte 
yandan, TÜRASAŞ Sakarya Bölge Mü-
dürlüğü bünyesinde kurulacak Milli 
Elektrikli Hızlı Tren Seti İmalat ve Test 
Fabrikası’nın inşaat çalışmalarına 
başlanmıştı. 15 bin metrekare büyük-
lüğünde olacak fabrikanın, 12 hızlı tren 
seti üretim ve test kapasitesine sahip 
olması, ekonomiye yıllık yaklaşık 3,5 
milyar lira katkı sağlaması bekleniyor.

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda 
milletvekilleri, Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığının 2026 yılı bütçesi 
üzerinde görüşlerini dile getirdi. MHP 
adına konuşan MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Konya Milletvekili 
Mustafa Kalaycı önemli mesajlar 
verdi. Kalaycı, ‘’Havacılık ve savunma 
sanayisi ihracatında dünyanın 11. ül-
kesi konumundayız” dedi. MHP Genel 
Başkan Yardımcısı ve Konya Millet-
vekili Mustafa Kalaycı, sürdürülebilir 
büyüme için sanayi sektörüne daha 
fazla yatırım yapılması gerektiğine 
değindi. Kalaycı, “Sanayide yapısal 
dönüşümün hızla sağlanmasını, tek-
nolojik dışa bağımlılığın azaltılmasını, 
yerel kaynakları harekete geçiren, 
nitelikli iş gücü istihdam eden, dijital 
çağa uyum sağlayan ve nihayet 
uluslararası rekabet gücüne sahip 
bir sanayi oluşturulmasını, ‘lider ülke 

Türkiye’ hedefine ulaşılması 
bakımından oldukça önemli 
görüyoruz” dedi.

Ar-Ge harcamalarında yıllara 
göre artışa değinen Kalaycı, bu alanda 
da daha fazla artış olması gerekti-
ğini belirtti. Kalaycı, “Milli Teknoloji 
Hamlesi” ile Türkiye’nin ihtiyacı olan 
birçok teknolojinin Türk mühendis-
leri tarafından tasarlanıp yerli ve milli 
olarak üretildiğini ve birçok ülkeye 
ihraç edildiğini anlattı. Türkiye’nin 
havacılık ve savunma sanayisin-
de “şampiyonlar liginde” olduğunu 
belirten Kalaycı, “Yerli ve milli uçak, 
helikopter, gemi, denizaltı, tank, çeşit 
çeşit silahlar, füzeler, zırhlı araçlar ve 
insansız hava araçlarını artık kendi-
miz üretiyoruz, milletimizi gururlan-
dıran gök kubbemizi oluşturuyoruz. 
İHA ve SİHA teknolojisinde dünyada 
ilk 3’teyiz. Küresel İHA pazarının 

yüzde 68’ini Türkiye’nin markaları 
elinde bulundurmaktadır. Havacılık 
ve savunma sanayisi ihracatında 
dünyanın 11. ülkesi konumundayız” 
diye konuştu. Kalaycı, yerli ve milli 
üretim potansiyelinin tümüyle hare-
kete geçirilmesi ve böylece savunma 
sanayisinde yakalanan ileri teknolo-
jinin başka alanlarla elde edilmesinin 
hedeflenmesi gerektiğini aktardı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mustafa Kalaycı, ‘’Sanayide 
yapısal dönüşümün hızla sağlanmasını, teknolojik dışa 
bağımlılığın azaltılmasını ‘lider ülke Türkiye’ hedefine 
ulaşılması bakımından oldukça önemli görüyoruz’’ dedi.

Mustafa Kalaycı

Abdulkadir Uraloğlu

MADEN ZENGINI TÜRKIYE Türk kahvesine AB tescili
Ankara Üniversitesi ve merkezi ABD’de bulunan Arama 
Jeofizikçileri Birliği (Society of Exploration Geophysicists) 

işbirliğiyle organize edilen 2. Avrasya Yer Bilimleri Kongresi 
(EGCE-2025), Antalya Belek Turizm Merkezi’ndeki bir otelde 
oturumlarla devam ediyor. Kongreye katılan Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği (TOBB) Türkiye Madencilik Meclisi Başkanı 
İbrahim Halil Kırşan, Türkiye’nin çok sayıda maden çeşidini 
barındıran kıtalar arası geçiş noktasında yer aldığını söyledi. 

Türkiye’nin metalik madenlerden enerji ham maddelerine 
kadar birçok alanda madenlere ev sahipliği yaptığını dile 
getiren Kırşan, “Dünyada ticareti yapılan yaklaşık 90 madenin 
70’i ülkemizde de var ve 60’ının ticareti yapılıyor. Dolayısıyla 
ülkemiz ve coğrafyamız son derece verimli ve zengin bir maden 
çeşidine veya maden yataklarına sahip bir konumda. Ülkemizin 
maden potansiyeline baktığımız zaman yılda 6,5 milyar dolar 
bir ihracatımız var” diye konuştu. Kırşan, Türkiye’de altın başta 

olmak üzere bakır, kurşun, çinko, krom, kömür gibi madenlerin 
bulunduğunu kaydetti. Dünyada petrol çağının bittiğini, 
mineral çağının başladığını vurgulayan Kırşan, küresel ısınma 
ve iklim değişikliğinden kaynaklı olarak yeşil enerjiye geçişte 
artık kritik ve stratejik madenlerin önem kazandığına işaret 
etti. Kırşan, bu açıdan sorumlu madencilik anlayışıyla hareket 
edilmesi gerektiğinin altını çizdi.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğinden (TOBB) yapılan açıklamada, 
AB Resmi Gazetesi’nde yayımlanan duyuruyla Türk kahvesinin TOBB 

tarafından yapılan başvuru sonucu AB’de “geleneksel ürün adı” olarak 
ilan edildiği belirtildi. 3 aylık sürecin tamamlanmasının ardından Türk 
kahvesinin, Türkiye’nin AB’de tescil edilen ilk geleneksel ürün adı olduğu 
vurgulanan açıklamada, “Kültürümüzün en köklü sembollerinden biri 
olan Türk kahvesi, UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi’nde de yer 
alıyor. 500 yılı aşkın geçmişiyle sadece bir içecek değil, misafirperverli-
ğimizin, sohbetin ve dostluğun simgesi. TOBB olarak yerel ve geleneksel 
değerlerimizi korumak, dünya çapında tanıtmak ve tescil ettirmek için 
çalışmaya devam ediyoruz. Türk kahvesinin 
eşsiz kokusu ve lezzeti Avrupa’da da 
tescilleniyor” ifadeleri kullanıldı. 
TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu 
da NSosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, Hatay 
kaytaz böreğinin, Türkiye’nin 
AB’den coğrafi işaret 
tescili alan 39’uncu, Gaziantep 
lahmacununun da 40’ıncı ürün 
olduğunu bildirdi.
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sinin genel yayın yönetmeni David 
Velasco Filistin halkının özgürlüğü-
nü destekleyen açık bir mektup ya-
yınladığı için, New York Times yazarı 
Jazmine Hughes ve Jamie L. Keiles, 
İsrail’in Gazze ablukasını kınayan 
açık bir mektuba imza attıkları için 
aynı akıbete uğradılar.

Oscarlı aktris Susan Sarandon, 
Filistin’e verdiği destek nedeniyle 
Hollywood’da iş bulmakta zorlan-
dığını açıkladı. Hollandalı futbolcu 
Anwar El Ghazi “Bu bir savaş değil, 
soykırım” paylaşımı nedeniyle Al-
man kulübü Mainz 05 tarafından 
özür dilemeye zorlandı, reddedince 
sözleşmesi feshedildi. Arizona 
Üniversitesi’nde iki öğretim üyesi, 
derslerinde Gazze’yi tartıştıkları için 
gizlice kaydedildi ve süresiz uzak-
laştırıldılar. Michigan Üniversite-
si’nde Gazze’ye destek eylemlerine 
katılan öğrenci işçiler işten çıkarıldı, 
kara listeye alındı. Tufts Üniversite-
si’nde doktora yapan Türk vatandaşı 
Rumeysa Öztürk, ABD Göçmenlik 
ajanları tarafından gözaltına alın-
dı. Gözaltındayken üç kez astım 
krizi geçirdi. ABD ve Almanya’da, 
Filistin’e destek veren eylemcile-
re kelepçeli gözaltılar uygulandı. 
Microsoft, İsrail’in savaş projelerine 
itiraz eden çalışanlarını işten çıkardı. 
Gazze’ye yardım taşıyan Küresel 
Sumud Filosu’nun ve Özgürlük 
Koalisyonu Filosu’nun aktivistleri 
tutuklandı, hapse atıldı, aç bırakıldı 
ve işkence gördü. 

Siyonist İsrail’in soykırımcı yüzünü 
teşhir etmenin bir bedeli vardı ve bu 
süreçte İsrail’i eleştirmeleri netice-
sinde ekmeğinden ve hürriyetinden 
edilen yüzlerce insan oldu. Dünya 
kamuoyunun İsrail’in gerçek yüzü-
nü tanımasında, onu bir soykırımcı 
terör devleti olarak teşhir etme 
konusunda Türkiye’nin ve Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
katkısına ayrı bir parantez açmak 
gerekliydi. Kanlı ve kirli ellerini sos-
yal medya deterjanıyla temizlemek 
isteyen İsrail’in duvara çarpmasın-
da, dünyada bir nefret nesnesine 
dönüşmesinde hiç şüphesiz direniş 
gösteren en önemli ülke Türkiye’ydi.  

İktidarları petrol kuyularının 
üstünde duran Arap krallar, 70 bin 
masumun soykırıma uğradığı bu 
iki yıllık süreçte İsrail’le ilişkilerini 
koruma derdine düşerken Türki-
ye’nin ödediği bedelin mukayesesini 
yapabilmek için sadece ekonomik 
değil, ahlaki bir mukayese de lazım-
dı. İsrail’le ticareti kesen, diplomatik 
ilişkileri askıya alan, her platformda 
onun insanlık suçlarını haykıran, 
meclisinden İsrail zulmünü 7 ortak 
bildiriyle kınayan Türkiye’nin tav-
rı, vicdan borsasında hissesini sa-
tılığa çıkaran,  sessiz kalıp pazarlık 
masasında yer tutmaya çalışan 
yüreksizlikleri de açığa çıkardı. 
Hakikati savunmanın giderek 
güçleştiği bir zamanda vicdan de-
nen mefhum bedel ödemeyi göze 
alma cesaretinin içinde gizlidir. Bir 
zamanlar dine, şimdi demokrasiye 
yüz sürenlerin arasından hakikat 
uğruna bedel ödemeyi göze alan-
ların ayırt edilmesi bu yüzden bu 
kadar kıymetlidir.

SOYKIRIMA KARŞI 
OLMANIN BEDELİ

En büyük güçlerin bile sırtı-
nı dayadıkları daha büyük 
güçler vardır. Eski asırlar-
da bu güç, dindi. Politikalar 

dine dayandırılmak suretiyle meş-
rulaştırılırdı. Günümüzde bu görev 
“halk”a verilmiştir. Vergi memuru-
nun topladığı paradan, mahkeme-
nin verdiği karara kadar her şeyin 
altında “halk adına” yapıldığı bilgisi 
yazmaktadır. Eğer bir yönetim sır-
tını halka dayamayan yöneticiler-
den ileri geliyorsa meşruiyetleri ve 
görev süreleri kısıtlı bir vakte sahip 
demektir. Dünyanın en emperya-
list ölçekli devletleri bile modern 
çağın dini olan “demokrasi” ka-
pısına yüz sürmedikçe meşru bir 
zemine sahip değildir.

Nazi Almanyası’nın Yahudilere 
uyguladığı soykırım tarifesi, Alman 
halkının “milli irade” vetiresine 
dayanmakla çok daha acımasız, 
çok daha insanlık dışı bir zulme 
dönüşmüştür. 7 Ekim 2023’te 
Gazze’de soykırım harekâtına 
başlayan Siyonist savaş kabinesi 
de döktükleri masum Gazzelilerin 
kanını, İsrail halkını koruma kılıfı-
na soktular. Gazzeli Müslümanları 
yok etme planını “İsraillilere yapıl-
mış bir saldırıya verilen meşru bir 
karşı koyuş” gibi gösterebilmenin 
yollarını aradılar. Yapay zekâ ile 
oluşturdukları “yanmış bebek” 
fotoğraflarını ABD eski Başkanı 
Biden’a göstererek hem ABD hem 
dünya kamuoyunu etkilemeye 
çalıştılar. İsrail insanlığın vicdanın-
da soykırım suçuyla yargılandığını 
görünce uluslararası itibarını kur-
tarmak için kesenin ağzını iyice 
açtı. Sosyal medyada kendisini 
savunan İnfluencerlara 7 bin dolar 
tutarında ödemeler yaptı. ABD’deki 
AIPAC sistemi üzerinden senatör-
lerin ve milletvekillerinin vicdanını 
satın aldı. ABD’nin New Mexico 
eyaletinin Cumhuriyetçi Senatörü 
Jay Block’ın kızının, “İsrail’in baba-
ma propaganda yapması için para 
ödediğine inanıyorum. Soykırımın 
yalan olduğunu, sivillerin öldü-
rülmediğini söylüyor” diye tarif 
ettiği babası gibi birçok siyasetçi 
istihdam edilmiş birer Siyonist 
müşteri temsilcisi gibi çalışmayı 
sürdürüyor.

Ama İsrail aynı zamanda kendi-
sinin soykırımcı kimliğini eleşti-
renlere de bedel ödeten bir devlet. 
ABD’de ve Avrupa’da vicdanlarını 
Gazze’den yana koyan insanlar ab-
luka altına alınarak cezalandırıldı-
lar. ABD’de PhillyVoice.com haber 
sitesinde spor muhabiri Jackson 
Frank, onlardan birisiydi. Sosyal 
medyada “Filistin’le dayanışma” 
mesajı paylaştıktan hemen sonra 
işinden kovuldu. Artforum dergi-

T.C. YÜKSEKOVA 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/91
DAVACI : Selma ÖZGENÇ
DAVALI : 1-Hazine
2-Vezirli Mahallesi
DAVA : Tapu Tescil ve tescil
DAVA TARİHİ : 23.07.2018
DavacıSelma Özgenç İledavalıVezirli Köyü Tüzel Kişiliği arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası nedeniyle;
Hakkari ili Yüksekova ilçesiVezirliköyündebulunan doğusu 104 ada parselin 
kuzeyinde kalan ve fen bilirkişi raporundaA harfiilegösterilen tapulama harici alandır. 
Dava konusu taşınmazın kuzeyiyol güneyi 101 ada 4 parseldoğusu yol batısı 
boşlukdavacı Selma Özgençadınatescilitalebiedilmekle;bu yer üzerindehak iddia 
edenvarsailantarihinden itibarenüç ayiçerisindedelilvebelgeleriylebirlikte yukarıda 
esas numarası belirtilen dosya üzerinde müracaatetmeleri ilan olunur. 10.03.2021

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2325328

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2326002

2025/20 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Ss İlkarzum Konut Yapı Kooperatifi
Ş. Osman Avcı Mah. 72. Sk 7/B No: 5 Eryaman Etimesgut / ANKARA
Vergi no: 4730054057
Yukarıda adres ve vergi numaraları yazılı SS İlkarzum Konut Yapı Kooperatifi’nin 
Ankara Batı 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 08/10/2025 tarih ve 2006/169 sayılı 
ara kararı ile iflasına, iflasın 08/10/2025 tarih ve saat 11:28’de açılmasına karar 
verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

T.C. ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2327123

Örnek No:55*
2024/250086 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/250086 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Büyükçekmece İlçe, B.ÇEKMECE MERKEZ Mahalle/Köy, 
491 Ada, 10 Parsel, SATIŞA KONU TAŞINMAZIN satışına ilişkin iladır. Ayrıntılar e 
satış portalda mevcuttur.
Adresi : 19 Mayıs Mahallesi, Dicle Sokak No: 40 Cangüleç Rehabilitasyon Kompleksi 
Büyükçekmece / İSTANBUL
Yüzölçümü : 5.018,19 m2
İmar Durumu :Büyükçekmece Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden 
alınan 08.11.2024 tarihli imar durum bilgisine göre; Büyükçekmece 19 Mayıs 
Mahallesi, 491 ada 10 parselin, 13.06.2003 onay tarihli 1/1000 ölçekli Büyükçekmece 
Göl Havzası uygulama imar planında, Önlemli alan 2.1A lejantlı, Kaks: 0.10, ayrık 
nizam 2 kat Konut Alanı olarak planlandığı bilgisi alınmıştır.
Kıymeti : 68.151.855,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Kira şerhi vardır. Ayrıntılar e satış 
portalda ve satış ilanında, şartnamesinde belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 10:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 10:13

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:13

03/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2326502

Örnek No:55*
2025/1774 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1774 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Torbalı İlçe, Ayrancılar Mah. Karahallı Mevkii Mevkii, 303 Ada, 1 
Parsel, B/Blok/16.kat 83.Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Ayrancılar/İnönü Mahallesi, 144/1 Sokak No:3/1, Grand Twin Towers Sitesi, 
B Blok, Kat;16, D:83,Torbalı/İzmir
Yüzölçümü : 12.095 m2
Arsa Payı : 133/17366
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Konut 
AlanıEmsal:1.00 Yençok:21 Kat”
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : Beyanlar hanesind Yönetim planı ve KM’ne Çverilmiştir.şerhleri mevcuttur
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 24/11/2025 - 14:58

  Bitiş Tarih ve Saati : 01/12/2025 - 14:58

  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 14:58

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/12/2025 - 14:58

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. TORBALI İCRA DAİRESİ

PKK VE 
UZANTILARI
SILAHLARI 
BIRAKSIN

Milli Savunma Bakanı Güler, "PKK 
ile diğer isimlerdeki uzantıları ve 

iltisaklı gruplar yurt içinde ve sınır-
larımızın ötesinde derhâl tüm terör 
faaliyetlerine son vermeli, koşulsuz 
ve en hızlı şekilde silahlarını tama-

mıyla teslim etmelidirler" dedi. 

K
onya Sanayi Odasınca (KSO) 

Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanlığının desteğiyle 
düzenlenen 8. Konya Savunma 
Sanayi Tedarikçi Buluşmaları'nın 

açılış töreninde bir konuşma yapan Milli 
Savunma Bakanı Yaşar Güler fuarın savun-
ma sanayiinin tüm paydaşları için hayırlı 
olmasını diledi. 

ASELSAN'ın ana sponsorluğunda düzen-
lenen fuarın Konya ve ülke için önemli bir 
değer olduğunu ifade eden Güler, "Ülkemiz, 
savunma sanayiinde yerlilik ve millilik 
ilkeleri doğrultusunda büyük aşamalar 
kaydederken Konya da kendi üzerine düşeni 
yaparak bu ekosistemin güçlü bir parçası 
olduğunu açıkça ortaya koymuştur" diye ko-
nuştu.  Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Güler, şunları kay-
detti: Terör örgütünün aldığı fesih kararında 
26 Ekim'de yaptığı açıklamayla, ülkemizden 
tamamen çekilme kararını, sürecin işlerliği 
ve hızlanması adına kayda değer ve önemli 
buluyoruz. Ancak bir kez daha vurgulamak 
isterim ki PKK ile diğer isimlerdeki uzantıları 
ve iltisaklı gruplar yurt içinde ve sınırlarımı-
zın ötesinde derhâl tüm terör faaliyetlerine 
son vermeli, koşulsuz ve en hızlı şekilde 
silahlarını tamamıyla teslim etmelidirler. 
Hâlihazırda sahadaki gelişmeleri büyük bir 
hassasiyetle yakından takip ediyor, ülkemi-
zin ve asil milletimizin bekası için gereken 
ne varsa kararlılıkla uyguluyoruz. Şu bir 
gerçek ki kim ne derse desin, Türkiye Yüzyılı 
vizyonumuz doğrultusunda ve sizlerden de 
aldığımız destekle ülkemizi en üst düzey-
de kalkındıracak aydınlık ve müreffeh bir 
Türkiye'yi hep birlikte inşa edeceğiz. Bu 
noktada  ‘güçlü savunma sanayii eşittir 
güçlü ve tam bağımsız Türkiye' şiarıyla 
ülkemizi daha muteber kılmak, aynı 
zamanda bağımsız ve caydırıcı savunma 
kapasitemizi geliştirmek için her birimize 
hayati görevler düşüyor. Boşa geçirecek 
tek bir dakikamızın olmadığının bilinciyle 
ve başarının bir varış değil yolculuk oldu-
ğu anlayışıyla, artan bir şevk ve gayretle 
çalışmalarımıza devam ediyoruz.  (AA)

İstanbul Valisi Davut Gül, Eyüp-
sultan'daki İl Afet ve Acil Durum 

Müdürlüğünde (AFAD) düzenlenen 
emniyet verileri aylık değerlendirme 
toplantısında, bu yılın 10 aylık dönemi-
ne ilişkin emniyet verilerini açıkladı. 

İstanbul Valisi Davut Gül, "Dünyanın 
en güvenli şehirlerinden biri olan 
İstanbul'umuzda geride bıraktığımız 10 
aylık döneme baktığımızda geçen yılın 
aynı dönemine göre kişilere karşı işle-
nen suçların yüzde 9'a yakın azaldığını, 
aydınlatma oranının yükselmeye 
devam ettiğini görüyoruz. Mal varlığına 
karşı işlenen suçların tamamında olay 
sayılarının azaldığına, aydınlatma 
oranının istikrarlı bir şekilde arttığına 
şahit oluyoruz. Fedakârca görev yapan 
Emniyet, Jandarma ve Sahil Güvenlik 
Teşkilatlarımızdaki 66 bin 101 persone-
limizin her birini ayrı ayrı tebrik ediyo-
rum. Güvenlik güçlerimizin operasyon 
ve denetimleri neticesinde bu yılın ilk 
10 ayında 14 bin 235 silah ele geçirildi. 
Tutuklanan kişi sayısı geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 130 arttı. Büyük 
bir fedakârlıkla mücadele ettiğimiz 
alanlardan biri de organize suç örgüt-

leri. Kararlılıkla sürdürülen çalışma-
lar sonucunda: Bu yılın ilk 10 ayında 
145 organize suç çetesi çökertildi, bin 
643 şahıs yakalandı. Geçen yılın aynı 
dönemine göre el konulan mal varlığı 
8 kat arttı. Dolayısıyla organize suç 

örgütleriyle anılan kurşunlama olay-
ları da geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 48 azaldı. Bu örgütlerin eleman 
temini ve propaganda için kullan-
dığı bin 480 sosyal medya hesabı 
kapatıldı" dedi. (AA) 

İSTANBUL’DA 10 AYDA
145 ÇETE ÇÖKERTİLDİ 

2025 yılının ilk 10 ayına ilişkin emniyet verilerini açıklayan İstanbul 2025 yılının ilk 10 ayına ilişkin emniyet verilerini açıklayan İstanbul 
Valisi Gül, "Bu yılın ilk 10 ayında 145 organize suç çetesi çökertildi, Valisi Gül, "Bu yılın ilk 10 ayında 145 organize suç çetesi çökertildi, 

bin 643 şahıs yakalandı. Bu örgütlerin eleman temini ve propaganda bin 643 şahıs yakalandı. Bu örgütlerin eleman temini ve propaganda 
için kullandığı bin 480 sosyal medya hesabı kapatıldı" dedi. için kullandığı bin 480 sosyal medya hesabı kapatıldı" dedi. 

TRAKON LITE (Naval) Uzaktan Komutalı Silah Sistemi (UKSS) ve CANiK 
M2 QCB ile donatılan SALVO SİDA, TCB 1401 borda numarasıyla Türk De-
niz Kuvvetleri envanterine girdi.  Şirket tarafından yapılan açıklamada 
şu bilgilere yer verildi: DEARSAN Tersanesi’nin tasarlayıp ürettiği SALVO 

SİDA, 14,79 metre uzunluğa, 3,83 metre genişliğe ve 0,75 metre 
drafta sahip bulunuyor. SALVO SİDA, dizel motor opsiyonlarına 

göre 35+ knot (+64.8 km/sa) hıza ulaşabiliyor. UNIROBO-
TICS’in TRAKON LITE (Naval) UKSS’si ile entegre edilen 

araç, 12,7 mm CANiK M2 QCB 12.7x99 mm ağır maki-
neli tüfeğin yanı sıra isteğe bağlı olarak 5,56 mm, 

7,62 mm makineli tüfek veya 40 mm bomba 
atar ile donatılabiliyor. Marmara Denizi’n-

deki testlerde sistem, 11 km mesafedeki 
sahil kontrol istasyonu üzerinden hede-

fi başarılı şekilde vurdu. (DHA) 

DENİZ  KUVVETLERİ 
GÜCÜNE GÜÇ KATIYOR
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"3. Sağlıklı Türkiye Yüzyılı-Sağlıklı Yaşam Planı Çalıştayı"nda konuşan Sağlık Ba-
kanı Memişoğlu, "Türkiye şu anda hangi ülkede olursa olsun sağlık sisteminin iyi 

olduğuna inanılan, bu konuda da artık güvenilen bir ülke hâline geldi" dedi. 

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) tüm illere gönderilen yazıda, 10 Kasım 
Atatürk'ü Anma Günü ile 11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü'nün anlam 
ve amaç bütünlüğü içinde fidan dikim etkinlikleri düzenlenmesi istendi. 

S

Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, 2025-2026 eğitim 

öğretim yılı GSB Burs ve Öğrenim 
Kredisi başvuru sonuçlarının açık-
landığını duyurdu. 

Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
GSB Kredi ve Yurtlar Genel Müdür-
lüğü tarafından, yükseköğrenim 
gören öğrencileri maddi yönden 
desteklemek amacıyla ödenen burs 
ve öğrenim kredisi hakkı kazanan 
öğrencilerin, en geç 9 Kasım Pazar 
günü saat 23.59'a kadar e-Devlet 
üzerinden taahhütnamelerini onay-
lamaları gerektiği bildirildi. 

Burs veya kredi tahsis edilen 15-18 
yaş arası öğrencilerin ise önce anne 
veya babalarının e-Devlet'i üzerin-
den veli onayı vermesi, ardından 
kendi e-Devlet şifreleriyle taah-
hütname onayı vermesi gerektiği 
aktarıldı. 

15 yaşından küçük ya da anne-ba-
bası olmayan öğrencilerin de kanuni 
vasileri ile birlikte kendilerine en 
yakın gençlik ve spor il müdürlüğü 
ya da yurt müdürlüğüne gerekli bel-
gelerle giderek taahhütnamelerini 
onaylatabilecekleri belirtildi.  (AA)

GSB BURS 
VE ÖĞRENIM 
KREDISI BAŞVURU 
SONUÇLARI 
AÇIKLANDI

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

M üsavat Dervişoğ-
lu’nun Terörsüz 
Türkiye hedefi 
gündeme geldi-

ğinden beri söylemediği ya-
lan, atmadığı iftira kalmadı.

Terörsüz Türkiye kar-
şısındaki alerjisini, atılan 
her adımı “ihanet” olarak 
tanımlayarak göstermeye 
başladı.

Terörsüz Türkiye’ye doğru 
kat edilen her aşamanın, 
“birlik ve beraberliğimize 
kast eden” eylemler olduğu-
nu savundu. 

Hatta Terörsüz Türkiye ile 
“Türk milletinin aldatıldığı-
nı” bile öne sürdü.

HHH
Mevzu bahis Terörsüz 

Türkiye’nin karşısına yalan-
larla hizalanmak olduğunda 
kimse onun eline su döke-
medi.

Bu hedefi çarpıtmak adı-
na kılıktan kılığa girerken 
hiç zorlanmadı.

Terör örgütünün silah 
bırakabileceği ihtimali be-
lirdiğinde, “yolun sonunda 
terör devletleşecek” gibi akıl 
almaz bir senaryoya sarıldı.

Terör örgütünün silah bı-
raktığını gördüğünde ise ya-
şananları “kirli bir pazarlığın 
ürünü” diye yaftaladı.

HHH
Terörsüz Türkiye 

ülküsünü sulandırmak için 
her yola başvurdu ama ken-
di çözümünü hiçbir zaman 
açıklamadı.

Madem Cumhur İttifa-

kı’nın izlediği yol yol değildi, 
peki o halde ülkemizi terör 
belasından kurtaracağına 
inandığı çözüm neydi?

Bugüne kadar “Terör so-
runu nasıl yok edilir” soru-
sunu cevaplamadı.

Zaten bir önerisinin ol-
madığını TBMM’de kurulan 
“Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu”-
na üye vermeyerek kanıt-
ladı, üstelik kurulan komis-
yonu “komisyonculukla” 
suçlaması cabasıydı.

HHH
Dervişoğlu açısından Te-

rörsüz Türkiye hedefine kar-
şı çıkmak, kendini parlatma 
amaçlı bir araçtan ibaretti.

Kendini allayıp pullayıp 
ne denli kullanışlı bir aparat 
olduğunu göstermek için 
çırpındığı adres ise yabancı 
başkentlerdi.

Emperyalizmin yörün-
gesinde dönmekten, Terör-
süz Türkiye’ye sahip çıkan 
iradenin Türk milleti olduğu 
gerçeğini göremedi.

Bugüne kadarki en bü-
yük vasfı çanta taşımak 
olan şahıs, asıl amacının ne 
olduğunu MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’yi haddini aşan ifa-
delerle hedef alarak ortaya 
koydu.

HHH
Bugüne yaptıklarıyla par-

tisindeki eriyişi gizlediğini 
sandı.

Terörsüz Türkiye’ye karşı 
sergilediği fütursuz duruşun 
kendisini ve partisini Türk 
milletinin gözünden düşür-
düğünü göremedi.

Milletin umudu olan bir 
hedefe sırt çevirdikçe, siya-
seten tükenişini kendi elle-
riyle hızlandırdı.

Artık ne söylediğiyle de-
ğil, neye engel olmaya çalış-
tığıyla hatırlanacak bir figür 
haline geldi. 

MÜSAVAT’IN TÜKENİŞİ…

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Katar'ın başkenti 
Doha'da düzenlenen 2. Dün-
ya Sosyal Kalkınma Zirvesi 
kapsamında Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığının ev 
sahipliğinde Singapur, Öz-
bekistan, Macaristan, Mısır, 
Katar ve Suudi Arabistan ile 
ortak gerçekleştirilen "Sos-
yal Kalkınma ve Entegras-
yonun Temel Taşı Olarak Aile: 
Sürdürülebilir Gelecek İçin 
Stratejik Bir Yaklaşım" baş-
lıklı yan etkinlikte konuştu. 
Ailenin sadece toplumsal 
uyumun temel taşı değil, 
aynı zamanda sosyal enteg-

rasyonun ve kapsayıcı kal-
kınmanın merkezi unsuru 
olduğunu vurgulayan Bakan 
Göktaş, "Bugün, toplum-
ları ayakta tutan en kadim 
kurum olan aileyi konuşmak 
için bir aradayız. Aileyi yeni-
den merkeze almak insanlı-
ğın en acil sorumluluğudur" 
ifadelerini kullandı. Bakan 
Göktaş, "Sosyal dengelerin 
yeniden tanımlandığı bir 
çağdan geçiyoruz. Toplumsal 
gelişmeyi yalnızca ekono-
mik göstergelerle ölçmek 
mümkün değildir. Gerçek 
kalkınma insanlara, ailele-
re ve değerlere dokunarak 
mümkündür" dedi.  

‘AILEYI YENIDEN MERKEZE 
ALMAK INSANLIĞIN 

ACIL SORUMLULUĞUDUR’

Sosyal medya hesabından bir açık-
lama yapan Dezenformasyonla Mü-
cadele Merkezi (DMM), “Çeşitli basın 
organları ve sosyal medya hesapla-
rında ‘Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) 
65 yaş üzeri böbrek kanseri 
hastalarına ilaç ver-
miyor’ şeklinde yer 
alan iddia, gerçeği 
yansıtmamakta 
ve kamuoyunu 
yanıltmaya yö-
nelik dezenfor-
masyon niteliği 
taşımaktadır” 
ifadelerini kul-
landı. SGK’nın 
ilaç politikalarının 
hastaların tedaviye 

erişimi kolaylaştırdığı vurgulanan 
açıklamada, şu ifadeler kullanıldı: 

Söz konusu haberlerde dile geti-
rildiği gibi SGK tarafından tedaviye 
erişimi engelleyen bir sınırlama söz 

konusu değildir. 
Bilakis ilgili ilacın geri 
ödemeye alındığı 

tarihte kendi kul-
lanım ruhsatında 

“böbrek kanseri 
olan hasta-
larda 65 yaş 
altı kullanım 
endikasyonu 
bulunmakta-

dır” kaydıyla 
ilişkili bilimsel bir 

durumdur.

ağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, Ankara'da-

ki bir otelde düzenlenen 
"3. Sağlıklı Türkiye 

Yüzyılı-Sağlıklı Yaşam Planı 
Çalıştayı"nda yaptığı konuşmada, 
Türkiye'nin son 23 yılda Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
liderliğinde sağlıkta büyük bir 
değişim süreci yaşadığını söyledi. 

Türkiye'nin sağlık altyapısının 
ne kadar iyi ve güçlü olduğunun 
Kovid-19 pandemisi döneminde 
tüm dünyaya örnek olduğunun 
altını çizen Memişoğlu, "Türkiye 
şu anda hangi ülkede olursa olsun 
sağlık sisteminin iyi olduğuna ina-
nılan, bu konuda da artık güvenilen 
bir ülke hâline geldi" açıklamasın-
da bulundu. 

Memişoğlu, Türkiye'de bugün 
her türlü ameliyat ve tedavinin 
yapılabilir olduğunu hatta yeni 
tedavi yöntemleri ve tekniklerinin 
de dünyaya pazarlama gücüne ve 
yeterliliğine ulaşılabildiğini vurgu-
ladı. 

Türkiye'de bugün dünyanın en 
iyi sağlık hizmetinin sunulduğu-
nun altını çizen Memişoğlu, sağlıklı 
bir toplum oluşturmak için hare-

ketli yaşam tarzının benimsenme-
si gerektiğini söyledi. 

Gıdalardaki şeker oranına 
dikkat çeken Memişoğlu, şunları 
kaydetti: Bugün şeker oranında 
inanılmaz yüklü olan gıdalarla 
besleniyoruz. Sporu, hareketi 
haftada bir gün halı saha maç gibi 
algılıyoruz. 

Bunun sonucunda da yüzde 75'i 
kilolu, maalesef inme hastalığı, 
kalp krizi ve damar hastalıkları ile 

boğuşur hâle geliyoruz. O zaman 
toplumu önce bu alışkanlıklarını 
kendi bedenine öğretmemiz gere-
kiyor. 

Yapay gıdalarla beslenilme-
yeceğini öğretmemiz gerekiyor. 
Toplumu sigara kullanımı gibi kötü 
alışkanlıklarından vazgeçirmemiz 
lazım. Bizim koruyan, geliştiren 
sağlık modelini oluşturmamız ge-
rekiyor. Bugün sağlıklı Türkiye'yi 
hep beraber oluşturacağız. (AA)

Sağlıkta güvenilen
ülke hâline geldik

Bakan Memişoğlu, organ 
bağışının önemine dikkat 
çekmek ve farkındalık oluş-
turmak amacıyla e-Nabız 
üzerinden dijital ortamda 
organ bağışında bulundu.
Bakan Memişoğlu, 1997'de 
Samsun'da vatani görevini 
asteğmen olarak yaptığı 
dönemde bütün organlarını 
bağışladığını anlatarak, 
“Şimdi onu elektronik 
olarak e-Devlet'ten kendim 
bağışlayacağım. Vasiyet 
ettim ve bu organ kâğıdı 
artık elektronik sistemde 
duracak. Eşim ve çocuk-
larımın da bunu bilmesini 
istiyorum. Ve artık onlara 
sadece bilgi verilmesini isti-
yorum. Bütün organlarımı 
bağışlıyorum” dedi.

BAKAN 
MEMIŞOĞLU
ORGANLARINI 
BAĞIŞLADI

ATATÜRK, ‘YEŞİL VATAN 
SEVGİSİYLE’ ANILACAK
Milli Eğitim Bakanlığınca, 10 
Kasım Atatürk'ü Anma Günü 
ile 11 Kasım Milli Ağaçlandırma 
Günü'nde tüm okullarda fidan 
dikim etkinlikleri düzenlene-
cek. 

Edinilen bilgiye göre, MEB 
tarafından tüm illere, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'ün 
emanet ettiği değerlere sahip 
çıkmak, vatan sevgisi ve millet 
bilincini güçlendirmek amacıyla 
10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü 
ile 11 Kasım Milli Ağaçlandırma 
Günü'nün anlam ve amaç bü-
tünlüğü içinde ele alınarak 
fidan dikim etkinlikleriyle 
birleştirilmesi için yazı 
gönderildi. 

Doğayı korumanın 
vatanı korumak olduğu 
bilincinde bütünleşmiş, 
değerlerine sahip çıkan 
bireyler yetiştirmenin 
Bakanlığın en temel görevleri 
arasında olduğu belirtilen ya-
zıda, fidan dikim etkinliklerine 
öğrenci, öğretmen ve ailelerin 
katılımının, gönüllülük esas 
alınarak teşvik edilmesi istendi. 

Yazıda, Türkiye Yüzyılı Maa-
rif Modeli'nin "erdem-değer-ey-
lem" bütünlüğüyle gerçek-
leştirilecek tüm etkinliklerin, 
öğrencilerin doğa sevgisini ve 
sorumluluk bilincini yaparak 
ve yaşayarak kazanmalarının 
amaçlandığı aktarılarak, fidan 
dikimi etkinlikleriyle doğa-

yı koruma 
bilincinin 

yanı sıra vatan 
sevgisi, saygı, vefa 

ve sorumluluk gibi 
değerlerin içselleştirilmesinin 
de hedeflendiği vurgulandı. 

Bu kapsamda, tüm eğitim 
kademelerinde öğrenciler, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'e ve 
vatan sevgisine ilişkin duygu ve 
düşüncelerini yansıtan mesaj 
kartları hazırlayarak diktikleri 
fidanlara yerleştirecek. 

Öğrenci, öğretmen ve 
velilerin gönüllü katılımıyla 
gerçekleştirilecek etkinliklerde, 
dikilecek her fidanın, değerlerin 

yaşatılması, doğanın korun-
ması ve gelecek nesillere daha 
yaşanabilir bir dünya bırakıl-
ması idealinin simgesi olması 
hedefleniyor.  

Diğer yandan kasım ayı 
boyunca gerçekleştirilecek 
tüm etkinliklerde, "Yeşil Vatan 
- Benim Okulum Geleceğe Çare" 
projesi ve "Yeşil Vatan - Tematik 
Takvimi Uygulama ve Yönetim 
Rehberi" doğrultusunda "Orman 
Ayı" teması işlenecek. 

Yeşil Vatan - Tematik 
Takvimi Uygulama ve Yö-
netim Rehberi'ne "meb.ai/
bHopxd" internet adresin-
den erişilebiliyor. (AA)

2026 HAC KURALARI ÇEKİLDİ
Diyanet İşleri Başkanlığı Konferans Salonu'n-
da, bilgisayar ortamında ve noter huzurunda 
yapılan kura çekimine, görevlilerin yanı sıra 
hacı adayları ve yakınları katıldı.

Bu yıl kaydını güncelleyen ve ön kayıt 
yaptıran 1 milyon 799 bin 835 kişinin katıldığı 
kura çekiminin sonuçları, saat 20.00'den 
itibaren e-Devlet üzerinden öğrenilebilecek.

Hac kurası öncesi konuşan Diyanet İşleri 
Başkanı Safi Arpaguş şu bilgileri paylaştı: 

Mekke'de ibadet mahalleri olan Mescid-i 
Haram, Mina, Müzdelife ve Arafat belli bir 
kapasiteye sahiptir. 

Mevcut kapasiteyi aşan bir kalabalık 
olduğunda telafisi mümkün olmayan 
facialar yaşanabilmektedir. 

Bunun önüne geçebilmek için bütün 
ülkelere nüfusları oranında kota ve kon-
tenjan sistemi uygulanmaktadır. 

Bu sene Suudi Arabistan tarafından 

ülkemize tanınan kontenjan 84 bin 942'dir. 
Bu yıl yaklaşık 185 bin vatandaşımız ön kayıt 
yaptırmıştır. Geçmiş yıllardan kayıtlı olup da 
kaydını güncelleyen vatandaşlarımızla bir-
likte toplam 1 milyon 800 bine yakın vatan-
daşımız 2026 yılı hac kurasına katılmaya hak 
kazanmıştır. (AA)

SGK’NIN POLITIKALARI TEDAVIYE 
ERIŞIMI KOLAYLAŞTIRMAKTADIR



AK Parti’yi ekonomi üzerinden vurmaya kalkan Yeni Şafak, yeni kozunu ‘terörsüz Türkiye’ üzerinden 
oynuyor. ‘Oy kaygısıyla değil, barış içinde bir Türkiye için’ başlatılan süreci baltalamaya çalışan gazete, 
1100 kişilik anketi öne sürerek, komisyonun İmralı’ya gitmesine toplumun %76,7’sinin karşı çıktığını 
öne sürdü! Geçmişte attıkları başlıklar ise, gazetenin asıl derdinin çok farklı olduğunu ortaya çıkardı!
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TERÖRSUZ TURKiYE HEDEFiNDE 
YENi BiR KAVSAĞA ULASTIK

YENI ŞAFAK, ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’YE DARBE VURMAK ISTEDI, ANCAK ARŞIVLERLE REZIL OLDU!

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, şöyle devam etti: 

"Cumhur İttifakı olarak tam 
bir dayanışma içerisinde 
hareket ederek önce terör-
süz Türkiye, ardından da 
terörsüz bölge hedefimize 
ulaşacağız. Bu vesileyle grup 
toplantısında yaptığı tarihi 
değerlendirmelerle başta 
FETÖ'cü alçaklar olmak üzere 
müfsit ve müflis zihniyetin 
bütün oyunlarını deşifre 
eden, bununla kalmayıp kirli 
heveslerini kursaklarında 
bırakan Sayın Devlet Bahçe-
li'ye canıgönülden teşekkür 
ediyorum. 

Sayın Bahçeli'nin de 
isabetle dikkat çektiği üzere 
terörsüz Türkiye, ayağındaki 
paslı zincirleri kıran muktedir 
Türkiye'dir. Terörsüz Türkiye, 
huzur ve barış içinde yaşayan 
mutlu Türkiye'dir. Terörsüz 
Türkiye, muazzam bir kar-
deşlik ve kucaklaşma sahnesi 
olacak muvaffak, muzaffer ve 
muteber Türkiye'nin nişane-
sidir. Komisyonumuzun ve 
aziz milletimizin de desteğiy-
le inşallah bu Türkiye'yi hep 
beraber inşa edeceğiz."

DEVLET 
BAHÇELi'YE 
TEŞEKKÜR 
EDiYORUM

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "terörsüz Türkiye ve terörsüz bölge hedefine giden 
yolda yeni bir kavşağa ulaştığımız görülüyor. Bu konuda herkesin elini taşın altına koyma-
sı, sürece destek vermesi, olabilecek en fazla katkıyı sunmaya odaklanması gerekiyor" dedi.

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Er-

doğan, partisinin 
TBMM Grup Top-

lantısı'nda konuştu. Meclisin 
28. dönem 4. yasama yılına 
yoğun bir gündemle başla-
dığını belirten Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, Irak ve Suriye 
tezkeresinin, ana muha-
lefetin itirazlarına rağmen 
Mecliste büyük bir ittifakla 
kabul edildiğini hatırlattı. 
Tezkereye kabul oyu veren 
tüm siyasi partilere ve mil-
letvekillerine teşekkür eden 
Erdoğan, bu adımın Türki-
ye'nin güvenliğini garanti 
altına almanın yanı sıra 
komşu ülkelerin güvenlik ve 
huzuruna da katkı sağladı-
ğını vurguladı. Erdoğan, Türk 
bayrağının dalgalandığı her 
coğrafyada dostlara güven 
vermeyi sürdüreceğini ve 
bu gerçeğin bölgedeki tüm 
halklar tarafından bilindiğini 
ifade etti.

CHP dingil kıracak
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

"Cumhuriyeti kuran parti" 
olduğunu iddia eden CHP'nin 
tezkereye karşı çıkmasını 
"anlamak ve kabul etmenin 
mümkün olmadığını" söy-
ledi. “Cumhuriyeti kuran 
parti olduğunu iddia eden 
CHP’nin” tezkereye karşı 
çıktığını gördüklerini belir-
terek, şunları söyledi: "Mey-
danlarda atıp tutmayı çok 
iyi biliyor fakat iş sözlerinin 
arkasında durmaya gelince, 
nedense aniden çark ediyor, 
hemen geri vitese takıyor. 
Biz, eskiden beri CHP’nin tu-
tarsızlıklarına zaten alışığız. 
Dolayısıyla tezkereye ‘hayır’ 
demelerine şaşırmadık" di-
yen Erdoğan "Ana muhalefet 
partisinin, ülkenin güvenli-
ğini yakından ilgilendiren bir 

oylamada "saçma sapan ar-
gümanlarla" ve "kendilerinin 
bile inanmadığı bahanelerin 
arkasına saklanarak" karşı 
çıktığını belirtti. Erdoğan, 
şöyle devam etti; Sayın Özel, 
CHP’nin yanlışlarını düzelt-
me noktasında iyi bir sınav 
veremiyor. Daha önce yaptığı 
açıklamalar hilafına, ülkenin 
güvenliğine ve dış politikaya 
dair hususlarda ne yazık ki 
yerli ve milli bir duruş sergi-
leyemiyor. Meydanlarda atıp 
tutmayı çok iyi biliyor fakat 
iş sözlerinin arkasında dur-
maya gelince nedense ani-
den çark ediyor, hemen geri 
vitese takıyor. Biz eskiden 
beri CHP'nin tutarsızlıkları-
na zaten alışığız. Dolayısıyla 
tezkereye hayır demelerine 
şaşırmadık. Milletimiz de 
CHP'de iplerin kimin elin-
de olduğunu biliyor. Ancak 
siyaset otobanında bu kadar 

sık şerit ve fikir değiştir-
mek CHP'ye iyi gelmeyebilir. 
Sayın Özel böyle siyaset 
yapmaya devam ederse en-
dişem odur ki CHP ya hararet 
yapacak ya dingil kıracak ya 
da şanzımanı dağıtacaktır. 
Bunun sinyallerini şimdiden 
alıyoruz. Dün yine çıkmış, 
ileri geri konuşuyor. Deprem 
bölgesi ile ilgili hezeyanları-
na hem Çevre ve Şehircilik 
Bakanımız hem de bölge mil-
letvekillerimiz gereken ce-
vabı verecek. Önceden turist 

gibi de olsa bölgeye yollarını 
düşürüyorlardı. Şimdi artık 
onu bile yapamıyorlar."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şöyle devam etti: "Biz elbet-
te ülkemizin, milletimizin 
ve bölgemizin güvenliğini, 
CHP'nin itimat telkin etme-
yen politikalarına bağlaya-
mayız. Çünkü bizim için asıl 
olan Türkiye'dir. Türkiye'nin 
selametidir. 86 milyonun her 
akşam huzur içinde başını 
yastığa koymasıdır. AK Parti 
ve Cumhur İttifakı olarak 

kırmızı çizgimiz bu ülkenin 
bekasinin her şart altında 
muhafaza ve müdafaasıdır. 
Devletin başı olarak şah-
sımızın kararlı ve dirayetli 
tutumu, Cumhur İttifakı 
ortağımız Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli'nin cesur ve 
ufuk açıcı katkıları, partimi-
zin toplumun her kesimini 
kucaklayan yoğun çalışma-
ları, devletimizin ilgili bütün 
kurumlarının olağanüstü 
gayretleri neticesinde ham-
dolsun terörsüz Türkiye 
menziline doğru emin adım-
larla yürüyoruz. Geçen hafta 
Meclis Başkanvekili ve DEM 
Parti Van Milletvekili Sayın 
Pervin Buldan ile DEM Parti 
Şanlıurfa Milletvekili Sayın 
Mithat Sancar'ı külliyemizde 
kabul ederek çok yapıcı bir 
görüşme gerçekleştirdik. Sü-
recin büyük bir hassasiyetle 
ilerletilmesi noktasında ben-
zer kaygıları paylaştığımızı 
bir kez daha teyit ve müşa-
hede ettik. Terörsüz Türkiye 
ve terörsüz bölge hedefine 
giden yolda yeni bir kavşağa 
ulaştığımız görülüyor. Bu 
konuda herkesin elini taşın 
altına koyması, sürece des-
tek vermesi, olabilecek en 
fazla katkıyı sunmaya odak-
lanması gerekiyor. Cumhur 
İttifakı olarak biz zaten 
üzerimize düşeni yapıyoruz, 
bundan sonra da yapmaya 
devam edeceğiz."

C

M
HP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli’nin 
çağrısıyla başlayan, 
Cumhurbaşkanı Erdo-

ğan’ın da arka çıkmasıyla devlet 
projesi hâline getirilen ‘terörsüz 
Türkiye’ süreci yeni bir aşa-
maya girdi. Devlet Bahçeli’nin, 
TBMM’de kurulan komisyonun 
İmralı’ya gitmesi önerisini bal-
talamak için Yeni Şafak gazetesi 
harekete geçti. Gazete, bir anket 
firmasının araştırmasına da-
yanarak yaptığı haberle süreci 
baltalamaya çalıştı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
Türkiye Büyük Millet Meclisin-
de kurulan “Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komis-
yonu”nun heyetinden seçilecek 
milletvekillerinin İmralı’ya 
gitmesi gerektiğini, “ilk ağızdan 
ihtiyaç duyulan mesajların alı-
nabileceğini”, bu sayede sürecin 
güçleneceğini söylemişti. 

Çatlak seslerin 
önüne geçmek için
Terör örgütü PKK’nın kurucu 

önderi Abdullah Öcalan’ın pazar-
lıksız bir şekilde silahların bıra-
kılması yönünde yaptığı çağrının 
ardından, özellikle terör örgütü 
PKK kanadından yükselen çatlak 
seslerin de önüne geçecek öneri, 
süreci hızlandıracak, söylemler-
deki farklılığı bitirmeye yönelik.

Bahçeli’ye göre, konu, terör 
örgütü PKK ve terörle mücadele 
bağlamında “terörsüz Türkiye” 
hedefine ulaşılmasıyla ilgili. Bu 
bağlamda İmralı’ya gitmek “bilgi 
ve irade aktarımı” açısından 
önemli bir adım olarak görülüyor.

Parti olarak İmralı’ya gidecek 

heyette MHP’nin de yer alma-
ya hazır olduğunu ifade eden 
MHP Lideri Bahçeli, yaptığı grup 
konuşmasında şunları kaydet-
mişti: Elbette PKK’nın kurucu 
önderliğinin son düzlükteki 
görüş, düşünce ve kanaatleri 
alınmalı, konuyla ilgili günlerdir 
yapılan kısır tartışmalar son-
landırılmalıdır. İmralı ile Edirne 
ihtilafı çıkarmanın, ‘terörsüz 

Türkiye’ hedefini baltalamanın 
arayış ve anlayışında olan bazı 
medya kuruluşlarının, sipariş ve 
sivri görüşleri seslendiren sözde 
uzmanların nereye hizmet ettik-
lerini çok iyi biliyoruz. Hem Öca-
lan’ın hem de Demirtaş’ın arasına 
mayın döşemek suretiyle ‘terör-
süz Türkiye’ adımlarını köstek-
lemeye çalışanların potansiyel 
hazımsızlıklarını görüyor, hiç 

kimsenin de bu oyuna gelmeye-
ceğini değerlendiriyoruz.

Hiçbir oy kaygısı gütmeden, 
sadece elini değil, gövdesini bu 
sürecin başarısı için ortaya koyan 
MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, açıklamalarının devamında 
şu ifadeleri kullandı: Bir kez daha 
ve ısrarla söylemem lazım gelirse, 
Mecliste kurulan komisyon-
dan seçilecek milletvekillerinin 

İmralı’ya giderek ilk ağızdan ve 
ilk elden ihtiyaç duyulan mesaj-
ları alması süreci çok daha güç-
lendirecektir. Milliyetçi Hareket 
Partisi, böylesi bir heyete katıl-
maya hazırdır. Korkuya, kaygıya, 
çekinmeye, çelişkide bocalamaya 
gerek yoktur. Bugüne kadar İm-
ralı sözünü tutmuş, açıklamaları-
nın arkasında durmuştur.

Yeni Şafak ne 
yapmaya çalışıyor?
Son günlerde yayın politika-

sında köklü değişikliklere gittiği 
her yerde konuşulan Yeni Şafak 
ise pişmiş aşa su katmayı sür-
dürüyor. Gazete, art arta yaptığı 
haberlerde AK Parti’nin ekonomi 
politikasını eleştirmiş, faizler 
üzerinden Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek’i gazetenin 
ana manşetinden defalarca açık 
bir şekilde eleştirmişti. 

Aynı gazete bu kez de ‘terörsüz 
Türkiye’ sürecini diline doladı. 
Komisyonun yapacağı İmralı ziya-
retinin pasta-böreklerin yeneceği 
ya da hasbihâl edilecek bir yer 

olmadığı çok açık. Terör örgütü 
PKK’nın kurucu önderi Abdullah 
Öcalan’ın, beklenen açıklamaları 
yapmasının ardından görüş, ka-
naat ve önerilerinin alınması, aynı 
zamanda MHP Lideri Bahçeli’nin 
de söylediği üzere, kısır tartışma-
ları sonlandırmak, bilgi kirliliğinin 
önüne geçebilmek için yapılan bir 
çağrı olduğu ortadayken, kamuo-
yunda büyük bir tepki varmış gibi 
yapılan haberle açık provokasyon 
örneği sergilenmiş oldu. Gazete, 
2009’da başlatılan çözüm süre-
cinde attığı başlıklarla diyalogdan 
taraf olduğunu bildirmiş, hatta 
sürecin başarıya ulaşması için 
kampanya dahi düzenlemişti. ‘Di-
yalog, uzlaşma ve dostluk zamanı’ 
alt başlığıyla okurlara “Bu çağrıya 
siz de katılın” diyen Yeni Şafak, 
bir başka sayısında ise “Silahlar 
sustu, barış zamanı” başlığını 
atmış, nevruz kutlamaları sırasın-
da çekilen bir fotoğrafı kullanarak, 
çözüm sürecini sahiplenmişti.

Bir devlet projesi hâline gelen 
‘terörsüz Türkiye’ sürecine Öca-
lan’ın sunduğu katkının ötesine 
geçilerek, terör örgütü kanadın-
dan çıkacak söylem farklılığının 
önüne geçilmesi, aynı zamanda 
komisyonun Öcalan’ı dinleyerek 
süreci hızlandıracak girişimleri 
başlatmasından rahatsız olan 
gazete, bir anket firmasının araş-
tırmasını öne sürdü.

1100 kişilik anketi 
manşetine taşıdı!
1100 kişinin katılımıyla ger-

çekleşen araştırmaya göre, va-
tandaşların yüzde 76,7’si komis-
yonun İmralı Adası’na giderek 
Abdullah Öcalan ile görüşmesine 
karşı çıkıyor. Sadece 1100 kişiyle 
yapılan bir anketi öne sürerek, 
Türkiye’nin barış dolu yılları-
na uzanan geleceğine dinamit 
döşemeye kalkan Yeni Şafak’ın 
haberi, birçok siyaset ve toplum 
uzmanı tarafından da eleştirildi.

Cumhur İttifakı'nın surlarında gedik açtırmayız
Cumhurbaşkanı Erdoğan, şöyle 
devam etti: "Milli Dayanışma, 

Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu 
da 5 Ağustos'tan bu yana yaptığı 
toplantılarla kuruluş misyonunu 

başarıyla yerine getiriyor. Komisyon 
çatısı altında sürece dair tüm konuların 
tartışılmasını, kimsenin dışarıda 
bırakılmadan ilgili bütün tarafların 
dinlenmesini, aykırı da olsa farklı 

fikirlerin dile getirilmesini çok ama çok 
kıymetli buluyoruz. Allah'ın izniyle bu 
süreci başarıyla sonuçlandıracağız.15 
Temmuz gecesi kurulan Cumhur 
İttifakı'nın surlarında gedik açılmasına 

asla izin vermeyeceğiz. Aramızda 
çatırdama ve çatlak arayanları bugüne 
kadar olduğu gibi bundan sonra da 
hayal kırıklığına uğratmaya devam 
edeceğiz."

DERDiNiZ NE SiZiN?

KOMİSYON'UN 17. TOPLANTISI ERTELENDİ
Milli Dayanışma Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu'nun bugün yapılması planlanan 17. toplantısı ertelendi. TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş “Terörsüz Türkiye” çalışmaları kapsamında kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu'nun koordinatör 
grup başkanvekillerini kabul etti. Kabulde; AK Parti Grup Başkanvekili Abdulhamit Gül, CHP Grup Başkanvekili Murat Emir, DEM Parti 
Grup Başkanvekili Gülistan Kılıç Koçyiğit, MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız ve Yeni Yol Partisi Grup Başkanı Bülent Kaya yer 
aldı. Kabulde, bugün saat 11.00'de yapılması planlanan toplantının ertelenmesi yönünde karar alındı.  Meclis'ten yapılan açıklamada, 
toplantının gelecek haftaya ertelendiği belirtilerek, “Toplantının günü, saati ve gündemi ayrıca duyurulacaktır” denildi.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin, tutuklu eski HDP 
Eş Genel Başkanı Selahattin 
Demirtaş'ın tahliye edilmesi 
yönündeki sözlerinin sorulması 
üzerine, Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Bu ülke yargı ülkesidir. Yargı 
bu konuda ne derse ona uyarız" 
ifadesini kullandı.
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MHP’LI FETI YILDIZ'DAN DEMIRTAŞ AÇIKLAMASI: 

MHP'den İP'li Müsavat Dervişoğlu’na tepki:

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesinin 
(AİHM) Selahattin Demirtaş hakkındaki kararının ardından sürecin hukuken tahliye 
ile sonuçlanacağını belirterek, “Türkiye AİHM kararlarına uymakla yükümlüdür” dedi. 

Gürsel Tekin, kayyımlık 
görevine devam edecek

Dilek İmamoğlu'nun diplomatik 
pasaportu iptal edildi

Türkiye, AiHM kararına 
uymakla yükümlü

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel 
Başkan Yardımcısı ve Ankara Milletvekili 

Sadir Durmaz, İP'li Müsavat Dervişoğlu’nun 
TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı açıklamala-
ra ilişkin yazılı bir mesajla tepki gösterdi.

Durmaz'ın açıklaması şu şekilde: 
"Bulunduğu her ortamın fitne kazanı, gittiği 
her muhitin tefçisi olan Müsavat Dervişoğlu; 
yine haddini ve çapını aşmış, altında kalacağı 
laflar etmiş. En büyük vasfı çanta taşımak 
olan bu zat belli ki emanet olarak aldığı 

koltuğun altından kayıp gitmemesi için yalan 
ve iftiralara başvurarak popülizmin aleti ol-
muştur. Ne yapsa boş; yalanları ve iftiraları, 
her gün yeni skandallarla ve toplu istifalarla 
dağılan bu “operasyon partisi”ni kurtarmaya 
yetmeyecektir. Kime hizmet ettiği şaibeli bu 
siyasi curcunaya en güzel cevabı “terörsüz 
Türkiye” sürecine sahip çıkan ve bölünmez 
bir bütün olan yüce Türk milleti verecektir. 
Bilge Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli’nin orta-
ya koyduğu bu vizyon; bin yıllık kardeşliğin 

tahkimi olduğu kadar aynı zamanda terör 
prangasını söküp atarak Süper Güç olacak 
Türkiye’nin de şafak vaktidir. Cenabı Allah’ın 
izniyle terör bitecek ve ülkemiz sadece 
bölgede değil küresel arenada büyük bir güç 
olarak yeniden doğacaktır. Hangi müfteri 
iftira atarsa atsın, hangi çantacı bühtanlarını 
gerçekmiş gibi anlatırsa anlatsın, nafile. 
Terörsüz Türkiye hedefine mutlaka ulaşılacak 
ve bu küsurat partileri millet eliyle tarihe 
gömülecektir."

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti 

Yıldız, AİHM'nin 
Selahattin Demirtaş 

hakkındaki kararı sonrası 
mahkemenin tahliye kararı 
vereceğini belirtti.

MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin, “Tahliyesi Türkiye için 
hayırlara vesile olacaktır” 
sözleriyle dikkat çeken açık-
lamasının ardından partiden 
yeni bir değerlendirme geldi. 
MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Feti Yıldız, AİHM’in De-
mirtaş kararıyla ilgili sürecin 
hukuki boyutuna ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

Yıldız, dosyanın hâlen 
istinaf aşamasında olduğunu 
hatırlatarak şunları söyledi:

İhlal kararında belirtilen 
esasa müessir ihlal gideril-
mek zorundadır. Mahkeme, 
Adalet Bakanlığı ile yazışarak 
kararın aslını isteyebilir. Bu 
aşamadan sonra mahkeme 
tarafından tahliye kararı 
verilecektir.

Yıldız, Türkiye’nin Avrupa 
İnsan Hakları Sözleşmesi’ne 
taraf olduğunu vurguladı:

Karar kesinleşti
"Türkiye, hem sözleşmeye 

taraf olması hem de Mahke-
menin yargı yetkisini tanı-
ması nedeniyle bu kabullere 
aykırı hareket edemez. 
Hukukun üstünlüğü ilkesi 
gereği, ulusal mahkeme ka-
rarları gibi AİHM kararları-
nın da uygulanması gerekir."

MHP'li Yıldız, Türkiye’nin 

AİHM’in Demirtaş hakkında-
ki ikinci ihlal kararına süre-
nin dolmasına bir gün kala 
itiraz ettiğini, ancak itirazın 
reddedilmesiyle kararın 
kesinleştiğini hatırlattı.

Avrupa İnsan Hakları 
Mahkemesi (AİHM), Selahat-
tin Demirtaş’ın tutukluluğu 
hakkındaki ikinci ihlal kara-
rına yapılan itirazı reddede-
rek kararı kesinleştirmişti.

Bu gelişmenin ardından 
MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
yaptığı açıklamada, “Tahli-
yesi Türkiye için hayırlara 
vesile olacaktır” ifadelerini 
kullanmıştı.

SELAHATTIN DEMIRTAŞ

GÜRSEL TEKIN

DILEK İMAMOĞLU

MEVLÜT KARAKAYA

İSMET BÜYÜKATAMAN

SADIR DURMAZ

M MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
FETI YILDIZ

AiHM'iN DEMiRTAŞ KARARINI
MAHKEME DEĞERLENDiRiR

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Avrupa İn-
san Hakları Mahkemesinin (AİHM) Se-

lahattin Demirtaş hakkında verdiği karara 
ilişkin, "Daire kararının şu anda görülmek-
te olan Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 22. 
Ceza Dairesi'ne gelmesi durumunda ya da 
ilgililerin müracaatı durumunda mahkeme 
tarafından değerlendirilecektir. Tunç, şu 
açıklamalarda bulundu: "Tutuklulukla 
ilgili AİHM'nin 5. maddesindeki güvenlik 
hakkıyla, tutuklama şartlarıyla ilgili olarak 
AİHM'ye yapılan başvuru üzerine ilgili daire 

ihlal kararı vermişti. Bu daire kararı büyük 
dairede görüşülmesi panel tarafından 
kabul edilmemişti, 5 kişilik panel bunu 
değerlendirmemişti. 

Daire kararı bu yönüyle kesinleşmiş 
oldu. Daire kararının şu anda görülmekte 
olan Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 22. 
Ceza Dairesi'ne gelmesi durumunda ya da 
ilgililerin müracaatı durumunda mahkeme 
tarafından değerlendirilecektir. Mahke-
menin değerlendirme sürecini hep birlikte 
beklemek gerekecek." YILMAZ TUNÇ

DEVLET TERÖRİSTLE 
PAZARLIK YAPMAZ
İP Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun devlete attığı iftira ve MHP’yi 
hedef almasına, MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman ve MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karakaya sert tepki gösterdi.

MHP Genel Sekreteri ve 
Bursa Milletvekili İsmet 

Büyükataman, İP'li Müsavat 
Dervişoğlu’nun TBMM Grup 
Toplantısı’nda yaptığı açıklama-
lara yazılı bir mesajla yanıt ver-
di. Büyükataman, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda 
Dervişoğlu’nun “devlete ifti-
ra attığını” ve “MHP’yi hedef 
aldığını” belirterek sert ifadeler 
kullandı. Büyükataman, açıkla-
masında şu ifadelere yer verdi:

“Emperyalizmin çürük 
İP’inin Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu bugün gerçekleştir-
diği grup toplantısında Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti’ne iftira-
larla saldırarak terörle pazarlık 
yapıldığını iddia etmiştir. Ayrıca 
terörsüz Türkiye hedefimizi 
karalamaya yeltenmiş, haddini 
aşarak Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’yi hedef almıştır. 
Dervişoğlu şunu iyi anlama-
lıdır; Türk devleti terör örgütü 
ile pazarlık yapmamış ve asla 
yapmayacaktır.”

MHP’li Büyükataman, Der-

vişoğlu’nun siyasi menfaat 
uğruna devleti yıpratmaya ça-
lıştığını ileri sürerek, TBMM’de 
kurulan komisyonun çalışma-
larının “şeffaf şekilde yürütül-
düğünü” vurguladı.

Açıklamasında İP’e de sert 
eleştiriler yönelten Büyükata-
man, geçmişte “terör örgütle-
rine taviz veren masalarda yer 
aldıklarını” hatırlattı. “Kendi-
lerinin ve partisinin geçmişte 

terör örgütlerine tavizler sunan 
masalarda kenar süsü oldukları 
aziz milletimizce bilinmektedir. 
Üç beş koltuk fazla kapmak için 
kapalı kapılar ardında Türkiye 
düşmanlarına teslimiyetçi bir 
anlayışla yanaşma oldukları 
hafızalarda tazedir” ifadelerini 
kullandı.

Terörsüz Türkiye hedefi 
milli bir ülküdür
Büyükataman, açıklamasını 

şu sözlerle tamamladı: “Mü-
savat Efendi’nin iftiralarının 
millet nazarında hiçbir itibarı 
yoktur. İP, emperyalizmin gizli 
emelleriyle aynı çizgidedir. 
Dervişoğlu, emperya-
lizmin sandalında 
boşuna kürek 
çekmektedir.

Terörsüz 
Türkiye hedefi; 
tavizsiz, pazar-
lıksız ve hiçbir 
teslimiyete geçit 
vermeden ilerleyen 
milli bir ülküdür.”

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Prof. Dr. Mevlüt Karakaya, İP 

Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun, MHP Ge-
nel Başkanı Devlet Bahçeli’ye yönelik sözlerine 
sert tepki gösterdi. Karakaya, açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı:

“Müsavat Dervişoğlu’nun, Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli ve partimize yönelik sözleri; 
ahlaksızlığın, hadsizliğin ve siyasi sefaletin yeni 
zirvesi, dip noktasıdır! Sayın Devlet Bahçeli, 
bütün ömrünü Türk milletinin varlığı, geleceği ve 

huzuru için vakfetmiş bir liderdir. Bunu 
anlayabilmiş olsaydın, bu kadar 

savrulmazdın. Kullandığın dil 
ve yaptığın yakıştırmalar; tü-

kenmişliğinin, çaresizliğinin 
ve son çırpınışlarının dışa 
vurumundan başka bir şey 
değildir.” MHPli Karakaya, 

MHP’nin milli duruşundan 
ve devletin bekasına yönelik 

kararlılığından asla taviz verme-
yeceğinivurguladı.

HADSİZLİĞİN 
VE SİYASİ 
SEFALETİN 
YENİ ZİRVESİ

MÜSAVAT DERVIŞOĞLU

TERÖRSÜZ TÜRKİYE HEDEFİNE ULAŞACAĞIZ

MHP'nin belediye başkanları 
toplantısı yarın yapılacak

MHP, 7 Kasım 2025'te (yarın) saat 15.00'te Genel Merkezi'nde "Belediye Başkanları İstişare ve 
Değerlendirme Toplantısı" gerçekleştirecek. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP), “Belediye Başkanları 
İstişare ve Değerlendirme Toplantısı” için hazırlıklarını tamamladı. MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Ankara Milletvekili Sadir Durmaz, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamaya göre toplantı, 

7 Kasım 2025 Cuma günü saat 15.00’te MHP Genel Merkezi’nde gerçekleştirilecek.

İstanbul Bölge Adliye Mahke-
mesi, Gürsel Tekin'in CHP İstanbul 

İl Başkanlığındaki kayyımlık 
görevinin devamına karar verdi. 

CHP Genel Merkezi’nin yaptığı 
itirazı reddederek, kayyum olarak 

atanan Gürsel Tekin’in görevine 
devam etmesine hükmetti. Da-
vanın son duruşması 3 Ekim’de 

görülmüş, mahkeme 2 Eylül tarihli 
tedbir kararına ilişkin istinaf sü-

recinin tamamlanmasını bekleme 
kararı almıştı. Bu nedenle duruş-

ma 21 Kasım’a ertelenmişti.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
Silivri’de tutuklu bulunan Ekrem 

İmamoğlu’nun eşi Dilek İmamoğ-
lu’na verilen diplomatik pasapor-

tun iptal edildiğini söyledi. Özel, 
Dilek İmamoğlu’nun yurt dışına 

çıkarak eşine verilen bir ödülü 
almak istediğini ancak pasaportun 

iptal edildiği bilgisi geldiğini ak-
tardı. CHP lideri Özgür Özel, basın 

toplantısında Dilek İmamoğlu’nun 
ve çocuklarının belediye başkan-

larına Meclis kararıyla verilen dip-
lomatik pasaporta sahip olduğunu, 

bunun iptal edildiğini belirtti. 

İBB'YE YÖNELIK YOLSUZLUK SORUŞTURMASI:

Hasan ve Selim İmamoğlu 
hakkında adli kontrol kararı

Antalya Büyükşehir'de 
8 ŞÜPHELIYE GÖZALTI

İstanbul Büyükşehir Be-
lediyesine (İBB) yönelik 

yolsuzluk soruşturması kap-
samında Ekrem İmamoğlu'nun 
babası Hasan İmamoğlu ile 
oğlu Selim İmamoğlu hak-
kında "yurt dışı çıkış yasağı" 
şeklinde adli kontrol tedbiri 
uygulandı. Soruşturma kap-
samında şüpheliler Hasan ve 
Selim İmamoğlu'nun üzerlerine 
atılı "rüşvet" ve "suç gelirlerini 

aklama" suçlarından dosya-
daki deliller doğrultusunda 
savunmalarının alınması için 
İstanbul Emniyet Müdürlüğüne 
talimat yazısı yazıldı.

Şüpheler hakkında sulh ceza 
hâkimliğince "yurt dışı çıkış 
yasağı" şeklinde adli kontrol 
tedbiri uygulanmasına karar 
verildi. Hasan İmamoğlu ile Se-
lim İmamoğlu, İstanbul Emni-
yet Müdürlüğünde ifade verdi.

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesine yönelik soruştur-

ma kapsamında, "rüşvet" ve 
"suçtan kaynaklanan malvar-
lığı değerlerini aklama" suçla-
rından 8 şüpheli daha gözaltına 
alındı. Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen ve 
Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı görevinden uzak-
laştırılan Muhittin Böcek'in de 
tutuklu bulunduğu soruşturma 
kapsamında, Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-

lerince operasyon düzenlendi.
Operasyonda, U.K.Y, A.A, 

H.T.A, H.A, Y.Y, B.G, B.G. ve A.E. 
"rüşvet" ve "suçtan kaynak-
lanan malvarlığı değerlerini 
aklama" suçlarından gözaltına 
alındı. Şüphelilerin ev ve iş yer-
lerinde yapılan aramalarda 6 
lüks marka saat, 6 cep telefonu, 
1 dizüstü bilgisayar, 1 cüzdan, 3 
ziynet eşyası gibi değerli eşya-
lar ele geçirildi. Suçtan elde edi-
len paraların şüpheliler tara-
fından kuyumcular aracılığıyla 
aklandığı öne sürüldü.  (AA)
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İsrail’e  
baypas, Körfez’e  
KARA KORIDORU

Türkiye’nin, Suriye ve Ürdün üzerinden Körfez’e uzanacak 
yeni ticaret hattını mercek altına alan İsrail basını, Ankara’nın 

bölgesel ticaret dengelerini kökünden değiştireceğini yazdı.

Netanyahu yönetiminin Gazze’de Hamas’ı 
yenme girişiminin başarısız olduğu ifade 

edilirken, “Türkiye veya Katar güçleri 
dışında, Gazze’ye hiçbir uluslararası 

gücün girmeyeceği aşikâr” denildi.

İSRAIL BASININDAN ITIRAF:
BARIŞIN AKTÖRÜ ANKARA

ATEŞKESTEN BU YANA  
238 FILISTINLI ÖLDÜRÜLDÜ

NETANYAHU’YU, TÜRKIYE 
KORKUSU SARDI

TÜRKIYE, ORTA DOĞU’DA 

TICARET HATLARININ 

MERKEZI OLUYOR
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Yunanistan’da İsrail’in Filistinlilere yönelik saldırılarını protesto eden 
göstericilerin Girit Adası’ndaki Suda Limanı’nın girişini kapatması so-

nucu yaklaşık 1000 İsrailli turistin bir gemide mahsur kaldığı bildirildi. 
İsrail’in Yediot Ahronot gazetesinde yer alan haberde, “Bu öğleden son-
ra Yunanistan’ın Girit Adası’ndaki Suda Limanı’nda bir gemide yaklaşık 
bin İsrailli mahsur kaldı. Filistin yanlısı bir grup gösterici liman çıkışını 

kapattı” ifadeleri kullanıldı. Gemide mahsur kalan İsrailli yolculardan 
Yossi Manor, “Gemiden indik ve limandan ayrılmak istedik, ancak çıkışı 
pankartlarla kapatan Filistin yanlısı göstericiler vardı. Girit polisi çaresiz 

kaldı. Kapıları kapattılar ve polis dışarı çıkmamıza izin vermiyor” dedi.
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İsrail basını, Türkiye’nin, Suriye 
ve Ürdün üzerinden Körfez’e 
uzanacak yeni ticaret hattını 
mercek altına alırken Tel Aviv, 
Ankara’nın yükselişini endi-
şeyle izliyor. 

İsrailli gazeteci Dean Shmu-
el Elmas’ın, Tel Aviv merkezli 
Globes gazetesinde yayımladığı 
analizde, Türkiye’nin bölgesel 
ticaret dengelerini kökünden 
değiştirecek adımlar attığı 
belirtildi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat’ın 
geçtiğimiz hafta Ürdün’e yaptığı 
ziyarette, “Türkiye’den başlayıp 
Suriye ve Ürdün üzerinden Kör-
fez ülkelerine uzanacak kara 
koridorunun” önümüzdeki yıl 
faaliyete geçeceğini açıklaması, 

İsrail basınında “oyun değiştiri-
ci hamle” olarak yorumlanırken 
“İsrail’e baypas rotası: Erdo-
ğan’ın Körfez’e kara koridoru 
kurma hamlesi” manşetiyle 
duyuruldu.

Alarm zilleri çalıyor
Elmas’a göre, Türkiye, Orta 

Doğu’da yeniden şekillenen 
ticaret hatlarının merkezine 
yerleşiyor.  Haberde, Suriye’de 
yaşanan yönetim değişiminin 
ardından, Türk ihracatçıların 14 
yıl aradan sonra Körfez’e yeni-
den kara yoluyla mal taşımaya 
başladığı ifade edilirken, 2025’in 
ilk yarısında Suriye’ye kara 
yoluyla yapılan ihracatın yüzde 
60 arttığına dikkat çekildi. 

İsrail basını yaşanan tüm 
bu gelişmelerin Tel Aviv’de 
alarm zillerini çaldırdığını 
belirterek, “Türkiye’nin doğru-
dan Körfez’e ulaşan bir ticaret 
hattı kurması, Tel Aviv’in 
bölgesel projelerdeki etkisi-
ni zayıflatabilir” şeklinde bir 
değerlendirmede bulundu.

Elmas, Türkiye’nin yalnızca 
kara koridoru değil, Osmanlı 
döneminin simgesi Hicaz Demir 
Yolu’nu da yeniden canlandır-
maya hazırlandığını belirtti. 
Elmas “Türkiye, Suriye ve 
Ürdün ile iş birliği yaparak hattı 
modernize edip, Türkiye’den 
Suudi Arabistan’a kadar uzana-
cak yeni bir güzergâh oluştur-
mayı planlıyor” dedi. Elmas, bu 

girişimin “Ankara’nın bölgesel 
taşımacılığın merkezinde olma 
kararlılığının göstergesi” oldu-
ğunu da vurguladı.

Türkiye, lojistik merkezi
Dean Shmuel Elmas, Türki-

ye’nin bu projelerini, Hindistan 
ve İsrail’in desteklediği IMEC 
(Hindistan-Orta Doğu-Avrupa 
Koridoru) planına doğrudan 
bir cevap olarak nitelendirdi. 
IMEC hattı, Türkiye’yi dışarı-
da bırakarak Hindistan’dan 
İsrail ve Avrupa’ya uzanmayı 
hedefliyordu. Ancak Elmas’a 
göre Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, bu plana karşı 
“Kalkınma Yolu” projesini öne 
çıkararak, Türkiye’yi bölgesel 

lojistiğin merkezine yerleştirdi.
Türkiye-Irak kara koridoru, 

Basra vilayetinden Türkiye’ye 
uzanacak 1.200 kilometrelik 
bir ulaşım ağı oluşturacak. 
Yaklaşık 17 milyar dolarlık 
proje, üç aşamada hayata ge-
çirilecek. Plana göre, Türkiye 
ile Basra Körfezi arasında, 
Irak’ın El-Fav Limanı üze-
rinden saatte 300 km hızla 
işleyen kara ve demir yolu 
bağlantısı kurulacak. Elmas, 
“Türkiye, artık sadece bir geçiş 
ülkesi değil, ticaretin yönünü 
belirleyen yeni merkez” sözle-
riyle haberini noktalarken bu 
tablonun, Tel Aviv’de ciddi bir 
stratejik huzursuzluk yarattı-
ğını ifade etti.

‘TÜRKIYE’NIN DIŞINDA HIÇ
KIMSE GAZZE’YE GIRMEZ’

Terör devleti İsrail’in 2 yıllık 
soykırıma rağmen Hamas’ı 
yenemediğini belirten yahudi 
Prof. Eyal Zisser, İsraelhayom 
gazetesindeki köşesinde çarpıcı 
ifadeler kullandı. Zisser, “Bu 
sefer gerçekle yüzleşmek bekle-
nenden daha hızlı ve acı verici 
oldu. Gazze’deki çatışmalar 
azaldı, ancak savaş bitmedi ve 
vadedilen barıştan, doğunun 
batıya olan uzaklığından daha 
uzağız” dedi.

İsrail, Gazze‘yi  
     işgal edemez

Gazze’de de, tıpkı Lüb-
nan’daki Hizbullah’ta olduğu 
gibi, Hamas’ın silahsızlanma-
yacağını çoktan ilan ettiğini 
belirten Eyal Zisser, “İsrail, 
Amerikan muhalefeti nedeniyle 
Gazze Şeridi’ni yeniden işgal 
edemez ve etmeyecektir. Do-
layısıyla İsrail, Hamas’ı yenme 
çabasında başarısız oldu ve 
onunla diplomatik yollarla başa 
çıkmaya hazır değil. Hamas’a 
yardım etmek için memnuniyet-
le gelecek Türkiye veya Katar 
güçleri dışında, Gazze’ye hiçbir 
uluslararası gücün girmeyeceği 
artık aşikâr. Dolayısıyla İsrail, 
zayıflamış ve hırpalanmış olsa 
da, imzaladığı anlaşma uyarınca 
Gazze Şeridi’nde serbestçe fa-
aliyet göstermeye devam eden, 
yaşayan, nefes alan ve güçlü bir 
Hamas gerçeğine hazırlanmalı-
dır” ifadesini kullandı.

Maariv gazetesi, Türkiye’nin savunma 
sanayisinin hızlı gelişimini ve artan 
bölgesel etkisini manşetine taşıdı. Ga-
zete, Ankara’nın askeri gücünün ulusal 
sınırları aşarak bölgesel istikrarın temel 
unsurlarından biri hâline geldiğini itiraf 
etti. Türkiye’nin yükselen savunma 
sanayisini yakından izleyen İsrail 
basınından Maariv gazetesi, “Artan 
savunma gücü: Erdoğan, Türkiye’nin bir 
sonraki adımını açıkladı” başlıklı dikkat 
çeken bir analiz habere imza attı. 
Haberde, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
açıklamalarına atıfta bulunularak, 
“Türkiye’nin ulusal savunma projelerini 
hızla ilerleteceği ve Avrupa’daki mütte-
fikleriyle güvenlik iş birliğini derinleşti-
receği” belirtildi. Bu adımların, Türkiye 
Yüzyılı vizyonunun bir parçası olduğu 

vurgulandı. İsrailli gazetenin haberinde, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, “Tüm açık 
ve gizli engelleme girişimlerine rağmen 
savunma sanayisinde tarih yazmaya 
devam ettik” sözlerine yer verdi. 
Maariv, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
Altay tankı hakkındaki açıklamalarına 
da özel bir parantez açtı. Haberde, 
Ankara’da açılan BMC tesisinin, yeni 
nesil tank ve zırhlı araç üretiminde 
Avrupa’nın ilk üç, dünyanın ise ilk 
beş tesisi arasında yer aldığının altı 
çizildi. Yerli üretim ana muharebe tankı 
Altayların ilk teslimatlarının Türk Silahlı 
Kuvvetlerine yapıldığı, altı yıl içinde 
toplam 250 tankın teslim edilmesinin 
hedeflendiği vurgulandı. Haberde, 
Türkiye’nin hava savunma kabiliyetle-
rindeki ilerlemeye de dikkat çekildi.

İsrail ordusunun, Gazze Şeridi’ndeki 
ateşkes anlaşmasından bu yana 
düzenlediği saldırılarda yaşamını 
yitirenlerin sayısının 238’e yükseldiği 
bildirildi. Gazze’deki Sağlık Bakanlığı, 
yaptığı yazılı açıklamada, İsrail’in 
saldırılarında yaşanan can kayıp-
ları ve yaralanmalar ile enkazdan 
yeni çıkartılan cenazelere ilişkin 
son verileri paylaştı. Son bir günde 
Gazze Şeridi’ndeki hastanelere 8’i 
enkaz altından çıkartılan 10 cansız 
bedenin ulaştığı belirtildi. Ateşkesin 
başlamasından bu yana düzenlenen 
saldırılarda toplam 238 kişinin haya-
tını kaybettiği aktarılan açıklamada, 
bu sürede 600 kişinin yaralandığı ve 

enkaz altından 510 cansız bedenin 
çıkarıldığı ifade edildi. Açıklamada 
ayrıca, İsrail’in teslim ettiği cenaze 
sayısı da 270 olarak hatırlatıldı. 
Gazze Şeridi’nde enkaz altında hâlâ 
binlerce ölü olduğu belirtiliyor. ABD 
Başkanı Trump, 9 Ekim’de Mısır’da 
devam eden müzakerelerde İsrail ile 
Hamas’ın Gazze’de ateşkes planının 
ilk aşamasını onayladığını duyur-
muştu. Müzakerelerin yapıldığı 
Mısır’da anlaşma imzalanırken, İsrail 
hükümetinin onayıyla 10 Ekim’de 
devreye girmişti. İsrail ordusu, Gazze 
Şeridi’nde varılan ateşkese rağmen 
ara ara çeşitli iddialarla Filistinlilere 
yönelik saldırılarda bulunuyor.

İsrail Başbakanı Netanyahu, İsrail 
Meclisinde yaptığı konuşmada Tür-
kiye’yi yeni “stratejik tehdit” olarak 
tanımladı. Netanyahu özellikle Tür-
kiye’nin Gazze ve Suriye’deki etkisini 
artırmaya çalıştığını belirterek, “Bu 
tehditlere karşı teyakkuzdayız” dedi. 
İsrail yönetimi, Türkiye’nin Gazze’nin 
savaş sonrası geleceğinde etkin 
rol oynamasından endişe ediyor.  
Ankara’nın Hamas ve Müslüman coğ-
rafyası üzerindeki nüfuzunu artırdığı, 
bu durumun İsrail açısından stratejik 
bir risk oluşturduğu vurgulandı. Tür-
kiye’nin sadece askeri kapasitesini 
artırmakla kalmadığı, aynı zamanda 
diplomasi, savunma sanayii ve insani 
yardım faaliyetleriyle bölgesel etkinli-
ğini pekiştirdiği ifade edildi.

İsrail basınına göre Türkiye, Orta 
Doğu’daki dengeleri kökten değiştire-
bilecek bir noktaya ulaştı. Savunma 
sanayii atılımları, dış politikadaki ba-

ğımsız çizgisi ve bölgesel diplomasi 
adımlarıyla Ankara artık sadece böl-
gedeki bir güç değil, “denge kurucu” 
bir aktör olarak da görülüyor.

Dean Shmuel Elmas

Prof. Eyal Zisser
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Mamdani
New York'un
ilk Müslüman
başkanı

Avrupa'nın
kalbinde
uçuşlar
durduruldu

Trump
direndikçe
milyonlar
maaşsız kaldı

New York’un Demokrat 
Belediye Başkan adayı 
Zohran Mamdani, oyların 
yüzde 50,6'sını alarak 
New York'un ilk Müslü-
man Belediye Başkanı 
oldu. New York Belediye 
Başkanlığı resmi olmayan 
ilk sonuçlara göre kesin-
leşen Zohran Mamdani, 
seçimin ardından yaptığı 
açıklamaya ‘‘Umut yaşı-
yor" sözleriyle başladı.  
Mamdani, konuşma-
sına ‘‘New York artık 
İslamofobiyi kullanarak 
seçim kazanabileceğiniz 
bir şehir olmayacak" 
sözleriyle devam etti. 
Mamdani, Trump'a 
yönelik ‘‘Donald Trump, 
madem izliyorsun, sana 
dört kelimem var. Sesi 
aç" ifadesini kullandı.

Belçika’da Brüksel ve 
Liege havalimanların-
da drone'ların tespit 
edilmesi sonucu uçuşlar 
güvenlik gerekçesiyle 
geçici olarak durduruldu. 
20.00 sularında Brüksel 
Havalimanı yakınlarında 
fark edilen bir drone, 
güvenlik gerekçesiyle 
uçuşların geçici olarak 
durdurulmasına yol açtı. 
Birçok gelen uçuş başka 
havalimanlarına yönlen-
dirilirken, kalkışlar da 
iptal edildi. Yaklaşık iki 
saatlik aranın ardından 
yeniden hizmete açılan 
Brüksel Havalimanı, kısa 
süre sonra yeni drone 
tespitleri üzerine tekrar 
kapatıldı. Yetkililer, uçuş-
ların ne zaman normale 
döneceğinin henüz belli 
olmadığını açıkladı.

ABD tarihinin en uzun 
hükümet kapanması 
yaşanıyor. Senato, hü-
kümeti yeniden açacak 
bütçe tasarısını 14. kez 
oyladı ancak yeterli 
çoğunluk sağlanamadı. 
Böylelikle 36’ncı günde, 
2018-2019’daki rekor 
kırıldı. The New York 
Times'ın haberine göre, 
ABD tarihinin en uzun 
süreli kapanma rekoru bir 
kez daha Trump yönetimi 
tarafından kırıldı.Trump 
hükümeti, 36. gününe gi-
ren hükümet kapanması 
ile Trump'ın ilk dönemin-
deki kapanma rekorunu 
aştı. Senato, hükümeti 
yeniden açacak geçici 
bütçe tasarısını 14. 
kez oyladı ancak 54’e 
karşı 44 oyla yine sonuç 
alınamadı. Beyaz Saray 
Sözcüsü Karoline Leavitt 
Demokratları suçlayarak, 
‘‘Demokratlar bu kapa-
nışla Amerikan ailelerine, 
işçilere ve işletmelere 
kasıtlı olarak zarar 
veriyorlar" dedi.

T.C. İSTANBUL 2. İFLAS DAİRESİ 
MÜDÜRLÜĞÜNDEN

2025/12 İFLAS
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILAR DAVET İLANI
DOSYA NO: 2025/12
MÜFLİS: BİRKAN KARABEL (TC:22538250344)
ADRES: Orta Mah. Topkapı Maltepe Cad. No: 20-22 İç Kapı No: 2 Bayrampaşa/
İstanbul
Yukarıda adı yazılı müflisin iflas idaresince defteri tutulan mallarının bedelleri tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye usulünün uygulanması 
kararlaştırılmıştır.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanunun 218. 
maddesi gereğince tebliğ ve ilan olunur. 03/11/2025 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2327423

T.C. KARŞIYAKA ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ BAŞKANLIĞI’NDAN

ESAS NO: 2025/779 Esas
Davacı TÜRKİYE VAKIFLAR BANKASI TÜRK ANONİM ORTAKLIĞI ile davalı 
TPI-KOMPOZİT KANAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ arasında 
mahkememizde görülmekte olan iflas davası nedeniyle; “Sasalı Merkez Mah. 1.Sk. 
N.70 Çiğli/İZMİR” adresinde bulunan davalı “TPI-KOMPOZİT KANAT SANAYİ VE 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ”nin, mahkememiz dosya davacısı tarafından iflası talep 
edildiğinden, işbu davaya müdahale ve itiraz etmek isteyenlerin yazılı belgeleriyle 
birlikte ilanın yayımlandığı tarihten itibaren 15 günlük süre içinde mahkememize 
başvurmaları hususu ilanen tebliğ olunur.03.11.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2326490

T.C. TORBALI İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2327212

Örnek No:55*
2024/8957 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8957 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Torbalı ilçesi Muratbey mah. çamlık civarı 1141 ada 3 parsel b 
blok kat 3 9 nolu bağ. böl.TaşınmazMuratbey Mahallesi 3515 Sokak No:3/1 Torbalı/
İzmir adresinde bulunur. Doğan Bursalıoğlu Caddesine 250,-mt, Aqua Park 600,-mt, 
Cumhuriyet Orta Okuluna 850,-mt, Diş Hastanesi ve Koruluk 670,-mt, Belediye 900,-
mt, mesafede, zeminidüz bir topoğrafyaya ve dikdörtgen geometrik şekle sahip, 
bölgede yeni yapılaşmalaryapılmış ve hızla yenileri yapılmakta, ilçenin rağbet edilen 
bir bölgesi olup alt yapıtesisleri mevcut, Belediye hizmetlerinden yararlanmakta, 
izban, Eshot araçları vedolmuşlar vasıtası ile ulaşımı kolaydır. Site duvarlarlacevrili, 
girişinde Güvelik bulunan, 2 havuzlu, 8 bloktan ibaret Tartı Evleri Kanyon Sitesi içinde 
bulunan binanın 4 cephesi açık, bahçe içinde, bina, zemin+3 normal kat olmak üzere 
4 katlı, betonarme karkas inşaat tarzında yapılmış katlarında 3’er daire bulunan 
binanın giriş kapısı alüminyum doğrama, dışı sıvalı vebadanalı, alüminyum profil 
korkuluklu merdiveninin basamakları ve merdiven hollerimermer plak kaplı, asansör 
ve doğalgaz tesisatı bulunmakta, yaklaşık 7 yaşlarında olanbina bakımlı ve kaliteli 
malzeme ve işçilikle yapılmıştır.Taşınmazın içinegirilememiş olup, dışından yapılan 
inceleme ve Torbalı Belediyesi arşivinden teminedilen Mimari Proje’deyapılan tetkik 
ve incelemelerdenistifade edilerek, giriş kapısı çelik kapı,3 oda, salon,mutfak, banyo, 
ebeveyn banyo, koridor ve 2 balkon’danibaret, saln ve odalar laminant parke döşeli, 
mutfak,banyo ve ebeveyn banyo zeminleri seramik döşeli, duvar ve tavanlar saten 
alçı sıvalı ve badanalı, banyoların duvarları seramik döşeli, panjurlu pencereleri 
alüminyumdoğrama, iç kapılar hazır panelahşap kapı, mutfak alt ve üst dolapları 
hazır ahşap doğrama, banyoda duşakabin, klozet ve lavabo mevcut,balkonunda 
katlanır cam bulunmakta, 19/04/2018 tarih 239 sayılı Yapı Kullanma izinBelgesinde 
145.m2 alanında olduğu belirtilen dairenin doğalgazı bağlı, bina girişininsolunda 
bulunmaktadır.
Yüzölçümü : 1.862 m2
Arsa Payı : 15/260
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Konut alanında, 4 kat imarlıdır.
Kıymeti : 5.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: dosyasında mevcuttur
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 10:22

  Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 10:22

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. ÇORUM 2. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2327170

ESAS NO : 2024/1894 Esas 23.10.2025
DAVACILAR : 1- ESMA KOÇLUOĞLU-13141962502 -
2- HARUN KIZILIRMAK-13165961710 -
3- HATİCE COŞKUN-13150962210 -
4- SÜREYYA ULURAK-13111963522 -
5- ŞÜKRAN KIZILIRMAK-13126963012 -
VEKİLİ : Av. HAKKI SAMED ÇİNKAYA - [16194-91368-82897] UETS
DAVALILAR: 1- HÜLYA KIZILIRMAK-10100064192 -
2- ŞERİFE KIZILIRMAK-13153962156 -
İLAN METNİ
Davacı vekili tarafından sunulan dava dilekçesi Çorum ili Merkez ilçesi Ulukavak 
mh Akpınar/Çöplü caddesi 3755 ada 260 parsel sayılı 1.kat, 1 nolu bağımsız bölüm 
mesken niteliğindeki taşınmaz ,Çorum ili Merkez ilçesi Ulukavak mh Akpınar/
Çöplü caddesi 3755 ada 260 parsel sayılı 1.kat, 2 nolu bağımsız bölüm mesken 
niteliğindeki taşınmaz, Çorum ili Merkez ilçesi Ulukavak mh Akpınar/Çöplü caddesi 
3755 ada 260 parsel sayılı 3.kat, 5 nolu bağımsız bölüm mesken niteliğindeki 
taşınmaz, Çorum ili Merkez ilçesi Ulukavak mh Akpınar/Çöplü caddesi 3755 ada 260 
parsel sayılı 4.kat, 7 nolu bağımsız bölüm mesken niteliğindeki taşınmaz, Çorum 
ili Merkez ilçesi Ulukavak mh Akpınar/Çöplü caddesi 3755 ada 260 parsel sayılı 
4.kat, 8 nolu bağımsız bölüm mesken niteliğindeki taşınmaz ,Çorum ili Merkez ilçesi 
Ulukavak mh Akpınar/Çöplü caddesi 3755 ada 260 parsel sayılı zemin kat, 11 nolu 
bağımsız bölüm deposu olan dükkan niteliğindeki taşınmaz , Muris adına kayıtlı 19 
UT 122 ve 19ABA 572 Plakalı araçlar ,Murisin adına Ziraat Bankası Çorum Hitit 
Şubesinde bulunan hesaptaki tutar. ilişkin ortaklığın giderilmesi davasının yapılan 
yargılamasında, Mahkememizce, MERNİS kayıtları üzerinde adreslerinizin tespit 
edilememesi, kolluk tarafından yapılan adres araştırmasına olumsuz cevap verilmesi 
nedeniyle tarafınıza tebligat yapılamamıştır. Bu nedenle dava dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
İşbu ilanın tebliğinden itibaren iki haftalık süre içerisinde dava dilekçesine karşı iki 
hafta içinde cevap verebileceğiniz, cevap vermeniz durumunda dilekçenizin davacı 
tarafa tebliğ edileceği, davacı tarafın cevaba cevap dilekçesi vermesi durumunda 
iki hafta içinde ikinci cevap dilekçesi verebileceğiniz, iki haftalık süre içinde cevap 
vermediğiniz takdirde davacının ileri sürdüğü tüm vakıaların tamamını inkar etmiş 
sayılacağınız, 20/11/2025 günü saat 10.00’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde tahkikat ve sözlü yargılamaya 
yokluğunuzda devam edileceği, hükmün yokluğunuzda verileceği ve HMK’nın 139.
maddesi uyarınca yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve yokluğunuzda yapılan 
işlemin ayrıca tebligat ile bildirilmeyeceği hususları 7201 Sayılı Tebligat Kanunu’nun 
28, 29, 30, 31. maddeleri gereğince yukarıda yazılı davalı Hülya Kızılırmak ve Şerife 
Kızılırmak’a tebliğ yerine geçmek üzere tanzim edilmiş olup ilanen tebliğ olunur.
İLGİLİ KİŞİ : ŞERİFE KIZILIRMAK - 13153962156 İLGİLİ KİŞİ : HÜLYA KIZILIRMAK 
- 10100064192

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2327143

ESAS NO : 2023/463 Esas
KARAR NO : 2025/63
DAVALI: Bekir YÖNDEMLİ : Kırıkkale İli, Merkez ilçesi, Karacalı Mah/Köy, 64 
hanede nüfusa kayıtlı, Hamza ve Şaziye’dan olma,18/12/1972 doğumlu, T.C kimlik 
numarası: 31*******40
Sayın Bekir YÖNDEMLİ
Davanın KABULÜ ile,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Kurtuluş 2. Kısım1458 Ada 32 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Kurtuluş 2. Kısım 1458 Ada 36 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Kurtuluş 2. Kısım 1458 Ada 37 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Kurtuluş 2. Kısım 1458 Ada 39 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Karacalı Köyü 5828 Ada 1 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Karacalı Köyü 5830 Ada 1 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Karacalı Köyü 5830 Ada 2 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Karacalı Köyü 5830 Ada 11 Parsel,
Kırıkkale İli Merkez İlçesi Karacalı Köyü 5830 Ada 13 Parsel sayılı taşınmazların 
taksimi mümkün olmadığı tespit edilmekle üzerindeki hak ve mükellefiyetler baki 
kalmak kaydıyla ortaklığın genel açık artırma yoluyla yapılacak SATIŞ SURETİYLE 
GİDERİLMESİNE, karar verilmiştir. Tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur.31/10/2025

KIRIKKALE 1. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN

Örnek No:55*
2025/6101 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6101 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Kastamonu İli, Daday İlçesi, BEY Mahalle/Köy, 169 Ada, 12 Parsel sayılı 
taşınmazın BORÇLU ADINA KAYITLI 3/16 HİSSESİ SATILACAKTIR. (Taşınmazın 
3/16 hissesi ihale alıcısı adına tescil edilecek ancak taşınmaz teslim edilmeyecektir.)
Dava konusu taşınmaz 13.944,71 m2 yüzölçümünde ve killi-tınlı toprak yapısında 
olup, % 2-5 arasında eğimlidir. Taşınmaz tapu kayıtlarına “Bahçe” vasfındadır. 
Taşınmazın üzerinde İki Katlı Ev, ahır, fırın, garaj, kamelya, suy kuyusu ile elma, 
erik, vb ağaçlar olup, bir kısmında da yonca, buğday ve sebze ekilidir.
İki Katlı Ev: Taşınmaz 121,42 m2 oturum alanına sahiptir. Taşınmazın zemin katı 
121,42 m2, 1. Katı 130 m2 olmak üzere toplam 251,42 m2 brüt kullanım alanına 
sahiptir. Bina ayrık nizamda, betonarme yapı tekniğinde, 3A yapı sınıfında yapılmıştır. 
Binanın zemin katı ve 1. katı mesken olarak dizayn edilmiştir. Binanın giriş kapısı 
ahşap doğramadır. Binada ısınma soba ile sağlanmaktadır. Binada asansör 
bulunmamaktadır. Zemin katta 2 oda, salon, mutfak, banyo, wc, antre/hol olmak 
üzere 121,42 m2 brüt kullanım alanına sahiptir. Salon ve odaların zeminleri laminant 
parke kaplı, ıslak alanlarda zeminler ve duvarlar fayans kaplamadır. Mutfak dolabı 
ve tezgahı takılmıştır.Oda kapıları ahşap dolgu,camlar ısı camlı PVC doğramadır. 
1.katta 2 oda, salon, mutfak, 2 balkon, banyo, wc, antre/hol olmak üzere 130 m2 
brüt kullanım alanına sahiptir. Salon ve odaların zeminleri laminant parke kaplı, 
ıslak alanlarda zeminler ve duvarlar fayans kaplamadır. Mutfak dolabı ve tezgahı 
takılmıştır.Oda kapıları ahşap dolgu,camlar ısı camsız ahşap doğramadır. Soba ile 
ısıtılmaktadır. Bina en az 25-30 yıllıktır. Binada zaman ve kullanıma bağlı oluşmuş 
mevcut yıpranma ve deformasyonlar dikkate alınarak zemin katta ve 1.katta % 30 
yıpranma oranı gözlemsel olarak tespit edilmiştir.
Ahır: Taşınmaz 171 m2 oturum alanına sahiptir. Taşınmaz kargir yapı tekniğinde 
1A yap sınıfında yapılmıştır. Toplam 171 m2 brüt kullanım alanına sahiptir. Ahır 
olarak kullanılmaktadır. Zaman ve kullanıma bağlı oluşmuş mevcut yıpranma ve 
deformasyonlar dikkate alınarak % 80 yıpranma gözlemsel olarak tespit edilmiştir.
Fırın: Taşınmaz 14,40 m2 oturum alanına sahiptir. Taşınmaz kargir yapı tekniğinde 
1A yap sınıfında yapılmıştır. Toplam 14,40 m2 brüt kullanım alanına sahiptir. Fırın 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmaz zemin kattan oluşmaktadır. Zaman ve kullanıma 
bağlı oluşmuş mevcut yıpranma ve deformasyonlar dikkate alınarak % 50 yıpranma 
gözlemsel olarak tespit edilmiştir.
Garaj: Taşınmaz 48 m2 oturum alanına sahiptir. Taşınmaz kargir yapı tekniğinde 
1A yap sınıfında yapılmıştır. Toplam 48 m2 brüt kullanım alanına sahiptir. Garaj 
olarak kullanılmaktadır. Zaman ve kullanıma bağlı oluşmuş mevcut yıpranma ve 
deformasyonlar dikkate alınarak % 50 yıpranma gözlemsel olarak tespit edilmiştir.
Kamelya: Taşınmaz 9 m2 oturum alanına sahiptir. Taşınmaz ahşap yapı tekniğinde, 
1A yap sınıfında yapılmıştır. Toplam 9 m2 brüt kullanım alanına sahiptir. Kamelya 
olarak kullanılmaktadır. Zaman ve kullanıma bağlı oluşmuş mevcut yıpranma ve 
deformasyonlar dikkate alınarak % 50 yıpranma gözlemsel olarak tespit edilmiştir.
Suyu Kuyusu: Taşınmaz 4 m2 oturum alanına sahiptir. Taşınmaz kargir yapı 
tekniğinde,1A yap sınıfında yapılmıştır. Toplam 4 m2 brüt kullanım alanına sahiptir. 
Su kuyusu olarak kullanılmaktadır. Zaman ve kullanıma bağlı oluşmuş mevcut 
yıpranma ve deformasyonlar dikkate alınarak % 50 yıpranma gözlemsel olarak 
tespit edilmiştir.
Yüzölçümü : 13.944,71 m2Arsa Payı : -
İmar Durumu : İnşaat tarzı İmar Durumu: (A-4) Konut Alanı
İmar Planı Ölçek:1/1000 - İmar Planı Onay Tarihi:10.03.2017
Kıymeti : 5.859.747,64-TL.KDV Oranı : %20Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki 
Gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:38

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 13:38

  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 13:38

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 13:38

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. KASTAMONU İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2325902
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PERŞEMBEBULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Kısa palto - Tüzük - Bir göz 
hastalığı - Metalde oksitlenme. 2. Doğu Anado-
lu’da ırmak - İri taneli bezelye - Eski dilde ayak - Bir 
peygamber - Yardım. 3. Denge, ölçü - Hükümdarın 
egemenliği - Bir daha, yine. 4. Özgür, hür - Yapılan 
iş, edim - İyice yanmış kömür - Şarkıyı tekrar ses-
lendirme - Hendek, tuzak. 5. Şarkıda tekrar - Eksik, 
bitmemiş - Nezir. 6. Geçmiş - Mermer yapıştırıcısı 
- Utanma duygusu - Ekip. 7. Eski dilde su - Mahke-
me sonuç belgesi - Boru bağlantı parçası - Katiyen - 
Kuvvet, kudret. 8. Hastalık alametleri - Kirpik boyası - 
Başka, öteki, diğer - Bartın ilçesi. 9. En başta - İkincil 
- Hangi kişi - Erzurum ilçesi - Beygir. 10. Satır aralığı 
- Bayındırlık, mamurluk - Anadolu Ajansı - Macun. 11. 
Erkeğin eşi, zevce - Posta sürücüsü - Bitki - Büyük 
tren istasyonu. 12. Taşıt dizisi - Bir tür baharat - İlgi 
- İsyan eden. 13. Kendiliğinden çıkan tahıl - Denizin 
kabarması - Akdeniz bölgesinde akarsu - Açı ölçme 
cetveli. 14. Kurtarıcı - Düğme deliği - Bir tür şekerle-
me.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ham, tatsız kavun - Mavi - 
Bilgili, haberli. 2. Dağ servisi - Plastik döşeme - Lantan 
simgesi. 3. Kadırga balığı - Ermiş, evliya. 4. Baston 
- Ermiş - Büyük iş merkezi. 5. Taşıma - Tantal’ın simge-
si - Metal su kabı. 6. Üzüm veren bitki - Aynı işi yapan 
esnaf çarşısı. 7. Stronsiyum’un simgesi - Dul kadınlar - 
Simge olarak kullanılan şekil. 8. Eskiz - Kullanma süresi 
- Asker. 9. Büyük kardeş, abi - Baharlı bir bitki - Düz 
ve ensiz bağ. 10. Bir tür pudra - Tekirdağ ilçesi. 11. Cilt 
bakım losyonu - Bayram - At ayağına çakılan demir. 12. 
Nakit ödeme aracı - Bilecik ilçesi. 13. Hayati sıvı - Para-
nın resimli yüzü - Neon simgesi - Beyaz. 14. Bayındır, 
mamur - Saygınlık. 15. Müzikte dizem - Ödünç mal - 
Kuran’da 96. sure. 16. Bir kürk hayvanı, kakım - Koyu 
mavi renk - Asla, hiçbir zaman. 17. Sualtı Timi - Saman-
la karışık tahıl - Ticarette para kazancı. 18. Bir besin 
maddesi - Bir mantık oyunu - Ön gösterim. 19. Onama, 
tasdik - Masal kuşu - İşaret, alamet. 20. Çelişki - Karar 
verme gücü. 21. Karadeniz’de liman kenti - Erler - İlkel 
su taşıtı. 22. Başkan, reis - Değerli taş ölçü birimi - Kış.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 164  188  205  492  524  643  661  712  752  780

4 RAKAMLILAR
 2071  2432  2525  2642  2850  3070  5052  5871  6054  

6418  7039  7129  7272  7280  9054
5 RAKAMLILAR

 20605  22761  32805  37080  38050  50705  51942  52990  
58035  60525  61515  64136  79385  80669  87032  89715  

97064  98719
6 RAKAMLILAR

 585061  709527  750725  785714  964597
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:07	 07:34	 12:53	 15:36	 18:02	 19:23
ANKARA		  05:51	 07:16	 12:37	 15:23	 17:48	 19:08
İZMİR		  06:13	 07:36	 13:00	 15:49	 18:14	 19:32
BURSA		  06:06	 07:32	 12:52	 15:37	 18:03	 19:23
TRABZON	 	 05:24	 06:51	 12:10	 14:53	 17:19	 18:40

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah Teala, rahmetini 

yüz parçaya ayırdı. Doksan 
dokuzunu kendi yanında tuttu, bir 

parçasını ise yeryüzüne indirdi. İşte 
bu bir parça rahmet sebebiyle 

bütün canlılar birbirine merhamet 
ederler. Hatta kısrak 

(emzirirken) yavrusuna basıp da 
zarar verir korkusuyla 

ayağını kaldırır.” 
(Buhâri, Edeb, 19; Müslim, Tevbe 21)

Hac suresi, 65. ayet: 
“Görmedin mi, Allah, 

yerdekileri ve denizde onun 
emriyle akıp giden gemileri, sizin 

yararınıza verdi. Ve izni olmadıkça, 
göğü yerin üstüne düşmekten 

alıkoyar. Şüphesiz Allah,
 insanlara karşı şefkatlidir, 

çok merhametlidir.”

GÜNÜN   AYETİ

emavi din demek, 
hak olan, doğru olan 

ilahi din demektir. 
Bütün peygamberler 

Müslüman’dı. Kur’an-ı Kerim 
hariç, hiçbir semavi dinin kita-
bının bozulmadan önceki hâli 
yoktur. Hazreti Nuh’a ve diğer 
resullere verilen kitapların ise 
hiçbiri yoktur. Hazreti Âdem’in, 
Hazreti İbrahim’in ve kendilerine 
kitap gönderilen diğer resullerin 
dinine de semavi din denir. Hak 
olan bu dinlere muteber kitap-
larda semavi din denmesi, vahyi 
getiren meleklerin semadan gel-
mesinden dolayıdır. Semavi din 
denince ilahi din olarak anlama-
lıdır. Tevrat ve İncil’deki imana 
ait bilgiler de değiştirildiği için, 
iman bilgileri de farklı olmuştur. 
Aslında her peygambere gönde-
rilen iman bilgileri aynı idi. Fakat 
Hristiyanlar değiştirerek, birbi-
rinden farklı 4 İncil meydana ge-
tirmişlerdir. İsevilik ve Musevilik 
de semavi birer din iken zamanla 
tahrif edilmiştir. Tahrif edilme-
miş, bozulmamış, yani indirildiği 
gibi de olsalar, nesh edilmiş, yani 
yürürlükten kaldırılmış olduğu 
için, artık o dinlerle amel edilmez. 
Yürürlükteki İslamiyet, kıyamete 
kadar devam edecektir.

Hak din İslam’dır
Allahü Teala’nın var ve bir oldu-

ğunu bildiren ilahi dinlerin hepsi, 
insanlar tarafından bozulmadan 
önce, inanılacak şeyler bakımın-
dan birbirinin aynı idi. Aralarında 
fark yoktu. Şu ayet-i kerime de 
iman edilecek şeylerin hep aynı 
olduğunu bildirmektedir: “Kur’an, 
önce gelmiş olan kitapları tasdik 
edicidir.” (Bakara 97) Bu ayet de, 
Amentü’de yer aldığı gibi önceki 
kitaplara iman etmeyi bildiriyor, 
onlarla amel etmeyi göstermiyor. 
O kitaplar hiç değişmemiş bile 
olsa, Allahü Teala onları nesh edip, 
yani yürüklükten kaldırıp yeni 
din gönderdiği için onlarla amel 
etmek asla caiz değildir. Çün-
kü Kur’an-ı Kerim’de mealen 
buyruluyor ki: “Allah indinde 
hak din ancak İslam’dır.” (Al-i 
İmran 19) “İslam’dan başka din 
arayan, bilsin ki, o din asla kabul 
edilmez.” (Al-i İmran 85)

Yanlış inançlar
Musevilik ve İsevilik de, Allahü 

Teala’nın bir olduğunu ve Alla-
hü Teala’nın peygamberlerinin 
bir insan olduğunu bildirmiştir. 
Ancak Yahudiler, Hazreti İsa’ya 
inanmadılar. Hristiyanlar da put-
lara tapınmaktan kurtulamadılar 
ve Hazreti İsa, “Ben de sizin gibi 
bir insanım. Allah’ın oğlu değilim” 
dediği hâlde, baba, oğul ve ruh-ul 
kuds ismi ile 3 ayrı ilaha tapındılar. 
Bunun yanlış olduğunu anlayan 

ve düzeltmeye uğraşanlar 
arasında Papa Honorius 
da vardır. Bu yanlış 
inançları ancak 
Allahü Teala, 
son peygam-
beri Mu-
hammed 
aleyhis-
selam 
vası-
tası ile 
düzelt-
miştir. 
O hâlde, 
bu 
dinleri, 
içerlerine 
sokul-
muş olan 
hurafelerden 
temizleyen 
hakiki, doğru 
dinin, İslam dini 
olduğu pek açıktır. 

Nesh edilen dinler
Yüce Allah’ın gönderdiği bütün 

dinlerde, iman bilgileri aynı idi. Her 
dinde Allah’ın var ve bir olduğu, 
cennet, cehennem ve ahiret haya-
tı bildiriliyordu. Bunlarda değişik-
lik olmaz. Nesh, peygamber kıs-
saları ile cennet ve cehennemden 
haber veren ayetlerde olmaz. Yal-
nız, emir ve yasakların bazılarında 
olur. Nesh; bazı emir ve yasak-
ları değiştirmek demek değildir. 
Bunların yürürlük zamanlarının 
bittiğini haber vermek demektir. 
Kur’an-ı Kerim, Tevrat ve İncil’i 
nesh etmiş, yürürlükten kaldır-
mıştır. (Beyan-ül-hak) Hazreti Hud, 
Âd kavmine; Hazreti Salih, Semud 
kavmine; Hazreti Musa, Beni İsrail’e 
gönderilmiştir. Peygamberlerden 
Harun, Davud, Süleyman, Zeke-
riyya ve Yahya aleyhimüsselam 
da yine Beni İsrail’e gönderilmiştir. 
Fakat bunların ayrı dini olmayıp, 
Beni İsrail’i, Hazreti Musa’nın 
dinine davet etmişlerdi. 

Yahudilik ile Nasaralık
Hazreti Davud’a inen Zebur’da 

ahkâm, emir ve ibadet yoktu. 
Vaaz ve nasihatle dolu idi. Tevrat’ı 
nesh etmedi, yani yürürlükten 
kaldırmadı, onu kuvvetlendir-
di. Bunun için Hazreti Musa’nın 
dini, Hazreti İsa zamanına kadar 
devam etti. Fakat Hazreti İsa 
gelince, bunun dini, Hazreti Mu-
sa’nın dinini nesh etti. Yani Tev-
rat’ın hükmü kalmadı ve bundan 
sonra, Hazreti Musa’nın dinine 
uymak caiz olmayıp, Hz. Muham-
med aleyhisselamın dini gelin-
ceye kadar, Hazreti İsa’nın dinine 
uymak lazım oldu. Fakat Beni 
İsrail’in çoğu, “Biz Tevrat’a uyarız” 
diyerek, Hazreti İsa’ya iman et-
medi. İşte Yahudilik ile Nasaralık 
(İsevilik) böylece ayrıldı.

İslam, Yüce Allah’a teslim olmak, 
boyun eğmek ve itaat etmek manasına 
gelir. Kur’an’a göre İslam, kişinin 
kendisini yalnız Allah’a teslim etmesi, 
ona kul olması ve ona ibadet etmesi 
demektir. Tevhidin gereği de budur.

S

SEMAVI 
DINLERDE 
IMAN 
KAVRAMI

İsa aleyhisselam, Beyt-ül-lahm’de doğdu. Sonra Mısır’a gidip, 12 yıl 
kaldı. Nasıra’ya gelip yerleşti. Burada 30 yaşında nebi oldu. Bunun için, 
İsa aleyhisselama iman edene Nasranî ve hepsine Nasara denir. Yahu-
diler, “Hazreti Musa’nın dinine uyup, Tevrat ve Zebur okuyoruz” diyor. 
Nasara da, “Hazreti İsa’nın dinine uyup, İncil okuyoruz” diyor. Hâlbuki 
bütün âlemlere peygamber olarak gönderilen Muhammed aleyhissela-
mın dini ki, dini İslam’dır, bütün dinleri nesh etmiştir. Bu dinin hükmü 

kıyamete kadar süreceğinden, dünyanın hiçbir yerinde, onun 
dininden başka bir dinde bulunmak caiz olmaz. Ondan sonra, 

hiç peygamber gelmeyecektir. Kur’an-ı Kerim’de mealen 
buyruluyor ki: “Muhammed, Allah’ın resulü ve pey-

gamberlerin sonuncusudur”, (Ahzab 40) “Biz 
seni bütün âlemlere rahmet olarak 

gönderdik.” (Enbiya 107)

Âlemlere 
RAHMET

“Allah mahlukatı 
yarattığı vakit, kendi 

nezdinde arşın üstünde bulunan 
kitabına “Rahmetim gazabıma 

üstün geldi” diye yazdı.”
(Buhârî, Tevhid 15, 22, 28 55; 

Müslim, Tevbe, 14-16)

Yüce 
Allah'a ve 

Peygamberine 
ITAAT 
EDIN!

Kur’an-ı Kerim’de mealen 
buyruldu ki: De ki, eğer Al-

lah’ı seviyorsanız bana uyun ki, 
Allah da sizi sevsin! (Al-i İmran 
31) Bu ayet-i kerime inince, 
münafıklar şimdiki müsteşrik-
ler gibi, “Muhammed kendine 
tapılmasını istiyor” dediler. 
Aşağıdaki ayet-i kerime bunun 
üzerine indi. De ki, “Allah’a ve 
resulüne itaat edin! Eğer (resule 
uymayıp) yüz çevirirlerse, (kâ-
fir olurlar) elbette Allah da kâ-
firleri sevmez. (Al-i İmran 32) 
Hadis-i şeriflerde de buyruldu 
ki: Cennete sadece Müslüman 
olan girer. (Buhari, Müslim) 
Ben bir kulum. Hristiyanların 
İsa aleyhisselamı (ilah ve ilahın 
oğlu diye) övdükleri gibi, beni 
övmeyin! (Şir’a) Görüldüğü gibi 
cennete yalnız Müslümanla-
rın gireceğini Allah ve resulü 
söylüyor. Kur’an-ı Kerim’de 
mealen buyruluyor ki:  Sen-
den önce peygamberlere iman 
edenler, Yahudi, Hristiyan ve 
sabiinlerden Allah’a ve ahirete 
inanıp salih amel işleyenler 
için elbette Rablerinin katında 
mükâfatlar vardır. Onlar için 
herhangi bir korku yoktur, 
üzülmeyecekler de. (Bakara 62)

İsra suresi, 8. ayet: 
“Umulur ki, Rabb’iniz size merhamet 

eder, fakat siz (bozgunculuğa) 
dönerseniz biz de (sizi aşağılık 

kılmaya ve cezalandırmaya) döneriz. 
Biz, cehennemi kâfirler için bir 

kuşatma yeri kıldık.”

İSLAMIYET’E 
INANMAK 
VE UYMAK
 ŞARTTIR

Yüce Allah her millete, peygamberleri 
vasıtasıyla bir din göndermiştir. Son 
olarak da, kıyamete kadar değişmeyecek 
olan İslamiyet’i göndermiştir. Birkaç 
ayet-i kerime meali: Biz peygamber 
göndermedikçe kimseye azap etmeyiz. 
(İsra 15) Onlar (Müslümanlar), sana indi-
rilene (Kur’an-ı Kerim’e), senden önceki 
indirilen (diğer semavi) kitaplara kesin 
olarak iman ederler. (Bakara 4) Allah’ın 
dininden başka bir din mi istiyorlar? (Âl-i 
İmran 83) Ebedi saadete kavuşmak için, 
eskiden zamanındaki peygamberlere 
uymak gerektiği gibi, bugün de İslami-
yet’e inanmak ve uymak şarttır. 

Her peygamberin, Allahü Teala 
tarafından getirdiği dinin, amele ait 
hükümlerine şeriat denir. Mesela namaz 
kılmak, oruç tutmak, zekât vermek, hac-
ca gitmek, nikâh, talak, miras ve alışve-
riş bilgileri gibi hükümlerdir. Bunlar her 
peygamberin dininde, az veya çok fark-
lıydı. Şeriata karşı olduğunu söylemek, 
‘ben Allah’ın emirlerine karşıyım, namaza 
karşıyım, oruca karşıyım’ demektir. 

Cahillikle böyle söz söylememelidir.
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Arnavutluk’un Durres kentinde düzenlenen Avrupa Gençler ve 23 Yaş Altı Avrupa Halter 
Şampiyonası’nı ay-yıldızlılar, 19’u altın, 17’si gümüş ve 13’ü bronz olmak üzere toplam 

49 madalya ile tamamladı. Milli sporcular için tebrik mesajı yayımlayan Bakan Bak, 
“Avrupa Gençler ve 23 Yaş Altı Halter Şampiyonası’nda mücadele eden milli spor-

cularımız gösterdikleri performanslarla bizleri gururlandırdı. Şampiyonayı 19’u 
altın, 17’si gümüş ve 13’ü bronz olmak üzere toplam 49 madalyayla tamamlayan 

milli haltercilerimizi yürekten kutluyorum. Sporcularımızın bu değerli başarı-
larında emeği olan başta aileleri olmak üzere antrenörlerimize, yöneticile-

rimize, kulüplerimize ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Milli 
sporcularımızın başarılarının devamını diliyorum” ifadelerini kullandı.

BAKAN BAK’TAN TEBRİK

U

Fenerbahçe, UEFA Avrupa Ligi’nin 4. Fenerbahçe, UEFA Avrupa Ligi’nin 4. 
haftasında bugün Çekya ekibi Viktoria haftasında bugün Çekya ekibi Viktoria 
Plzen’e konuk olacak. İki ekip arasında-Plzen’e konuk olacak. İki ekip arasında-
ki mücadele saat 23.00’te başlayacak.ki mücadele saat 23.00’te başlayacak.

Konferans Ligi’nde oynadığı ilk 2 maçı kazanan Karade-
niz ekibi, bugün saat 20.45’te konuk edeceği Hamrun 
Spartans’ı da yenerek serisini sürdürmek istiyor.

Ligin kayıpsız ilerleyen 
takımlarının arasında yer alan 
Samsunspor, Hamrun Spartans 
maçının ardından 3 zorlu maç 

daha oynayacak. 4’üncü hafta maçında 
İzlanda temsilcisi Breidablik’e konuk 
olacak kırmızı beyazlılar, ardından ligin 
iddialı ekiplerinden Yunanistan temsil-
cisi AEK’yi ağırlayacak. Karadeniz ekibi 
Konferans Ligi’ndeki son maçını üst 
sıraları hedefleyen Bundesliga ekibi 
Mainz 05 ile deplasmanda oynayacak.
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8 Süper Lig şampiyonluğu ile Tür-
kiye’nin en başarılı teknik direktör-
leri arasında zirvede yer alan Fatih 
Terim, son olarak Suudi Arabistan 
ekibi Al-Shabab’ın başında 23 
karşılaşmaya çıkarak görevinden 
ayrılmıştı. Ocak 2022’de Galata-
saray’dan ayrılan tecrübeli teknik 
adam ardından 2023/2024 sezo-
nunda Panathinaikos’u çalıştırmış 
ardından Suudi Arabistan ekibiAl 

Shabab’ın başına geçmişti. Türkiye’de 2021-
2022 sezonundan bu yana takım çalıştırma-
yan Terim, Yunanistan ve Suudi Arabistan 
maceralarının ardından yeni bir yurt dışı 
deneyimine yelken açmaya hazırlanıyor. 
Çekya basınında yer alan haberlerde, Çekya 
Milli Takımı’nın 72 yaşındaki Terim ile her 
konuda anlaşmaya vardığı aktarıldı.
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JEMELKA  ALVAREZ

PALUSKA MEMIC 

LADRA

STAT: MESTA - HAKEM: ALLARD LINDHOUT

OOSTERWOLDE
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V.PLZEN FENERBAHÇE23.00
TRT1

SPACIT SOUARI KEREM BROWN

Fenerbahçe Beko, Basketbol Avrupa 
Ligi’nin 9. haftasında bugün Fransa 
ekibi LDLC ASVEL’i konuk edecek. 
Ülker Spor ve Etkinlik Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, saat 20.45’te 
başlayacak. Son şampiyon Fener-
bahçe, Avrupa Ligi’nin geride kalan 8 
haftasında sergilediği performansla 
beklentilerin altında kaldı. Oynadığı 
maçlarda 3 galibiyet ve 5 yenilgi 
yaşayan sarı-lacivertli takım, haftaya 
16. sırada girdi. Organizasyonda çık-
tığı müsabakaların 2’sini kazanan ve 
6’sında mağlup olan LDLC ASVEL ise 
20. ve son basamakta yer aldı.

Fenerbahçe Beko
ASVEL’i ağırlıyor

Fenerbahçe’deki yükselen performan-
sıyla dikkat çeken İsmail Yüksek’e, 
Brighton’un ardından Atletico Madrid 
ve Borussia Dortmund talip oldu. Jose 
Mourinho döneminde yeterli süre 
alamayan Milli futbolcu, o dönemdeki 
performans düşüklüğü nedeniyle Av-
rupa kulüplerinin takibinden bir süre 
uzak kalmıştı. Fenerbahçe ile 2028 
yılına kadar sözleşmesi bulunan İsmail 
Yüksek’in güncel piyasa değeri ise 11 
milyon avro olarak gösteriliyor.

İsmail Yüksek’in
talipleri artıyor

Göztepe, son haftalarda iç saha ve 
deplasman performanslarında farklı 
bir görüntü sergiliyor. Ligin 11. haftası 
itibariyle 5 galibiyet, 4 beraberlik ve 
2 mağlubiyet elde eden İzmir ekibi, 
topladığı 19 puanla 5. sırada yer alıyor. 
Bu sezon deplasmanda 6 maça çıkan 
Göztepe 2 galibiyet, 2 beraberlik ve 2 
mağlubiyet aldı. Bu galibiyetlerin her 
ikisini de ilk deplasman karşılaşmala-
rında elde eden İzmir ekibi, son 4 dış 
saha maçında 3 puanla tanışamadı. 
Sarı-kırmızılılar, cumartesi günü 
İstanbul’da oynanacak Kasımpaşa ma-
çıyla birlikte deplasmandaki bu kötü 
gidişatı sona erdirmek istiyor.

Göztepe, deplasman
galibiyeti peşinde

EFA Avrupa Li-EFA Avrupa Li-
gi’nin 4. haftasında gi’nin 4. haftasında 

Fenerbahçe, bugün Fenerbahçe, bugün 
TSİ 23.00’te Çekya TSİ 23.00’te Çekya 

ekibi Viktoria Plzen ile karşılaşa-ekibi Viktoria Plzen ile karşılaşa-
cak. Sarı-lacivertliler bu orga-cak. Sarı-lacivertliler bu orga-
nizasyonda oynadığı 3 maçta 2 nizasyonda oynadığı 3 maçta 2 
galibiyet, 1 mağlubiyet aldı ve 6 galibiyet, 1 mağlubiyet aldı ve 6 
puanı bulunuyor. Plzen takımı ise puanı bulunuyor. Plzen takımı ise 
2 galibiyet, 1 beraberlikle 7 puan 2 galibiyet, 1 beraberlikle 7 puan 
topladı. Ligde Beşiktaş derbisini topladı. Ligde Beşiktaş derbisini 
kazanarak yükselişini sürdüren kazanarak yükselişini sürdüren 
Fenerbahçe, Avrupa Ligi’nde de Fenerbahçe, Avrupa Ligi’nde de 

galibiyet serisini sürdürmek istiyor. galibiyet serisini sürdürmek istiyor. 
Viktoria Plzen ile Fenerbahçe Viktoria Plzen ile Fenerbahçe 
arasında oynanacak müsabakada arasında oynanacak müsabakada 
Hollanda Futbol Federasyonundan Hollanda Futbol Federasyonundan 
Allard Lindhout düdük çalacak. Lin-Allard Lindhout düdük çalacak. Lin-
dhout’un yardımcılıklarını Rogier dhout’un yardımcılıklarını Rogier 
Honig ile Johan Balder yapacak. Honig ile Johan Balder yapacak. 
Maçın dördüncü hakemi ise Jannick Maçın dördüncü hakemi ise Jannick 
Van Der Laan olacak. Karşılaşma-Van Der Laan olacak. Karşılaşma-
nın Video Yardımcı Hakemi (VAR) nın Video Yardımcı Hakemi (VAR) 
olarak Hollandalı Dennis Higler olarak Hollandalı Dennis Higler 
görev yapacak. Higler’e AVAR’da görev yapacak. Higler’e AVAR’da 
ise Richard Martens eşlik edecek.ise Richard Martens eşlik edecek.

AVRUPA’DA 294. MAÇAVRUPA’DA 294. MAÇ

3. RANDEVU3. RANDEVU

AVRUPA AVRUPA 
GOLCÜSÜ KEREMGOLCÜSÜ KEREM

Sarı-lacivertliler, UEFA Kupası ve UEFA Sarı-lacivertliler, UEFA Kupası ve UEFA 
Avrupa Ligi adlarıyla düzenlenen orga-Avrupa Ligi adlarıyla düzenlenen orga-
nizasyonda bugüne kadar 151 karşılaşma nizasyonda bugüne kadar 151 karşılaşma 
oynadı. Kanarya, bu kulvarda 66 galibi-oynadı. Kanarya, bu kulvarda 66 galibi-
yet, 38 beraberlik ve 47 mağlubiyet aldı. yet, 38 beraberlik ve 47 mağlubiyet aldı. 
Bu süreçte 212 gole imza atan Fenerbah-Bu süreçte 212 gole imza atan Fenerbah-
çe, kalesinde 191 gole engel olamadı.çe, kalesinde 191 gole engel olamadı.

HYSKY İLE ÇIKIŞTAHYSKY İLE ÇIKIŞTA
Viktoria Plzen, Çekya Ligi’nde bu sezon 14 Viktoria Plzen, Çekya Ligi’nde bu sezon 14 
maça çıkarken, 7 galibiyet, 4 beraberlik, 3 maça çıkarken, 7 galibiyet, 4 beraberlik, 3 
mağlubiyet aldı. Ligde alınan kötü sonuç-mağlubiyet aldı. Ligde alınan kötü sonuç-
ların ardından ekim ayında teknik direktör ların ardından ekim ayında teknik direktör 
değişikliğine giden Çekya ekibinde, Martin değişikliğine giden Çekya ekibinde, Martin 
Hysky 3’ü lig, 1’i Avrupa Ligi, 1’i de yerel kupa Hysky 3’ü lig, 1’i Avrupa Ligi, 1’i de yerel kupa 
olmak üzere son 5 karşılaşmada 5 galibiyet olmak üzere son 5 karşılaşmada 5 galibiyet 
elde etti. Plzen ekibi, ligde 25 puanla 4. elde etti. Plzen ekibi, ligde 25 puanla 4. 
sırada yer alıyor. Takımda Rafiu Durosinmi, sırada yer alıyor. Takımda Rafiu Durosinmi, 
tüm kulvarlarda 11 golle takımının en golcü tüm kulvarlarda 11 golle takımının en golcü 
ismi olarak ön plana çıktı. Matej Vydra 9 ismi olarak ön plana çıktı. Matej Vydra 9 
gollük katkı sağlarken Ganalı oyuncu Prince gollük katkı sağlarken Ganalı oyuncu Prince 
Kwabena Adu’nun ise 6 golü bulunuyor.Kwabena Adu’nun ise 6 golü bulunuyor.

Fenerbahçe, Avrupa kupalarında yarın oynayacağı mü-Fenerbahçe, Avrupa kupalarında yarın oynayacağı mü-
cadeleyle birlikte 294. maçına çıkacak. Sarı-lacivertliler, cadeleyle birlikte 294. maçına çıkacak. Sarı-lacivertliler, 
bu süreçte 116 galibiyet alırken, 62 maçta da berabere bu süreçte 116 galibiyet alırken, 62 maçta da berabere 
kaldı. 115 müsabakada ise yenilgi yaşadı. Kanarya, rakip kaldı. 115 müsabakada ise yenilgi yaşadı. Kanarya, rakip 
filelere 401 gol gönderirken, kalesinde 416 gol gördü.filelere 401 gol gönderirken, kalesinde 416 gol gördü.

Fenerbahçe, Viktoria Plzen ile ilk kez, Avrupa Fenerbahçe, Viktoria Plzen ile ilk kez, Avrupa 
kupalarında en başarılı olduğu sezonlardan biri kupalarında en başarılı olduğu sezonlardan biri 
olan 2012-2013 sezonunda karşılaştı. Aykut Kocaman olan 2012-2013 sezonunda karşılaştı. Aykut Kocaman 
yönetiminde Avrupa Ligi’nde yarı finale kadar giden yönetiminde Avrupa Ligi’nde yarı finale kadar giden 
yolda sarı-lacivertliler, rakibini son 16 turunda ele-yolda sarı-lacivertliler, rakibini son 16 turunda ele-
meyi başardı. Deplasmanda oynanan ilk maçta Pier-meyi başardı. Deplasmanda oynanan ilk maçta Pier-
re Webo’nun golüyle galibiyete uzanan Kanarya, re Webo’nun golüyle galibiyete uzanan Kanarya, 
evinde de 1-1 berabere kalarak tur atlamıştı. İki ekip evinde de 1-1 berabere kalarak tur atlamıştı. İki ekip 
14 Mart 2013’den sonra 3. kez kozlarını paylaşacak.14 Mart 2013’den sonra 3. kez kozlarını paylaşacak.

Sarı-lacivertlilerin milli futbolcusu Kerem Aktürkoğlu, Sarı-lacivertlilerin milli futbolcusu Kerem Aktürkoğlu, 
Fenerbahçe’nin Avrupa Ligi’nde attığı 4 golün 3’üne imza Fenerbahçe’nin Avrupa Ligi’nde attığı 4 golün 3’üne imza 
attı. Kerem, Nice maçında 2, Stuttgart maçında 1 gol atarak attı. Kerem, Nice maçında 2, Stuttgart maçında 1 gol atarak 
takımının galibiyetlerinde en önemli pay sahibi oldu. 27 takımının galibiyetlerinde en önemli pay sahibi oldu. 27 
yaşındaki hücum oyuncusu 3 maça da 11’de başladı.yaşındaki hücum oyuncusu 3 maça da 11’de başladı.

SAHADASAHADA

Konferans Ligi’ne 2’de 2’lik giriş 
yapan Samsunspor, ligdeki 3’üncü 
maçını da kazanarak play-off turunu 
garantiye almayı hedefliyor. Kon-
ferans Ligi’nde kayıpsız ilerleyen 6 
takımdan biri olan Karadeniz ekibi, 
averajla 4’üncü sırada yer aldığı 
grupta ilk 2 maçını kaybeden Malta 
temsilcisi Hamrun Spartans’ı da 

yenerek zirvedeki yerini koru-
mak istiyor. Samsun Yeni 19 Mayıs 
Stadı’nda saat 20.45’te başlayacak 
karşılaşmayı Kazakistan Futbol 
Federasyonundan Bulat Sariyev, 
Sergei Vassyutin ve Denis Labas-
hov hakem üçlüsü yönetecek. 
Samsunspor’un 3 puan hedeflediği 
karşılaşma TRT1’den yayınlanacak.

Samsunspor,Samsunspor,
garanti istiyorgaranti istiyor

KUPA 2’DE KUPA 2’DE 
152. MAÇ152. MAÇ

SAMSUNSPOR HAMRUN20.45
TRT 1
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‘G.Saray maçında‘G.Saray maçında
rekor kıracağız’rekor kıracağız’
Kocaelispor, evinde karşı-
laşacağı Galatasaray maçı 
hazırlıklarını sürdürdü. Ant-
renman öncesi açıklamalarda 
bulunan Kocaelispor Teknik 
Direktörü Selçuk İnan, “Türki-
ye’nin önemli takımlarından 
birine karşı oynayacağız. Çok 
önemli oyunculara sahip bir 
takıma karşı oynayacağız. 
Bu hepimizin bildiği birşey. 
Ancak pazar günü saat 5’de 
belki de bu senenin rekorunu 
kıracağız. 40 bine yakın taraf-
tarlarımız olacak. Kendi saha 
ve seyirci avantajımız var. 
Son dönemlerde performans 
olarak formda diyebileceğimiz 
bir dönemdeyiz” dedi. İnan, 
Petkoviç’in bu maçta oyna-
mayacağını sözlerine ekledi.

Oklahoma CityOklahoma City
kayıpsız ilerledikayıpsız ilerledi

Milli atıcılar,Milli atıcılar,
Mısır’da yarışacakMısır’da yarışacak

Amerikan Basketbol Ligi’nin 
son şampiyonu Oklahoma 
City Thunder, Los Angeles 
Clippers’ı 126-107 yendi. 
Oynadığı 8 maçı da kazanan 
Oklahoma City, kulüp tarihi-
nin en iyi başlangıcına imza 
atarak rekor kırdı. Sezona 
iddialı başlayan Thunder, Clip-
pers deplasmanındaki müca-
deleyi 19 sayı farkla kazanır-
ken, Shai Gilgeous-Alexander 
30 sayı, 4 ribaunt, 12 asistle 
galibiyette önemli rol oynadı. 
Clippers’ta da James Harden, 
25 sayı kaydetti. NBA’da milli 
basketbolcu Adem Bona’nın 2 
sayı, 4 ribaunt, 1 blokla oyna-
dığı maçta Philadelphia 76ers, 
deplasmanda Chicago Bulls’a 
113-111 yenildi.

Milli atıcılar, Mısır’da düzen-
lenecek 2025 Havalı ve Ateşli 
Silahlar Dünya Şampiyona-
sı’na katılacak. Türkiye Atıcılık 
Federasyonunun açıklama-
sına göre, resmi açılışın yarın 
yapılacağı başkent Kahire’deki 
organizasyonda 12 milli sporcu 
mücadele edecek. Olimpiyat 
madalyalı milli atıcılar Yusuf 
Dikeç ve Şevval İlayda Tar-
han’ın da yarışacağı şam-
piyonada, Buğra Selimzade, 
Mustafa İnan, Şimal Yılmaz, 
Esra Bozabalı, Mert Nalbant, 
Galip Berat Afal, Damla Köse, 
Elif Berfin Altun, Şule Nur Te-
keli, Elif Duygu Eren Kotoş’tan 
oluşan milli takım madalya 
için atış yapacak.
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Türkiye Futbol Fede-Türkiye Futbol Fede-
rasyonu (TFF) Hukuk rasyonu (TFF) Hukuk 
Müşavirliği, Fenerbah-Müşavirliği, Fenerbah-
çe derbisinde kırmızı çe derbisinde kırmızı 
kart gören Beşiktaşlı kart gören Beşiktaşlı 
futbolcu Orkun Kökçü futbolcu Orkun Kökçü 
ile teknik direktör ile teknik direktör 
Sergen Yalçın ve Sergen Yalçın ve 
Trabzonspor kulübü Trabzonspor kulübü 
futbolcusu Benja-futbolcusu Benja-
min Bouchouari’nin min Bouchouari’nin 
02.11.2025 tarihinden 02.11.2025 tarihinden 
itibaren tedbirli ola-itibaren tedbirli ola-
rak PFDK’ya sevk etti. rak PFDK’ya sevk etti. 
Kurul ayrıca Beşiktaş, Kurul ayrıca Beşiktaş, 
Galatasaray, Kocae-Galatasaray, Kocae-
lispor, Kayserispor lispor, Kayserispor 
ve Trabzonspor’un ve Trabzonspor’un 
Futbol Disiplin Tali-Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 53. maddesi matı’nın 53. maddesi 
uyarınca PFDK’ya uyarınca PFDK’ya 
sevkine karar verdi. sevkine karar verdi. 

BEŞİKTAŞ’INBEŞİKTAŞ’IN
TRANSFER TRANSFER 
HÜSRANIHÜSRANI
Son üç sezondur yarışta kalabilme adına Son üç sezondur yarışta kalabilme adına 
141 milyon avroluk transfer yapan Beşik-141 milyon avroluk transfer yapan Beşik-
taş, bir kez daha hüsrana uğradı.taş, bir kez daha hüsrana uğradı.

er sezon şampiyonluk umuduyla 
kadrosunu hazırlayarak lige giren 
Beşiktaş, bir kez daha kasım 
ayında zirve heyecanından uzağa 

düştü. Fenerbahçe ile oynadığı maçta 2 farklı 
üstünlüğünü koruyamayarak yenilen siyah be-
yazlılarda, yapılan transferler ve takım kurgusu 
masaya yatırıldı. Son üç sezonda 141 milyon avro 
bonservis harcaması yapan Beşiktaş, bunun kar-

şılığını alamadı. Üç sezonda 40 farklı ismi kadro-
suna katan siyah beyazlılar, bu sezon rekor bedel 
ödeyerek 30 milyon avroya aldığı Orkun Kökçü, 15 
milyon avroya aldığı Tammy Abraham’dan büyük 
darbe yedi. Benfica’dan alındıktan sonra takım 
kaptanlığına getirilen Orkun Kökçü, Fenerbahçe 
maçının kaybedilmesindeki en önemli etken oldu. 
İngiliz golcü Abraham da istikrarsız performansı 
ile takıma yeterince katkı veremedi.

H

Suudi Arabistan’ın Riyad kentinde gerçekleşen 
6’ncı İslami Dayanışma Oyunları’na katılacak Türk 
sporcu kafilesi özel uçakla İstanbul’dan hareket etti.
İslam İşbirliği Teşkilatına bağlı İs-
lami Dayanışma Oyunları Federas-
yonu tarafından Riyad’da başlayan 
6’ncı İslami Dayanışma Oyunları’na 
katılacak Türk sporcu kafilesi Suudi 
Arabistan’a hareket etti. Maçları er-
ken başlayan voleybol ve boks ka-
filelerinden sonra, resmi açılışı ya-
rın Al-Janadriyah Hipodromu’nda 
yapılacak, 21 Kasım’a kadar süre-

cek 2025 İslami Dayanışma Oyun-
ları için halter, judo, masa tenisi 
ve yüzme branşlarında mücadele 
edecek sporcu ile antrenörlerinden 
oluşan kafile İstanbul Havalima-
nı’ndan Riyad’a gitti. Türkiye, 2025 
İslami Dayanışma Oyunları’nda 20 
spor dalında 110 kadın ve 102 erkek 
olmak üzere toplam 212 sporcuyla 
madalya mücadelesi verecek.

Suudi Arabistan’ın başkenti Riyad’da Suudi Arabistan’ın başkenti Riyad’da 
başlayan 6’ncı İslami Dayanışma Oyun-başlayan 6’ncı İslami Dayanışma Oyun-
ları’da ilk maçını Katar ile oynayan A ları’da ilk maçını Katar ile oynayan A 
Milli Erkek Voleybol Takımı, maçtan 3-1 Milli Erkek Voleybol Takımı, maçtan 3-1 

galip ayrıldı. Filenin Efeleri, Boulevard galip ayrıldı. Filenin Efeleri, Boulevard 
SEF Arena’daki maçı 25-20, 18-25, 25-16 SEF Arena’daki maçı 25-20, 18-25, 25-16 
ve 25-20’lik setlerle kazandı. Efeler, ve 25-20’lik setlerle kazandı. Efeler, 
ikinci maçını yarın İran ile oynayacak.ikinci maçını yarın İran ile oynayacak.

TÜRK KAFİLESİ RİYAD’A GİTTİTÜRK KAFİLESİ RİYAD’A GİTTİ

Galatasaray’daGalatasaray’da
Barış bilmecesiBarış bilmecesi
Sezona çok iyi bir başlangıç yap-
tıktan sonra NEOM’dan aldığı 
transferin gerçekleşmemesi ile 
düşüş yaşayan Barış Alper Yıl-
maz’ın transferi için anılan rakam-
ların teklif edilmediği belirlendi.
Galatasaray’ın joker oyuncusu Barış Alper Yıl-
maz’ın, performansında düşüş yaratan trans-
fer sürecinin perde arkası ortaya çıktı. Galata-
saray Başkanı Dursun Özbek, Suudi Arabistan 
temsilcisi NEOM’un 40 milyon avroluk teklif 
verdiği iddialarının gerçeği yansıtmadığı bilgi-
sini yakın çevresiyle paylaştı. Resmi olarak ge-
len en yüksek teklifin 29 milyon avro olduğunu 
belirten Özbek, Barış Alper’in transferi için 
medyaya yansıyan rakamların yazılı olmadı-
ğını söyledi. Transfer dönemindeki gelişmeler 
üzerine performans düşüklüğü gösteren Barış 
Alper’in yanlış yönlendirildiğini belirten Öz-
bek, menajerler aracılığı ile dile getirilen 39+5 
milyon avroluk rakamın gerçeği yansıtmaktan 
uzak olduğunu ve dengeleri bozduğunu vur-
guladı. Özbek, birçok kulüp tarafından istenen 
Barış Alper için 40 milyon avronun altında bir 
rakam düşünmediklerini söyledi.

Galatasaray’da, ligde alınan 
puanlara göre transfer yapılması 
gündeme geldi. Devler Ligi’nde 
son 16’ya devam edilmesi hâlinde 
takviyeyi planlayan sarı kırmızılılar, 
gelişmelere göre zirve yarışını 
sürdürmek için 2 ya da 3 ismi kadro-
suna katacak. Yaz transferinde gün-
deme gelen Hakan Çalhanoğlu ilk 
sıraya konulurken, Atalanta forması 
giyen Ademola Lookman alınacak 
oyuncular arasına yer alıyor.

TRANSFER 
BAŞARIYA 
ENDEKSLİ

Trabzonspor, yeni 
stadyumunda ilk 
şampiyonluğunu 
2021-2022 sezonunda 
evinde yenilmeden elde 
etti. Söz konusu sezon-
da Trabzonspor, 38 lig 
maçında 23 galibiyet, 12 
beraberlik ve 3 mağlu-

biyet alarak 81 puanla 
ligi şampiyon tamamla-
dı. Evindeki 19 maçta ise 
12 galibiyet ve 7 bera-
berlik elde eden Kara-
deniz ekibi, sahasında 
rakiplerine geçit ver-
medi ve toplam 43 puan 
topladı. 

TRABZONSPORTRABZONSPOR
geçmişi yakaladıgeçmişi yakaladı

PERFORMANS SÜRÜYOR
Bu sezon ise Trabzonspor, evindeki performansını sürdürmeye 
devam ediyor. Bordo-mavililer, iç sahada oynadığı 6 maçta 4 
galibiyet ve 2 beraberlik alarak yenilgisizliğini koruyor. Taraf-
tarı önünde attığı 10 gole karşılık kalesinde sadece 2 gol gören 
ekip, rakiplerine geçit vermiyor. Bordo-mavililer, bu sezon 
evinde topladığı 14 puanla, Galatasaray ile birlikte en iyi iç saha 
performansını sergileyen takım konumunda bulunuyor.

EFELER KATAR’I YENDİEFELER KATAR’I YENDİ




